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Innovando, creciendo y 
aportando cada día más 
opciones y marcas a 
nuestro catálogo
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Estimado colaborador,

Les presentamos esta nueva edición del catálogo general J. Bellido, S.A. Como 
es habitual, nuestro equipo comercial le informará puntualmente de las nuevas 
incorporaciones que se produzcan durante la vigencia del mismo.

En esta nueva edición hemos cambiado completamente el formato de nuestro 
catálogo optimizando al máximo su funcionalidad, claridad y fácil manejo para 
que, de esta forma, sea una herramienta perfecta en su uso diario.

Este cambio es una acción comercial más que complementa las mejoras que 
constantemente implantamos en la Empresa con el único f in de seguir criterios 
profesionales que sean cadena de transmisión para dar el mejor servicio tanto 
en selección de productos como en agilidad en los distintos departamentos 
que intervienen desde la generación del pedido, la trazabilidad y la entrega 
del mismo.

Con la seguridad de que esta herramienta de trabajo será de la máxima 
utilidad para su equipo comercial, aprovechamos la ocasión para saludarles 
atentamente. 

J. Bellido, S.A.

J. BELLIDO, S.A.
DISTRIBUCIÓN DE MENAJE
Polígono Industrial Finanzauto. Camino del Valle, 3 28500 - Arganda del Rey (Madrid) - España
Tf no +34 91 871 20 70 - Fax +34 91 870 07 55 
Email: info@ j-bellido.com
www.j-bellido.com

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 7



MUY DURO, SONORO Y BRILLANTE
Tritan® Glass Crystal posee grados de sonoridad, dureza y brillantez 

superiores. Las pruebas de laboratorio avalan que después de 1.000 vueltas 

en arena de cuarzo, la superfi cie de las copas fabricadas con Tritan® no 

presenta signos de rayaduras. La exposición continuada a luz intensa 

tampoco merma el brillo radiante de las copas.

UN SALTO REVOLUCIONARIO
Tras una larga e intensa investigación , Zwiesel Kristallglas AG  ha 

desarrollado Tritan® Glass Crystal. En su composición entran 

óxidos de zinc, titanio y circonio. Por motivos medioambientales, 

se han excluido los óxidos de plomo y bario. Zwiesel Kristallglas AG 

ha obtenido la certifi cación ISO 14001.

Tritan® Crystal Glass
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LA MAXIMA RESISTENCIA A LA ROTURA
Las nuevas materias primas y el proceso de producción mejoran 

de forma muy notable la resistencia al uso cotidiano. En las 

pruebas de laboratorio efectuadas, una bola de acero de 190 g. de 

peso golpea el cáliz y el borde de la copa, sin provocar daños.

Las copas reciben un tratamiento especial en las zonas más

proclives a roturas.

MUY RESISTENTE A LA ACCION DEL 
LAVAVAJILLAS
Las máquinas lavavajillas someten a las copas a un duro esfuerzo,

debido a los constantes y bruscos cambios de temperatura,

además de la acción corrosiva de los detergentes. En las pruebas

de laboratorio, las copas fabricadas con Tritan® Glass Crystal

han soportado con holgura ciclos de lavado sin sufrir opacidad,

rayaduras ni signos de corrosión.
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CAJA 2 COPAS 84,3 CLS. 130 BURDEOS

Colección: AIR SENSE
Código: BZW900102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 23,2cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

CRISTALEAN 4001836087568

CAJA 2 COPAS 63,1 CLS. 1 CABERNET

Colección: AIR SENSE
Código: BZW900103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 21,9cm I A: 9,9cm I L: 9,9cm

CRISTALEAN 4001836087544

CAJA 2 COPAS 44,1 CLS. 0 SAUVIGNON

Colección: AIR SENSE
Código: BZW900106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 20cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

CRISTALEAN 4001836087575

FABRICACIÓN
MANUAL
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CAJA 2 COPAS 79,6 CLS. 140 BORGOÑA

Colección: AIR SENSE
Código: BZW900101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 21,3cm I A: 11,6cm I L: 11,6cm

CRISTALEAN 4001836087551

CAJA 2 COPAS 33,1 CLS. 77 CHAMPAN

Colección: AIR SENSE
Código: BZW900104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 23,3cm I A: 7,3cm I L: 7,3cm

CRISTALEAN 4001836087599

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 11



FABRICACIÓN
MANUAL

CAJA 6 COPAS 101.2 CLS. 130 BORDEAUX

Colección: VINODY/NOTECA
Código: BZW900202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 28,4cm I A: 11cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836002240

CAJA 6 COPAS 68.9 CLS. 1 RIOJA

Colección: VINODY/ENOTECA
Código: BZW900201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,8cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

CRISTALEAN 4001836001892
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CAJA 6 COPAS 96,2 CLS. 140 BURGUNDY

Colección: VINODY/ENOTECA
Código: BZW900203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 12,2cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836002264

CAJA 6 COPAS 35,5 CLS. 32

Colección: VINODY/ENOTECA
Código: BZW900204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 7,4cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836001960

CAJA 6 COPAS 35,5 CLS. 32
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CAJA 6 COPAS 63 CLS.140

Colección: BANQUET
Código: BZW211301
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 10,1cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109277

CAJA 6 COPAS 60 CLS.130

Colección: BANQUET
Código: BZW211302
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,3cm I A: 9,3cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109345

CAJA 6 COPAS 47,5 CLS.1

Colección: BANQUET
Código: BZW211303
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,3cm I A: 8,6cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109291

CAJA 6 COPAS 36,8 CLS.0

Colección: BANQUET
Código: BZW211304
Uds. Palé: 68
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 8cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109284

CAJA 6 COPAS 30 CLS.2

Colección: BANQUET
Código: BZW211305
Uds. Palé: 76
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,2cm I A: 7,5cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109307
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CAJA 6 COPAS 21 CLS.7 CHAMPAN

Colección: BANQUET
Código: BZW211306
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,1cm I A: 7cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836109314

CAJA 6 COPAS 32 CLS. 32 CERVEZA

Colección: BANQUET
Código: BZW211307
Uds. Palé: 110
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13,8cm I A: 6,9cm I L: 6cm

CRISTALEAN 4001836109338

CAJA 6 VASOS 43 CLS.

Colección: BANQUET
Código: BZW210392
Uds. Palé: 110
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 7,2cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001837611724
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CAJA 6 COPAS 11,3 CLS. GRAPPA 155

Colección: BAR SPECIAL
Código: BZW210500
Uds. Palé: 132
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

CRISTALEAN 4001836010832

CAJA 6 COPAS 69,6 CLS. 80 HAPPY HOUR

Colección: BAR SPECIAL
Código: BZW210502
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,8cm I A: 11,6cm I L: 11,6cm

CRISTALEAN 4001836020893

CAJA 6 COPAS 80,5 CLS. 45 COÑAC

Colección: BAR SPECIAL
Código: BZW210503
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 11,8cm I L: 11,8cm

CRISTALEAN 4001836016360

CAJA 6 VASOS 65 CLS. 0,5 CERVEZA

Colección: BAVARIA
Código: BZW211201
Uds. Palé: 57
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,2cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

CRISTALEAN 4001837106923

CAJA 6 COPAS 81.4 CLS. BURGUNDY140

Colección: CLASSICO
Código: BZW210702
Uds. Palé: 27
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 11,6cm I L: 11,6cm

CRISTALEAN 4001836938129

CAJA 6 COPAS 64,5 CLS. BURDEOS 130

Colección: CLASSICO
Código: BZW210701
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

CRISTALEAN 4001836938020

CAJA 6 COPAS 55 CLS. Nº 1

Colección: CLASSICO
Código: BZW210704
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 9cm I L: 9cm

CRISTALEAN 4001836937429
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CAJA 6 COPAS 40,8 CLS. BURGUNDY 0

Colección: CLASSICO
Código: BZW210703
Uds. Palé: 57
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

CRISTALEAN 4001836937320

CAJA 6 COPAS 31,2 CLS. Nº 2

Colección: CLASSICO
Código: BZW210705
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

CRISTALEAN 4001836937528

CAJA 6 COPAS 9.5 CLS. 155 GRAPPA

Colección: CLASSICO
Código: BZW210706
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,4cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

CRISTALEAN 4001836937924

CAJA 6 COPAS 21 CLS. 7 CAVA

Colección: CLASSICO
Código: BZW210707
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,2cm I A: 7cm I L: 7cm

CRISTALEAN 4001836937726

CAJA 6 COPAS 38 CLS. 0,3 CERVEZA

Colección: CLASSICO
Código: BZW210708
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,7cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

CRISTALEAN 4001836938228
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CAJA 6 VASOS 4,6 CLS. 35 CONVENTION

Colección: CONVENTION
Código: BZW220310
Uds. Palé: 530
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 3,8cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836702720

CAJA 6 COPAS 83,9 CLS.140 BORGOÑA

Colección: DIVA
Código: BZW210406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,8cm I A: 11,6cm I L: 11,6cm

CRISTALEAN 4001836823029

CAJA 6 COPAS 21,9 CLS. 7 CAVA

Colección: DIVA
Código: BZW210402
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,3cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

CRISTALEAN 4001836822725

CAJA 6 COPAS 76,8 CLS. 130 BURDEOS

Colección: DIVA
Código: BZW210401
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 27,5cm I A: 9,9cm I L: 9,9cm

CRISTALEAN 4001836822923

CAJA 6 COPAS 61,3 CLS. 1 AGUA GRANDE

Colección: DIVA
Código: BZW210404
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,7cm I A: 10cm I L: 10cm

CRISTALEAN 4001836822329

CAJA 6 COPAS 46 CLS. 0 VINO GRANDE

Colección: DIVA
Código: BZW210403
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,9cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

CRISTALEAN 4001836822220

CAJA 6 COPAS 30,2 CLS 2

Colección: DIVA
Código: BZW210408
Uds. Palé: 57
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 17cm I L: 17cm

CRISTALEAN 4001836822428
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CAJA 6 COPAS 80 CLS. BURGUNDY 140

Colección: FENIX
Código: BZW210802
Uds. Palé: 27
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,3cm I A: 11,2cm I L: 11,2cm

CRISTALEAN 4001836074346

CAJA 6 COPAS 56,5 CLS. AGUA 0

Colección: FENIX
Código: BZW210801
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 9,4cm I L: 9,4cm

CRISTALEAN 4001836074308

CAJA 6 COPAS 89,3 CLS. BORDEAUX 130

Colección: FENIX
Código: BZW210803
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 27cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

CRISTALEAN 4001836074339

CAJA 6 COPAS 40 CLS AGUA 2

Colección: FENIX
Código: BZW210804
Uds. Palé: 68
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,6cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

CRISTALEAN 4001836115308

CAJA 6 COPAS 24 CLS. CHAMPAN 7

Colección: FENIX
Código: BZW210805
Uds. Palé: 63
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 7cm I L: 7cm

CRISTALEAN 4001836074315
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CAJA 6 COPAS 78,3 CLS 140

Colección: IVENTO
Código: BZW210601
Uds. Palé: 27
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,1cm I A: 11,1cm I L: 11,1cm

CRISTALEAN 4001836049511

CAJA 6 COPAS 63,3 CLS. 130

Colección: IVENTO
Código: BZW210604
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 9,2cm I L: 9,2cm

CRISTALEAN 4001836049504

CAJA 6 COPAS 50,6 CLS. GDE.1

Colección: IVENTO
Código: BZW210603
Uds. Palé: 51
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,4cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

CRISTALEAN 4001836049498

CAJA 6 COPAS 34,9 CLS. VINO GDE.0

Colección: IVENTO
Código: BZW210605
Uds. Palé: 76
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,8cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

CRISTALEAN 4001836049481

CAJA 6 COPAS 22.8 CLS. 7 CHAMPAN

Colección: IVENTO
Código: BZW210602
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,2cm I A: 7cm I L: 7cm

CRISTALEAN 4001836049535
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CAJA 6 COPAS 58,8 CLS. 140 BORGOÑA

Colección: MONDIAL
Código: BZW210206
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 10,7cm I L: 10,7cm

CRISTALEAN 4001837983425

CAJA 6 COPAS 42 CLS. Nº 1

Colección: MONDIAL
Código: BZW210202
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,5cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

CRISTALEAN 4001836073882

CAJA 6 COPAS 32 CLS. Nº 0

Colección: MONDIAL
Código: BZW210201
Uds. Palé: 68
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,7cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

CRISTALEAN 4001836073851

CAJA 6 COPAS 25 CLS. Nº 2

Colección: MONDIAL
Código: BZW210205
Uds. Palé: 76
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,7cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

CRISTALEAN 4001836073868

CAJA 6 COPAS 19 CLS. Nº 7

Colección: MONDIAL
Código: BZW210203
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

CRISTALEAN 4001836073875
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CAJA 6 COPAS 46,5 CLS. 145

Colección: ONE WINE
Código: BZW210507
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,2cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

CRISTALEAN 4001836019958

CAJA 6 VASOS 48 CL. A Nº 179 WHISKY

Colección: PARIS
Código: BZW220201
Uds. Palé: 125
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16cm I A: 7,1cm I L: 7,1cm

CRISTALEAN 4001837588125

CAJA 6 VASOS 33 CLS. Nº 79 LONGDRINK SHOTT

Colección: PARIS
Código: BZW220104
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,6cm I A: 6,1cm I L: 6,1cm

CRISTALEAN 4001837161328

CAJA 6 VASOS 24 CLS. Nº 12 ZUMO

Colección: PARIS
Código: BZW220103
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,7cm I A: 6cm I L: 6cm

CRISTALEAN 4001837160925

CAJA 6 COPAS 54 CLS. 47 COÑAC

Colección: MONDIAL
Código: BZW210207
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,7cm I A: 10,1cm I L: 10,1cm

CRISTALEAN 4001837916928

CAJA 6 COPAS 24 CLS. Nº 86 MARTINI

Colección: MONDIAL
Código: BZW210204
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 10,4cm I L: 10,4cm

CRISTALEAN 4001836073899

CAJA 6 COPAS 7,1 CLS. 5 LICOR

Colección: MONDIAL
Código: BZW210208
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13,2cm I A: 5cm I L: 5cm

CRISTALEAN 4001837927320

CAJA 6 COPAS 39 CLS. 0,3 CERVEZA

Colección: MONDIAL
Código: BZW210209
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001837917024
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CAJA 6 VASOS 4 CLS. Nº 35 LICOR SHOTT

Colección: PARIS
Código: BZW220105
Uds. Palé: 530
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,2cm I A: 3,8cm I L: 3,8cm

CRISTALEAN 4001837161021

DECANTADOR 1 L.

Colección: POLLUX
Código: BZW370101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 23,2cm I L: 23,2cm

CRISTALEAN 4001836882729

CAJA 6 VASOS 27 CLS. Nº 42 CERVEZA

Colección: PARIS
Código: BZW220101
Uds. Palé: 165
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,1cm I L: 6,1cm

CRISTALEAN 4001837161120

CAJA 6 VASOS 40 CL. B Nº 90 WHISKY

Colección: PARIS
Código: BZW220202
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

CRISTALEAN 4001837588026

CAJA 6 VASOS 29 CLS. Nº 60 SHOTT

Colección: PARIS
Código: BZW220106
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 8cm I L: 8cm

CRISTALEAN 4001837161229

CAJA 6 VASOS 15 CLS. Nº 89 COCTEL

Colección: PARIS
Código: BZW220102
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,1cm I L: 6,1cm

CRISTALEAN 4001837161427
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CAJA 6 COPAS 69,2 CLS. 140

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210506
Uds. Palé: 27
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,4cm I A: 11,4cm I L: 11,4cm

CRISTALEAN 4001836019941

CAJA 6 COPAS 68 CL. 130

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210505
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,7cm I A: 9,4cm I L: 9,4cm

CRISTALEAN 4001836019934

CAJA 6 COPAS 54 CL. Nº1

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210504
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 9,2cm I L: 9,2cm

CRISTALEAN 4001836019859

CAJA 6 COPAS 30 CLS. 2

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210510
Uds. Palé: 57
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

CRISTALEAN 4001836019866

CAJA 6 COPAS 29,1 CLS. 77 CAVA-E SCH

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210511
Uds. Palé: 63
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,4cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

CRISTALEAN 4001836019903

CAJA 6 COPAS 21,5 CLS. 7 CAVA

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210509
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,2cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

CRISTALEAN 4001836019873

CAJA 6 COPAS 34,3 CLS. 86

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210512
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836030786

CAJA 6 COPAS 47 CLS. COÑAC

Colección: PURE BELFESTA
Código: BZW210508
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,1cm I A: 11,2cm I L: 11,2cm

CRISTALEAN 4001836030793
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CAJA 6 COPAS 29.9 CLS. CATA CIEGA

Colección: SENSUS
Código: BZW211001
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,2cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

CRISTALEAN 4001836016803

CAJA 6 COPAS 65,6 CLS. 130

Colección: TASTE
Código: BZW210904
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 4001836050456

CAJA 6 COPAS 49,7 CLS. 1

Colección: TASTE
Código: BZW210902
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

CRISTALEAN 4001836050449

CAJA 6 COPAS 35,6 CLS. 0

Colección: TASTE
Código: BZW210903
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,1cm I A: 7,9cm I L: 7,9cm

CRISTALEAN 4001836050432

CAJA 6 COPAS 78 CLS. BORGOÑA 140

Colección: TASTE
Código: BZW210901
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,7cm I A: 11,1cm I L: 11,1cm

CRISTALEAN 4001836050463
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CAJA 6 COPAS 40 CLS. Nº 0

Colección: VIÑA
Código: BZW210301
Uds. Palé: 51
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,7cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

CRISTALEAN 4001836005234

CAJA 6 COPAS 50 CLS. Nº 1

Colección: VIÑA
Código: BZW210302
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,7cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

CRISTALEAN 4001836005241

CAJA 6 COPAS 62 CLS. Nº 130

Colección: VIÑA
Código: BZW210303
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 9,3cm I L: 9,3cm

CRISTALEAN 4001836005272

CAJA 6 COPAS 23 CLS. Nº 7 CHAMPAN FTA.

Colección: VIÑA
Código: BZW210304
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 7cm I L: 7cm

CRISTALEAN 4001836005265
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CAJA 6 VASOS 55 CLS. Nº 79 UNIVERSAL

Colección: VIÑA
Código: BZW210320
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,7cm I A: 9cm I L: 9cm

CRISTALEAN 4001836038669

CAJA 6 VASOS 42 CL. MULTIUSOS

Colección: VIÑA
Código: BZW210390
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,4cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

CRISTALEAN 4001836074513

CAJA 6 VASOS 42 CL. ROJO

Colección: VIÑA
Código: BZW210393
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,4cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

CRISTALEAN 4001836081764

CAJA 6 VASOS 42 CL. AZUL

Colección: VIÑA
Código: BZW210394
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,4cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

CRISTALEAN 4001836081788
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GI METAL
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Empresa líder en la producción de equipos profesionales para pizzerías, Gi.Metal 

representa su historia y diseña su futuro, anticipa las necesidades del mercado 

con productos innovadores y de calidad superior que representan el ejemplo más 

acreditado de Made in Italy en el sector.

Un símbolo de 
excelencia por 

más de 30 años.



BOLSA TERMICA 36x36x17 CM. 5 CAJAS PIZZA 30

Colección: PIZZA
Código: PZ200101
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 17cm I A: 36cm I L: 36cm

EAN 8019618111864

BOLSA TERMICA 43x42x19 CM. 4 CAJAS PIZZA 40

Colección: PIZZA
Código: PZ200102
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 19cm I A: 43cm I L: 42cm

EAN 8019618111871

BOLSA TERMICA 55x55x19 CM. 3 CAJAS PIZZA 50

Colección: PIZZA
Código: PZ200103
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 19cm I A: 55cm I L: 55cm

EAN 8019618111895

BOLSA TERMICA 49x48x18 CM. 3 CAJAS PIZZA 45

Colección: PIZZA
Código: PZ200104
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 18cm I A: 48cm I L: 48cm

EAN 8019618111888
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PALA PIZZA ALUMINIO CUADRADA 33 CM.
MANGO 150 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100101
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 4cm I A: 33cm I L: 192cm

EAN 8019618100516

PALA PIZZA ALUMINIO CUADRADA 36 CM.
MANGO 150 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100102
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 36cm I L: 196cm

EAN 8019618100530

PALA PIZZA ALUMINIO CUADRADA 32 CM.
MANGO 60 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100103
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 32cm I L: 92cm

EAN 8019618141144

PALA PIZZA ALUMINIO CUAD. PERFORADA 33 CM. 
M.150 C

Colección: PIZZA
Código: PZ100110
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 4cm I A: 33cm I L: 186cm

EAN 8019618100363

PALA PIZZA ALUMINIO CUAD. PERFORADA 36 CM. 
M.150 C

Colección: PIZZA
Código: PZ100111
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 4cm I A: 36cm I L: 190cm

EAN 8019618100387
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PALETA PIZZA ACERO REDONDA 23 CM. MANGO 
150 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100120
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 4cm I A: 23cm I L: 172cm

EAN 8019618100615

PALETA PIZZA REDONDA PERFORADA 20 CM. 
MANGO 150 CM

Colección: PIZZA
Código: PZ100130
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 171cm

EAN 8019618105047

PALETA PIZZA REDONDA ALUMINIO 28 CM. 
MANGO CORTO

Colección: PIZZA
Código: PZ100131
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8019618146408

CEPILLO ORIENTABLE LATON 20 CM. PIZZA
MANGO 150 CM

Colección: PIZZA
Código: PZ100201
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 6cm I L: 160cm

EAN 8019618200056

CEPILLO FIJO LATON 20 CM.
PIZZA MANGO 150 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100202
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 6cm I L: 160cm

EAN 8019618142714

CEPILLO ORIENTABLE LATON 20 CM. PIZZA
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REPUESTO CEPILLO LATON PIZZA 20 CM.
ORIENTABLE

Colección: PIZZA
Código: PZ100203
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 4,6cm I L: 20cm

EAN 8019618200209

REPUESTO CEPILLO LATON PIZZA 27 CM.
FIJO

Colección: PIZZA
Código: PZ100204
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 4,6cm I L: 27cm

EAN 8019618103302

CEPILLO 6 CM. CERDAS LATON PARA HORNOS 
ELECTRICO

Colección: PIZZA
Código: PZ100205
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 150cm

EAN 8019618164228

CEPILLO MANGO ANODIZADO
CERDAS NATURALES + RASCADOR

Colección: PIZZA
Código: PZ100206
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 150cm

EAN 8019618164389

CEPILLO 14,5 CM. CERDAS ACERO GRILL

Colección: PIZZA
Código: PZ100221
Uds. Palé: 780
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 4cm I L: 14,5cm

EAN 8019618165041

SOPORTE PARA PALAS CEPILLOS Y PALETAS

Colección: PIZZA
Código: PZ100309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

ALUMINIOEAN 8019618111413
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SOPORTE PARA MANGO DE PALA ESTILO 
NAPOLITANO

Colección: PIZZA
Código: PZ100300
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 105cm I A: 20cm I L: 20cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618142516

COLGADOR ALUMINIO MURAL PARA DOS PALAS 
PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100301
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 9cm I A: 9cm I L: 17,5cm

ALUMINIOEAN 8019618200025

SOPORTE 21 CM. PARED 3 UTENSILIOS PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100302
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 21cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618144961

PINZA 60 CM.ACERO PARA BANDEJAS PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100303
Uds. Palé: 400
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 67,5cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618136461

CACILLO 27 CM. 90 GR. ACERO SALSA PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100304
Uds. Palé: 1800
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 7cm I L: 27cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618146323

PICADOR MANUAL 13 CM. PARA MASA PIZZA 
ACERO INOX.

Colección: PIZZA
Código: PZ100306
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6cm I A: 13cm I L: 16cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618200643

ACEITERA 1 L. ACERO INOX PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100305
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 24cm I A: 13cm I L: 23cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618151549
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ESPATULA RASPADOR 11.5 CM. ACERO FLEXIBLE 
PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100403
Uds. Palé: 4914
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 11,5cm I L: 8cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618146347

CORTADOR DE MASA 15 X 7,8 CM. ACERO PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100404
Uds. Palé: 4284
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 15cm I L: 7,15cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618200506

PALETA 12 CM. RECTANGULAR ACERO PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100405
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 7cm I L: 12cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618200629

ESPATULA 10 CM. TRIANGULAR ACERO PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100406
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 11cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618100325

ACEITERA 0,45 L. COBRE Y LATON

Colección: PIZZA
Código: PZ100307
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 20cm I A: 6,5cm I L: 18cm

LATONEAN 8019618200940

ACEITERA 1 L. COBRE Y LATON

Colección: PIZZA
Código: PZ100308
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22cm I A: 10cm I L: 26cm

LATONEAN 8019618200957

RUEDA 10 CM. CORTA PIZZA ACERO 
PROFESIONAL

Colección: PIZZA
Código: PZ100401
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 26cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618146385

RUEDA 10 CM. CORTA PIZZA PLASTICO 
ERGONOMICO

Colección: PIZZA
Código: PZ100402
Uds. Palé: 2640
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 23cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618200490
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ESPATULA 10 CM. TRIANGULAR ACERO PIZZA 
PROFESIONAL

Colección: PIZZA
Código: PZ100407
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 2cm I A: 9,5cm I L: 10cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618115206

PALETA 14 X 10 CM.RECTANGULAR ACERO SERVIR 
PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100408
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 10cm I L: 14cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618115176

TIJERAS 25 CM. ACERO INOXIDABLE PARA PIZZA

Colección: PIZZA
Código: PZ100409
Uds. Palé: 2304
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 25cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618111734
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REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 28 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100500
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,05cm I A: 28cm I L: 28cm

ALUMINIOEAN 8019618200452

REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 30 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100501
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 30,6cm I L: 30,6cm

ALUMINIOEAN 8019618200483
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REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 33 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100502
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 33cm I L: 33cm

ALUMINIOEAN 8019618200346

REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 36 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100503
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 35,5cm I L: 35,2cm

ALUMINIOEAN 8019618100509

REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 40 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100504
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 40cm I L: 40cm

ALUMINIOEAN 8019618200353

REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA 50 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100505
Uds. Palé: 528
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 50cm I L: 50cm

ALUMINIOEAN 8019618200377

REJILLA ALUMINIO PARA PIZZA RECTANGULAR 
40X60 CM.

Colección: PIZZA
Código: PZ100510
Uds. Palé: 408
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 60cm I L: 40cm

ALUMINIOEAN 8019618201572

SOPORTE 15 REJILLAS HASTA 36 CM. ACERO 
CROMADO

Colección: PIZZA
Código: PZ100601
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 36,5cm I A: 36cm I L: 30cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618200544

SOPORTE 10 REJILLAS DE 38 A 50 CM. ACERO 
CROMADO

Colección: PIZZA
Código: PZ100602
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 65,5cm I A: 40cm I L: 34cm

ACERO INOXIDABLEEAN 8019618101353
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COPASCOPAS
CAJA 6 COPAS 77 CLS. VINO BLANCO

Colección: FANTASY
Código: APFD210605
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

CRISTALEAN 8693357384682

CAJA 6 COPAS 29 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: FANTASY
Código: APFD210601
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 27cm I A: 5cm I L: 5cm

CRISTALEAN 8693357392243

CAJA 6 COPAS 87 CLS. COÑAC

Colección: FANTASY
Código: APFD210602
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

CRISTALEAN 8693357392168

CAJA 6 COPAS 67,5 CLS. COCKTAIL

Colección: FANTASY
Código: APFD210603
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

CRISTALEAN 8693357384620
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CAJA 6 COPAS 61 CLS. VINO TINTO

Colección: REFINE
Código: APFD210804
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 8693357384804

CAJA 6 COPAS 51 CLS. VINO TINTO

Colección: REFINE
Código: APFD220101
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,3cm I A: 6,8cm I L: 6,8cm

CRISTALEAN 8693357501423

CAJA 6 COPAS 44 CLS. VINO BLANCO

Colección: REFINE
Código: APFD210801
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 8693357393097

CAJA 6 COPAS 32 CLS. VINO

Colección: REFINE
Código: APFD210803
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 8693357384842

CAJA 6 COPAS 20 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: REFINE
Código: APFD210802
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

CRISTALEAN 8693357393035

CAJA 2 COPAS 100 CLS. VOLCANO RED WINE

Colección: STEM ZERO
Código: APZ100100
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 24cm I A: 11cm I L: 11cm

CRISTALEAN 8693357458376

CAJA 2 COPAS 70 CLS. VOLCANO WHITE WINE

Colección: STEM ZERO
Código: APZ100101
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 24cm I A: 11cm I L: 11cm

CRISTALEAN 8693357458406

CAJA 2 COPAS 95 CLS. VERTIGO RED WINE

Colección: STEM ZERO
Código: APZ100102
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 24cm I A: 11cm I L: 11cm

CRISTALEAN 8693357458017
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CAJA 6 COPAS 75 CLS. VINO

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311001
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 25,5cm I A: 10,05cm I L: 10,05cm

CRISTALEAN 8693357307476

CAJA 6 COPAS 58 CLS. VINO

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311002
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 7cm I L: 7cm

CRISTALEAN 8693357307452

CAJA 6 COPAS 47 CLS. VINO

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311003
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 22cm I A: 8,75cm I L: 8,75cm

CRISTALEAN 8693357307438

CAJA 6 COPAS 35 CLS. VINO

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311004
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 20,3cm I A: 8cm I L: 8cm

CRISTALEAN 8693357307414

CAJA 6 COPAS 25 CLS. AGUA

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311005
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18cm I A: 7,1cm I L: 7,1cm

CRISTALEAN 8693357307353

CAJA 6 COPAS 18,5 CLS.  FLAUTA

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311007
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 5,6cm I L: 5,6cm

CRISTALEAN 8693357307391

CAJA 6 COPAS 23,5 CLS. COCTEL

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311008
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 16,8cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

CRISTALEAN 8693357348943

CAJA 6 COPAS 70 CLS. BALLON

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311011
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 22,15cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

CRISTALEAN 8693357392892
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CAJA 6 COPAS 58 CLS. BALLON

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311010
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 20,95cm I A: 10,6cm I L: 10,6cm

CRISTALEAN 8693357392878

CAJA 6 COPAS 49 CLS. VINO TINTO

Colección: ALLEGRA
Código: AP312601
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,8cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8693357184657

CAJA 6 COPAS 35 CLS. VINO

Colección: ALLEGRA
Código: AP312603
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,2cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8693357212039

CAJA 6 COPAS 30 CLS. VINO

Colección: ALLEGRA
Código: AP312604
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,8cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

VIDRIOEAN 8693357278455

CAJA 6 COPAS 19,5 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: ALLEGRA
Código: AP312605
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 7cm I L: 7cm

VIDRIOEAN 8693357224025

COPA 21,5 CLS. CHAMPAN FLAUTA OPEN BOX

Colección: BANQUETE
Código: AP312810
Uds. Palé: 816
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

VIDRIOEAN 8693357233133

COPA 49 CLS. VINO TINTO

Colección: BARONE
Código: BN210102
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22,3cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIOEAN 7891155040866

COPA 38,5 CLS. VINO BLANCO

Colección: BARONE
Código: BN210101
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIOEAN 7891155040958
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CAJA 12 COPAS 26 CLS. AGUA

Colección: BISTRO
Código: AP310102
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIOEAN 8693357021723

CAJA 12 COPAS 21 CLS. VINO

Colección: BISTRO
Código: AP310103
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357021730

CAJA 12 COPAS 16,5 CLS.VINO

Colección: BISTRO
Código: AP310104
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357021747

CAJA 12 COPAS 19 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: BISTRO
Código: AP310105
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 19cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

VIDRIOEAN 8693357021761

CAJA 12 COPAS 27 CLS. CHAMPAN BAJA

Colección: BISTRO
Código: AP310110
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13,2cm I A: 10,4cm I L: 10,4cm

VIDRIOEAN 8693357030732

CAJA 24 COPAS 6 CLS. LICOR

Colección: BISTRO
Código: AP310108
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 12cm I A: 5cm I L: 5cm

VIDRIOEAN 8693357030725

COPA 49 CLS. VINO TINTO

Colección: BRUNELLO
Código: BN210002
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22,8cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

VIDRIOEAN 7891155047131

COPA 39 CLS. VINO BLANCO

Colección: BRUNELLO
Código: BN210001
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

VIDRIOEAN 7891155047148
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CAJA 24 COPAS CATAVINO 15,5 CLS. ANDALUCIA

Colección: CATAVINO
Código: AP311603
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

VIDRIOEAN 8693357078406

CAJA 12 COPAS 26 CLS. AGUA

Colección: CIN CIN
Código: AP312301
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

VIDRIOEAN 8693357023710

CAJA 12 COPAS 22 CLS. CERVEZA

Colección: CIN CIN
Código: AP312302
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

VIDRIOEAN 8693357023734

CAJA 12 COPAS 19,5 CLS. VINO

Colección: CIN CIN
Código: AP312303
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,8cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357023741

CAJA 12 COPAS 16 CLS. COCKTAIL

Colección: DIAMANTE
Código: J311511
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

VIDRIOEAN 8004360047233

COPA 31 CLS. VINO

Colección: DIONY
Código: AP350111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357373839

COPA 23 CLS. VINO

Colección: DIONY
Código: AP350110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357373822

COPA 12,5 CLS. CHAMPAN

Colección: DIONY
Código: AP350112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357373839
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CAJA 6 COPAS 23 CLS. CHAMPAN

Colección: ELECTRA
Código: J312803
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 6,2cm I L: 6,2cm

VIDRIOEAN 8004360062670

CAJA 4 COPAS 26 CLS. CAVA

Colección: ELYSIA
Código: AP313403
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 10cm I L: 10cm

VIDRIOEAN 8693357471504

CAJA 6 COPAS 50 CLS. COMBINADO

Colección: ELYSIA
Código: AP313405
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 10cm I L: 10cm

VIDRIOEAN 8693357471757

CAJA 6 COPAS 78 CLS. BALLON

Colección: ENOTECA
Código: AP312104
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,2cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

VIDRIOEAN 8693357158061

CAJA 6 COPAS 61.5 CLS. TULIPA

Colección: ENOTECA
Código: AP312103
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 7cm I L: 7cm

VIDRIOEAN 8693357164161

CAJA 6 COPAS 55 CLS. TULIPA

Colección: ENOTECA
Código: AP312102
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,2cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

VIDRIOEAN 8693357158047

CAJA 6 COPAS 44 CLS. TULIPA

Colección: ENOTECA
Código: AP312101
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357164185

CAJA 6 COPAS 17 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: ENOTECA
Código: AP312109
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,7cm I A: 5cm I L: 5cm

VIDRIOEAN 8693357150294
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CAJA 6 COPAS 46 CL MARGARITA

Colección: ENOTECA
Código: AP312108
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 12cm I L: 12cm

VIDRIOEAN 8693357150287

CAJA 6 COPAS 21,2 CLS. MARTINI

Colección: ENOTECA
Código: AP312110
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

VIDRIOEAN 8693357150409

COPA 40 CLS. VINO OPEN BOX

Colección: EPIC
Código: AP312801
Uds. Palé: 456
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,6cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

VIDRIOEAN 8693357252912

CAJA 12 COPAS 5,5 CLS. SCHNAPS

Colección: FIORE
Código: J313530
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

VIDRIOEAN 8004360046953

CAJA 12 COPAS 25 CLS. COÑAC GLOBO

Colección: GLOBO
Código: J311701
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 5,4cm I L: 5,4cm

VIDRIOEAN 8004360968330

CAJA 12 COPAS 34,5 CLS. GRAN VINO PIE MEDIO

Colección: IMPERIAL
Código: AP310401
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

VIDRIOEAN 8693357156609

CAJA 12 COPAS 25 CLS. AGUA PIE MEDIO

Colección: IMPERIAL
Código: AP310402
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16,9cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357156562

CAJA 12 COPAS 20 CLS. VINO PIE MEDIO

Colección: IMPERIAL
Código: AP310403
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 7cm I L: 7cm

VIDRIOEAN 8693357021853
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CAJA 12 COPAS 21,5 CLS. FLAUTA PIE MEDIO

Colección: IMPERIAL
Código: AP310404
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

VIDRIOEAN 8693357021846

CAJA 12 COPAS 35 CLS. GRAN VINO

Colección: MILANO KALIX
Código: I210801
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18,9cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712046484

CAJA 12 COPAS 27 CLS. AGUA

Colección: MILANO KALIX
Código: I210802
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712046507

CAJA 6 COPAS 58 CLS

Colección: NAPA
Código: AP390102
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357500204

CAJA 6 COPAS 47 CLS

Colección: NAPA
Código: AP390101
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8693357500181

CAJA 6 COPAS 36 CLS

Colección: NAPA
Código: AP390100
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357500198

COPA 52,5 CLS. GRAN VINO OPEN BOX

Colección: PRIMETIME
Código: AP310810
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

VIDRIOEAN 8693357154766

COPA 39,5 CLS. VINO OPEN BOX

Colección: PRIMETIME
Código: AP310811
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

VIDRIOEAN 8693357154780
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CAJA 12 COPAS 30 CLS. MARTINI

Colección: PRIMETIME
Código: AP311301
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 12,1cm I L: 12,1cm

VIDRIOEAN 8693357024922

PACK 6 COPAS 53,5 CLS. BORDEAUX

Colección: RISERVA
Código: J310903
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 23,3cm I A: 6,7cm I L: 6,7cm

VIDRIOEAN 8004360021936

PACK 6 COPAS 50 CLS NEBBIOLO

Colección: RISERVA
Código: J310907
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21,2cm I A: 6,7cm I L: 6,7cm

VIDRIOEAN 8004360041194

PACK 6 COPAS 46 CLS. BAROLO XLII

Colección: RISERVA
Código: J310902
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIOEAN 8004360021943

PACK 6 COPAS 39 CLS. CABERNET

Colección: RISERVA
Código: J310906
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 20cm I A: 6,3cm I L: 6,3cm

VIDRIOEAN 8004360041200

PACK 6 COPAS 21,5 CLS. DEGUSTACION

Colección: RISERVA
Código: J310905
Uds. Palé: 186
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

VIDRIOEAN 8004360023633

PACK 6 COPAS 21,5 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: RISERVA
Código: J310908
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22,4cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8004360021974

PACK 6 COPAS 53 CLS. COÑAC

Colección: RISERVA
Código: J310901
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,9cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

VIDRIOEAN 8004360021981
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PACK 6 COPAS 8 CLS. GRAPPA

Colección: RISERVA
Código: J310904
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 16,3cm I A: 5,6cm I L: 5,6cm

VIDRIOEAN 8004360021967

PACK 4 COPAS 32 CLS. COLOR COTTON CANDY

Colección: ROMANTIC
Código: J323905
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,1cm I A: 8,25cm I L: 8,25cm

VIDRIOEAN 8004360091519

PACK 4 COPAS 32 CLS. COLOR LIGHT BLUE

Colección: ROMANTIC
Código: J323906
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,1cm I A: 8,25cm I L: 8,25cm

VIDRIOEAN 8004360091502

PACK 4 COPAS 32 CLS. COLOR PASTEL GREEN

Colección: ROMANTIC
Código: J323907
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,1cm I A: 8,25cm I L: 8,25cm

VIDRIOEAN 8004360091526

CAJA 6 COPAS 32 CLS. TRANSPARENTE

Colección: ROMANTIC
Código: J323908
Uds. Palé: 126
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,1cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIOEAN 8004360091496

CAJA 12 COPAS 19 CLS CHAMPAN

Colección: WAVY
Código: AP350101
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIOEAN 8693357469334

CAJA 6 COPAS 20 CLS. MARTINI

Colección: WINDSOR
Código: BN210301
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 11cm I L: 11cm

VIDRIOEAN 7891155036418

CAJA 12 COPAS 10 CLS. MARTINI MINI

Colección: WINDSOR
Código: BN210302
Uds. Palé: 63
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 7891155045298
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CAJA 6 COPAS 34 CLS. MARGARITA

Colección: WINDSOR
Código: BN210303
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 11cm I L: 11cm

VIDRIOEAN 7891155038979

CAJA 6 COPAS 16 CLS. CHAMPAN FLAUTA

Colección: YPSILON
Código: J313805
Uds. Palé: 104
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

VIDRIOEAN 8004360030006

CAJA 6 COPAS 24,5 CLS. COCKTAIL

Colección: YPSILON
Código: J313806
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

VIDRIOEAN 8004360029987

CAJA 6 COPAS 33 CLS. MARGARITA

Colección: YPSILON
Código: J313813
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,4cm I A: 11,7cm I L: 11,7cm

VIDRIOEAN 8004360030150
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COPASVASOS
CAJA 6 VASOS 43,5 CLS. AGUA WHISKY

Colección: ALLEGRA
Código: AP312608
Uds. Palé: 112
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIOEAN 8693357224735

CAJA 6 VASOS 43.5 CLS AGUA WHISKY GREY

Colección: ALLEGRA
Código: AP312610
Uds. Palé: 112
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIOEAN 8693357495524

CAJA 6 VASOS 27,5 CLS. AGUA

Colección: PENGUEN
Código: AP322901
Uds. Palé: 189
Uds. Caja: 54
Dimensiones: H: 11cm I A: 6cm I L: 6cm

VIDRIOEAN 8693357093447

CAJA 6 VASOS 22,5 CLS. 

Colección: CENTRA
Código: AP323603
Uds. Palé: 225
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

VIDRIOEAN 8693357176843
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CAJA 6 VASOS 29 CLS. REFRESCO  

Colección: CENTRA
Código: AP323605
Uds. Palé: 204
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 6,2cm I L: 6,2cm

VIDRIOEAN 8693357176867

PACK 6 VASOS 27 CLS. AGUA PREMIUM GLASS

Colección: EUROPA
Código: APEG220401
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 7cm I L: 7cm

VIDRIOEAN 8425558910458

CAJA 6 VASOS 37 CLS. LOUNGE VERDE

Colección: ROCK BAR
Código: I220701
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712759773

CAJA 6 VASOS 37 CLS. LOUNGE NARANJA

Colección: ROCK BAR
Código: I220702
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712759759

CAJA 6 VASOS 37 CLS. LOUNGE ICE BLUE

Colección: ROCK BAR
Código: I220711
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712759797

CAJA 6 VASOS 27 CLS. LOUNGE ICE BLUE

Colección: ROCK BAR
Código: I220712
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712759735

CAJA 6 VASOS 28 CLS. FORMA ALTA GINA

Colección: CORTINA
Código: I221415
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,2cm I L: 6,2cm

VIDRIOEAN 8411712849542

CAJA 6 VASOS 16 CLS. APILABLE

Colección: LYON
Código: I229900
Uds. Palé: 280
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,1cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

VIDRIO TENISONADOEAN 8411712017606

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 51

VASOS



CAJA 6 VASOS 20 CLS. LYON APILABLE

Colección: LYON
Código: I229903
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,6cm I A: 7,1cm I L: 7,1cm

VIDRIO TENISONADOEAN 8411712017620

PACK 3 VASOS 41 CLS. REFRESCO GALASSIA

Colección: GALASSIA
Código: J320201
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 14cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

VIDRIOEAN 8004360001402

PACK 3 VASOS 30 CLS. AGUA GALASSIA

Colección: GALASSIA
Código: J320202
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 9,2cm I A: 8cm I L: 8cm

VIDRIOEAN 8004360001310

PACK 3 VASOS 19,5 CLS. VINO GALASSIA

Colección: GALASSIA
Código: J320203
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

VIDRIOEAN 8004360001341

CAJA 12 VASOS 26 CLS. 

Colección: LUNA
Código: J321120
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 8cm I L: 8cm

VIDRIOEAN 8004360046861

CAJA 6 VASOS 37 CLS. AGUA

Colección: AURUM
Código: J322501
Uds. Palé: 162
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

VIDRIOEAN 8004360037142

CAJA 6 VASOS 30 CLS. AGUA FB

Colección: SORGENTE
Código: J323400
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11cm I A: 16,5cm I L: 25cm

VIDRIOEAN 8004360045789

CAJA 12 VASOS 34 CLS. DOF

Colección: YPSILON
Código: J323501
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,7cm I A: 10,1cm I L: 10,1cm

VIDRIOEAN 8004360047875
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VASOS AGUA 43  CLS. COBALTO OPEN BOX

Colección: RESTAURANTE
Código: J323602
Uds. Palé: 1026
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

VIDRIOEAN 8004360084191

CAJA 6 VASOS 30 CLS. TRANSPARENTE

Colección: DIAMOND
Código: J323800
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065008

CAJA 6 VASOS 39 CLS. TRANSPARENTE

Colección: DIAMOND
Código: J323801
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065336

CAJA 6 VASOS 39 CLS. COLOR AZUL

Colección: DIAMOND
Código: J323802
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065367

CAJA 6 VASOS 30 CLS. COLOR AZUL

Colección: DIAMOND
Código: J323803
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065039

CAJA 6 VASOS 39 CLS. COLOR PURPURA

Colección: DIAMOND
Código: J323814
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065428

CAJA 6 VASOS 30 CLS. COLOR PURPURA

Colección: DIAMOND
Código: J323813
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065091

CAJA 6 VASOS 47 CLS. COOLER PURPURA

Colección: DIAMOND
Código: J323815
Uds. Palé: 126
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,4cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8004360065541
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CAJA 6 VASOS 39 CLS. TRANSPARENTE

Colección: PULSAR
Código: J323806
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065572

CAJA 6 VASOS 30 CLS TRANSPARENTE

Colección: PULSAR
Código: J323807
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065121

CAJA 6 VASOS 39 CLS AZUL

Colección: PULSAR
Código: J323808
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065602

CAJA 6 VASOS 30 CLS AZUL

Colección: PULSAR
Código: J323809
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065152

CAJA 6 VASOS 39 CLS. PURPURA

Colección: PULSAR
Código: J323810
Uds. Palé: 171
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 9,1cm I L: 9,1cm

VIDRIOEAN 8004360065664

CAJA 6 VASOS 30 CLS. PURPURA

Colección: PULSAR
Código: J323811
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

VIDRIOEAN 8004360065213

PACK 4 VASOS 34 CLS. COLOR COTTON CANDY

Colección: ROMANTIC
Código: J323909
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,3cm I A: 7,9cm I L: 7,9cm

VIDRIOEAN 8004360090796

PACK 4 VASOS 34 CLS. COLOR LIGHT BLUE

Colección: ROMANTIC
Código: J323910
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,3cm I A: 7,9cm I L: 7,9cm

VIDRIOEAN 8004360090789
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PACK 4 VASOS 34 CLS. COLOR PASTEL GREEN

Colección: ROMANTIC
Código: J323911
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,3cm I A: 7,9cm I L: 7,9cm

VIDRIOEAN 8004360090802

PACK 6 VASOS 29,5 CLS. AGUA

Colección: MAT
Código: J324302
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8004360084993

PACK 6 VASOS 29,5 CLS. AGUA AZUL

Colección: SLOT
Código: J324303
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8004360087826

PACK 6 VASOS 29,5 CLS. AGUA TRANSPARENTE

Colección: SLOT
Código: J324401
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIOEAN 8004360087802

BANDEJA 10 VASOS 29 CLS. PREMIUM GLASS

Colección: VARADERO
Código: MPPG220201
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 9cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

VIDRIOEAN 8425558912827

CAJA 6 VASOS 50 CLS. SIDRA

Colección: SELLA
Código: OB220102
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO FINOEAN 8436554256143

CAJA 6 VASOS 36 CLS. PINTA

Colección: SELLA
Código: OB220103
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIO FINOEAN 8436554256099

CAJA 12 VASOS 13,7 CLS. CARAJILLO

Colección: CASABLANCA
Código: AP321101
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,2cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357021426
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CAJA 12 VASOS 28 CLS. FORMA ALTA

Colección: CASABLANCA
Código: AP321102
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12cm I A: 7,8cm I L: 7,8cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357156524

CAJA 12 VASOS 26,9 CLS. 

Colección: CASABLANCA
Código: AP321104
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,9cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357156548

CAJA 12 VASOS 35,5 CLS. LONG DRINK

Colección: CASABLANCA
Código: AP321105
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,2cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357156340

CAJA 12 VASOS 20 CLS. APILABLE

Colección: NEXT
Código: AP321150
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357174894

CAJA 12 VASOS 28,4 CLS. LONG DRINK APILABLE

Colección: NEXT
Código: AP321151
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357174900

CAJA 48 VASOS 28,5 CLS. TENSIONADO

Colección: HIBALL
Código: AP322201
Uds. Palé: 18
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 12,6cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357164710

CAJA 48 VASOS 17,7 CLS. TENSIONADO

Colección: HIBALL
Código: AP322204
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 8,75cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357164772

CAJA 48 VASOS 24,2 CLS. TENSIONADO

Colección: HIBALL
Código: AP322205
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 11,1cm I A: 6,45cm I L: 6,45cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357164796
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CAJA 12 VASOS 37,2 CLS. FORMA ALTA

Colección: GRANDE
Código: AP322713
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 7,9cm I L: 0cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8693357220867

PACK 6 VASOS 50 CLS. PREMIUM GLASS

Colección: COMBINADO
Código: APEG220201
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8425558910267

CAJA 12 VASOS 50 CLS. TENSIONADO

Colección: COMBINADO
Código: MPPG220601
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8425558913183

PACK 6 VASOS 36 CLS. PREMIUM GLASS

Colección: PINTA
Código: APEG220202
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558910250

CAJA 12 VASOS 36 CLS. TENSIONADO

Colección: PINTA
Código: MPPG220611
Uds. Palé: 81
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918454

PACK 3 VASOS 20 CLS. CHIQUITO MINI

Colección: BODEGA
Código: I222104
Uds. Palé: 405
Uds. Caja: 45
Dimensiones: H: 6cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712016449

CAJA 12 VASOS 20 CLS. TENSIONADO

Colección: CHIQUITO
Código: MPPG220612
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,9cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918461

CAJA 12 VASOS 11 CLS. 

Colección: VEGA
Código: J324101
Uds. Palé: 154
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712759841

VIDRIO TENSIONADO
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PACK 6 VASOS 22 CLS. Nº 5 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220501
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 8cm I L: 8cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190500431

PACK 6 VASOS 16 CLS. Nº 6 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220502
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,9cm I A: 7,1cm I L: 7,1cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190001242

PACK 6 VASOS 9 CLS. Nº 8 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220503
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,1cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190500417

PACK 6 VASOS 28 CLS. FORMA ALTA DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100120
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 12,8cm I A: 7,3cm I L: 7,3cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190946802

ESTUCHE 6 VASOS 31 CLS. FORMA ALTA Nº 3

Colección: SABOYA
Código: I220801
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,9cm I L: 6,9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712015183

CAJA 24 VASOS 31,2 CLS. FORMA ALTA Nº 3

Colección: SABOYA
Código: I220901
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,9cm I L: 6,9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712016715

PACK 6 VASOS 25 CLS. FORMA BAJA Nº 4

Colección: SABOYA
Código: I220802
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712015206

CAJA 24 VASOS 25 CLS. FORMA BAJA Nº 4

Colección: SABOYA
Código: I220902
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8411712016722
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PACK 6 VASOS 31 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220620
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,9cm I L: 6,9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918553

CAJA 24 VASOS 31 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220614
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,2cm I A: 6,9cm I L: 6,9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918546

PACK 6 VASOS 25 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220619
Uds. Palé: 135
Uds. Caja: 54
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918522

CAJA 24 VASOS 25 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220613
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918539

PACK 6 VASOS 11 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220621
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8425558918515

CAJA 24 VASOS 11 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220615
Uds. Palé: 119
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,8cm I A: 6cm I L: 6cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 8425558918508

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 59

VASOS



PACK 6 VASOS 25 CLS. AGUA DURALEX

Colección: PICARDIE
Código: IDX220101
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 9cm I L: 8,5cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190501032

PACK 6 VASOS 25 CLS. AGUA DURALEX

Colección: PICARDIE MARINE
Código: IDX220104
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 9cm I L: 8,5cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190502138

PACK 6 VASOS 31 CLS. AGUA DURALEX

Colección: PICARDIE MARINE
Código: IDX220105
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9cm I A: 9cm I L: 9cm

VIDRIO TENSIONADOEAN 3550190501117
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COPAS
BOTELLA 0,25 L. ITALIANA BACCHUS

Colección: BACCHUS
Código: AP340701
Uds. Palé: 840
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 17,6cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8693357034877

BOTELLA 0,5 L. ITALIANA BACCHUS

Colección: BACCHUS
Código: AP340702
Uds. Palé: 456
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8693357035171

BOTELLA 1 L. ITALIANA BACCHUS

Colección: BACCHUS
Código: AP340703
Uds. Palé: 198
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,2cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 8693357036772

BOTELLAS, 
JARRAS Y 

DECANTADORES
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BOTELLA 1 L. FRIGO GIARA TRANSPARENTE T. 
BLANCO

Colección: GIARA
Código: J390250
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 30,6cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8004360041842

BOTELLA 0,5 L. FRIGO GIARA TRANSPARENTE T. 
BLANCO

Colección: GIARA
Código: J390251
Uds. Palé: 624
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 25,3cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8004360081565

BOTELLA 0,5 L. YPSILON TRANSPARENTE

Colección: YPSILON
Código: JC100401
Uds. Palé: 456
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 20,4cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

EAN 8004360033212

BOTELLA 1 L. YPSILON

Colección: YPSILON
Código: J390260
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,5cm I A: 10,4cm I L: 10,4cm

EAN 8004360027266

BOTELLA 0,25 L. MISURE

Colección: MISURE
Código: J601101
Uds. Palé: 840
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 19cm I A: 6,8cm I L: 6,8cm

EAN 8001133841500

BOTELLA 0,50 L. MISURE

Colección: MISURE
Código: J601102
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 8,4cm I L: 8,4cm

EAN 8001133841609

BOTELLA 1 L. MISURE

Colección: MISURE
Código: J601103
Uds. Palé: 198
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,2cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 8001133841708

DECANTADOR 2,3 L. VIDRIO SOPLADO RIESLING

Colección: RIESLING
Código: O801100
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 24cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558991228
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DECANTADOR 1,3 L. VIDRIO SOPLADO GRAND 
GOURMET

Colección: GRAND GOURMET
Código: O801101
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 8425558991235

DECANTADOR PURE 1L

Colección: PURE
Código: OB220130
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 9,2cm I L: 9,2cm

EAN 5900345792514

JARRA 0,25 L. ASA CERRADA BISTRO

Colección: BISTRO
Código: AP340201
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8693357022218

JARRA 0,5 L. ASA CERRADA BISTRO

Colección: BISTRO
Código: AP340202
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,35cm I A: 10,1cm I L: 10,1cm

EAN 8693357022225

JARRA 1 L. ASA CERRADA BISTRO

Colección: BISTRO
Código: AP340203
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,1cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8693357214866

JARRA 1,8 L. ASA CERRADA BISTRO

Colección: BISTRO
Código: AP340204
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 14,5cm I L: 14,5cm

EAN 8693357204447

JARRA 1,30 L. ASA ABIERTA CON RETENEDOR 
BOLERO

Colección: BOLERO
Código: AP340301
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,6cm I A: 12,6cm I L: 12,6cm

EAN 8693357023987

JARRA 1,85 L. ASA ABIERTA AQUATIC

Colección: AQUATIC
Código: AP340401
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 12,4cm I L: 12,4cm

EAN 8693357023963
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JARRA 1 L. CASABLANCA CON RETENEDOR ASA 
ABIERTA

Colección: CASABLANCA
Código: AP340601
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 17cm I L: 13cm

EAN 8693357176942

JARRA 1,8 L. ROMANTIC

Colección: ROMANTIC
Código: J323902
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,6cm I A: 10,6cm I L: 10,6cm

EAN 8004360082487

JARRA KUFRA 2 L. TAPA BLANCA

Colección: KUFRA
Código: J370100
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 16,5cm I L: 19cm

EAN 8001133360407

JARRA 2,33 L. FRIGO FRIGOVERRE TAPA AZUL

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600420
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,6cm I A: 13,7cm I L: 17cm

EAN 8001023356411

JARRA 1,2 L. FRIGO FRIGOVERRE TAPA AZUL

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600422
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 12,15cm I L: 13cm

EAN 8001023873703

JARRA 1 L. FRIGO CON TAPA

Colección: FRIGO
Código: AP340501
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22 ,5cm I A: 12,80cm I L: 9cm

EAN 8693357148918

JARRA 1,2 L VERONA CON RETENEDOR ASA 
ABIERTA

Colección: VERONA
Código: MPPG220801
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22cm I A: 13,5cm I L: 17cm

EAN 8425558923120

JARRA 1,25L ASA ABIERTA AQUA

Colección: AQUA
Código: MPPG220802
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8425558923618
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JARRA 1,0 L. SANGRIA CON RETENEDOR DE HIELO 
MADRID

Colección: MADRID
Código: O801302
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 16cm I L: 13cm

EAN 8425558991280

JARRA 1,4 L. SANGRIA CON RETENEDOR DE HIELO 
MADRID

Colección: MADRID
Código: O801303
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 13cm I L: 16cm

EAN 8425558991297

JARRA 1,8 L. SANGRIA CON RETENEDOR DE HIELO 
MADRID

Colección: MADRID
Código: O801304
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 26cm I A: 15cm I L: 17,5cm

EAN 8425558991303

JARRA 2,4 L. SANGRIA CON RETENEDOR DE HIELO 
MADRID

Colección: MADRID
Código: O801305
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26cm I A: 16,5cm I L: 16,5cm

EAN 8425558991310
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COPASHOT DRINKS
CAJA 12 JARRAS 23 CLS.

Colección: IRISH COFFEE
Código: AP310130
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8693357022287

PACK 2 TAZAS 12 CLS. DUO CAFE

Colección: THERMIC GLASS
Código: BE100112
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10cm I A: 7cm I L: 8cm

EAN 0032622012833

PACK 2 TAZAS 29,5 CLS. DUO TE / INFUSION

Colección: THERMIC GLASS
Código: BE100113
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 8,5cm I L: 12,5cm

EAN 0032622021934

CAJA 6 VASOS 9 CLS. 

Colección: CAFFEINO
Código: J320701
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 7cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

EAN 8004360019971

BOROSILICATO

VIDRIO

VIDRIO

BOROSILICATO
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CAJA 6 VASOS 15 CLS. PARA TE TURCO

Colección: AIDA
Código: ZAP321601
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 8693357059115

CAJA 6 VASOS 9,5 CLS. PARA TE TURCO

Colección: AIDA
Código: ZAP321602
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 5,6cm I L: 5,6cm

EAN 8693357033344

PACK 3 TAZAS 10 CLS. PONCHE ASA CROMADA

Colección: OSLO
Código: J320501
Uds. Palé: 546
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 6,5cm I L: 9,5cm

EAN 8004360022254

PACK 3 TAZAS 23 CLS. CAPUCHINO ASA 
CROMADA

Colección: OSLO
Código: J320502
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 15
Dimensiones: H: 9,6cm I A: 8,2cm I L: 9cm

EAN 8004360022278

CAJA 12 TAZAS 32 CLS. TE

Colección: EASY BAR
Código: J320510
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 9cm I L: 12cm

EAN 8411712756246

CAJA 12 TAZAS 10 CLS. CAFE ESPRESSO

Colección: EASY BAR
Código: J320520
Uds. Palé: 196
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 6,4cm I L: 8,9cm

EAN 8411712755560

CAJA 12 VASOS 13,7 CLS. CARAJILLO

Colección: CASABLANCA
Código: AP321101
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,2cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

EAN 8693357021426

VIDRIO

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO

VIDRIO TENSIONADO
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PACK 6 VASOS 22 CLS. Nº 5 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220501
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 3550190500431

PACK 6 VASOS 16 CLS. Nº 6 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220502
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,9cm I A: 7,1cm I L: 7,1cm

EAN 3550190001242

PACK 6 VASOS 9 CLS. Nº 8 DURALEX

Colección: CIGÜEÑA
Código: I220503
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,1cm I A: 5,8cm I L: 5,8cm

EAN 3550190500417

ESTUCHE 6 VASOS 11 CLS. Nº 8

Colección: SABOYA
Código: I220805
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8411712015268

CAJA 24 VASOS 11 CLS. Nº 8

Colección: SABOYA
Código: I220903
Uds. Palé: 126
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8411712016821

CAJA 12 VASOS 11 CLS. 

Colección: VEGA
Código: J324101
Uds. Palé: 154
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 8411712759841

CAJA 24 VASOS 11 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220615
Uds. Palé: 119
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,8cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8425558918508

PACK 6 VASOS 11 CLS. TENSIONADO

Colección: CLASICO
Código: MPPG220621
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8425558918515

VIDRIO TENSIONADO VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO VIDRIO TENSIONADO
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CAJA 12 VASOS 11 CLS. TENSIONADO

Colección: COLOMBIA
Código: MPPG220701
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 6,7cm I L: 0cm

EAN 8425558921898

CAJA 12 VASOS 12,9 CLS. TENSIONADO

Colección: CAFETO
Código: MPPG220702
Uds. Palé: 156
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 6,5cm I L: 0cm

EAN 8425558921904

PACK 6 PLATILLOS 14 CM. ESPRESSO

Colección: EASY BAR
Código: J320531
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,9cm I A: 14cm I L: 0cm

EAN 8411712755546

PACK 6 PLATILLOS 13 CM. BAR OPAL

Colección: TOLEDO
Código: I102630
Uds. Palé: 608
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8411712751142

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO TENSIONADO

VIDRIO

VIDRIO
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COPASCERVEZA
CAJA 12 COPAS 40 CLS. CERVEZA

Colección: BISTRO
Código: AP310106
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8693357021754

CAJA 12 COPAS 29 CLS. HOSTELERIA

Colección: CERVEZA
Código: I210702
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 8411712046163

CAJA 12 COPAS 22 CLS. CERVEZA

Colección: CIN CIN
Código: AP312302
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

EAN 8693357023734

PACK 3 COPAS 39,1 CLS. CERVEZA.0,3

Colección: EXECUTIVE
Código: J310202
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 18,6cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

EAN 8004360019308
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CAJA 6 COPAS 52,9 CLS. CERVEZA 0,4

Colección: EXECUTIVE
Código: J310203
Uds. Palé: 76
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8004360997866

CAJA 6 COPAS 39,1 CLS. CERVEZA 0,3

Colección: EXECUTIVE
Código: J310204
Uds. Palé: 105
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,6cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

EAN 8004360997873

CAJA 6 COPAS 26,1 CLS. CERVEZA 0,2

Colección: EXECUTIVE
Código: J310205
Uds. Palé: 130
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16,7cm I A: 5,7cm I L: 5,7cm

EAN 8004360997880

CAJA 6 COPAS 27,5 CLS. CERVEZA

Colección: HARMONIA
Código: J312201
Uds. Palé: 145
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8004360997798

CAJA 6 COPAS 38,5 CLS. CERVEZA

Colección: HARMONIA
Código: J312202
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 8004360997781

CAJA 6 COPAS 58 CLS. CERVEZA

Colección: HARMONIA
Código: J312203
Uds. Palé: 76
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8004360997774

CAJA 12 COPAS 34 CLS. CERVEZA CAPRI

Colección: MADEIRA
Código: AP310603
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 7,05cm I L: 7,05cm

EAN 8693357024694

CAJA 12 COPAS 35,5 CLS. CERVEZA

Colección: MALDIVE
Código: AP310601
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 17cm I A: 7,95cm I L: 7,95cm

EAN 8693357036659
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CAJA 6 COPAS 37 CLS. CERVEZA

Colección: TULIPE
Código: AP310507
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8693357194427

CAJA 12 COPAS 40,5 CLS. CERVEZA

Colección: WAVY
Código: AP350100
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8693357469365

JARRA 41,5 CLS. ROSCA Y ASA SIN TAPA

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390300
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13,6cm I A: 7,77cm I L: 7,77cm

EAN 8004360077452

CAJA 6 JARRAS 38 CLS. 0,3 CERVEZA

Colección: BAVIERA
Código: J340104
Uds. Palé: 85
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16,8cm I A: 13cm I L: 7,6cm

EAN 8004360076837

CAJA 6 JARRAS 51 CLS.0,4 CERVEZA  

Colección: BAVIERA
Código: J340105
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 13cm I L: 9cm

EAN 8004360076844

CAJA 6 JARRAS 66,8 CLS. 0,5 CERVEZA

Colección: BAVIERA
Código: J340106
Uds. Palé: 70
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,7cm I A: 9,5cm I L: 15cm

EAN 8004360076851

PACK 2 JARRAS 30 CLS. CERVEZA

Colección: BREMEN
Código: AP340102
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 15cm I A: 7,5cm I L: 11cm

EAN 8693357052543

PACK 2 JARRAS 35 CLS. CERVEZA

Colección: BREMEN
Código: AP340104
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 14,9cm I A: 12cm I L: 8,5cm

EAN 8693357052550
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CAJA 12 JARRAS 38 CLS. CERVEZA

Colección: PUB
Código: AP340107
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8693357037236

CAJA 12 JARRAS 50 CLS. CERVEZA

Colección: PUB
Código: AP340108
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 10,4cm I L: 15cm

EAN 8693357037243

PACK 2 JARRAS 50 CLS. CERVEZA

Colección: PUB
Código: AP340103
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13,6cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

EAN 8693357052987

CAJA 12 VASOS 35 CLS. TUBO FINO

Colección: ALEMAN
Código: OB220106
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8420062000619

CAJA 12 VASOS 20 CLS. TUBO FINO CORTO

Colección: ALEMAN
Código: OB220107
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8436554251032

CAJA 6 VASOS 50 CL.CERVEZA
VIDRIO FINO CORTO

Colección: CAPRI
Código: OB220112
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

EAN 8420062000206

CAJA 6 VASOS 57 CLS. 

Colección: CERVEZA
Código: AP323401
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,3cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

EAN 8693357288874

CAJA 6 VASOS 33 CLS. FORMA ALTA GINA

Colección: CORTINA
Código: I221411
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 16cm I A: 6,2cm I L: 6,2cm

EAN 8411712849498
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CAJA 4 VASOS 43 CLS. RUBIA

Colección: CERVEZA
Código: AP313202
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 15cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8693357449558

CAJA 4 VASOS 45 CLS. CERVEZA DE TRIGO

Colección: CERVEZA
Código: AP313305
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8693357430983

CAJA 6 VASOS 22 CLS. FORMA BAJA GINA

Colección: CORTINA
Código: I221413
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 8411712840273

CAJA 6 VASOS 40 CLS. CERVEZA VIDRIO FINO

Colección: IBIZA
Código: OB220115
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8427265946812

CAJA 12 VASOS 48 CLS. CERVEZA

Colección: ISTAMBUL
Código: AP322301
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16,1cm I A: 73,5cm I L: 73,1cm

EAN 8693357022010

CAJA 12 VASOS 60 CLS. CERVEZA

Colección: ISTAMBUL
Código: AP322302
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15,4cm I A: 7,8cm I L: 7,8cm

EAN 8693357022003

CAJA 6 VASOS 25 CLS. VIDRIO FINO                      

Colección: LAREDO
Código: OB220116
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,2cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8420062001487

CAJA 12 VASOS 20 CLS. CERVEZA VIDRIO FINO

Colección: OLE
Código: OB220113
Uds. Palé: 156
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,6cm I A: 6,4cm I L: 6,4cm

EAN 8420062001395
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CAJA 24 VASOS 45 CLS. CERVEZA

Colección: PARMA
Código: AP322802
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,7cm I A: 8,75cm I L: 8,75cm

EAN 8693357205024

CAJA 6 VASOS 39 CLS. CERVEZA

Colección: PENGUEN
Código: AP322902
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 13,5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8693357058903

CAJA 12 VASOS 32 CLS. CERVEZA

Colección: PUB
Código: AP320706
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8693357022096

CAJA 6 VASOS 37 CLS. VIDRIO FINO

Colección: SALAMANCA
Código: OB220120
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 5900345790107

CAJA 6 VASOS 36 CLS. PINTA VIDRIO FINO

Colección: SELLA
Código: OB220103
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8436554256099

CAJA 12 VASOS 25 CLS. EXTRA FINO

Colección: SEVILLA
Código: OB220110
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 8436554258208

CAJA 6 VASOS 30 CLS. CERVEZA VIDRIO FINO

Colección: SORIA
Código: OB220108
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,8cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8436554255078

CAJA 6 VASOS 65,5 CLS. CERVEZA

Colección: WEIZENBEER
Código: AP320702
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8693357022041
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CAJA 6 VASOS 41,5 CLS. CERVEZA

Colección: WEIZENBEER
Código: AP320704
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,2cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

EAN 8693357022089

VASO 41,5 CLS. CERVEZA OPEN BOX

Colección: WEIZENBEER
Código: AP323301
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,8cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8414892815093

CAJA 12 VASOS 58 CLS. CERVEZA

Colección: NONIX
Código: I223901
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8411712016777

CAJA 12 VASOS 29 CLS. CERVEZA

Colección: NONIX
Código: I223902
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 7,4cm I L: 7,4cm

EAN 8411712016760

PACK 3 VASOS 36 CLS. CERVEZA MEDIUM

Colección: BODEGA
Código: I222105
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8411712016425

PACK 6 VASOS 36 CLS. CERVEZA PREMIUM GLASS

Colección: PINTA
Código: APEG220202
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8425558910250

CAJA 12 VASOS 36 CLS. TENSIONADO

Colección: PINTA
Código: MPPG220611
Uds. Palé: 81
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8425558918454

PACK 6 VASOS 20 CLS.

Colección: CAÑA
Código: I220203
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 54
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8411712015121

CAJA 12 VASOS 42,1 CLS. 

Colección: CASABLANCA
Código: AP321103
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

EAN 8693357020955

PACK 6 VASOS 36 CLS. CERVEZA TENSIONADO

Colección: PINTA
Código: APEG220202
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8425558910250

CAJA 12 VASOS 36 CLS. TENSIONADO

Colección: PINTA
Código: MPPG220611
Uds. Palé: 81
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8425558918454
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CAJA 24 VASOS 20 CLS.TENSIONADO

Colección: CAÑA
Código: MPPG220605
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8425558913220

CAJA 24 VASOS 18 CLS.TENSIONADO

Colección: CAÑA
Código: MPPG220606
Uds. Palé: 81
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 6,3cm I L: 6,3cm

EAN 8425558913237

PACK 6 VASOS 20 CLS. TENSIONADO

Colección: CAÑA
Código: MPPG220616
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 54
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8425558918485

PACK 6 VASOS 18 CLS. TENSIONADO

Colección: CAÑA
Código: MPPG220617
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 6,3cm I L: 6,3cm

EAN 8425558918478

PACK 3 VASOS 36 CLS. CERVEZA MEDIUM

Colección: BODEGA
Código: I222105
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 9,1cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8411712016425
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CAJA 24 VASOS 20 CLS. 

Colección: CAÑA
Código: I220301
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 6,6cm I L: 6,6cm

EAN 8411712016746

PACK 6 VASOS 18 CLS. 

Colección: CAÑA
Código: I220204
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 6,3cm I L: 6,3cm

EAN 8411712015107

CAJA 24 VASOS 18 CLS. 

Colección: CAÑA
Código: I220302
Uds. Palé: 81
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 6,3cm I L: 6,3cm

EAN 8411712016739

PACK 6 VASOS 14 CLS. 

Colección: CAÑA
Código: I220205
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 10,9cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

EAN 8411712015084
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COPASHELADOS
COPA 9 CM. HELADO ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 5601949086008

CAJA 6 COPAS 35 CLS. HELADO FORMA BAJA

Colección: ARTIC
Código: AP311202
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 8693357022133

CAJA 6 COPAS 32 CLS. HELADO FORMA ALTA

Colección: ARTIC
Código: AP311206
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,8cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

EAN 8693357023031

CAJA 12 COPAS 36 CLS. MILK SHAKE HELADO

Colección: CLUBE
Código: BN210220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

EAN 7891155012801
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CAJA 12 COPAS 40 CLS. HELADO

Colección: CLUBE
Código: BN210221
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,2cm I A: 10,3cm I L: 10,3cm

EAN 7891155036548

PACK 6 COPAS 32 CLS.HELADO FORMA ALTA

Colección: FORTUNA
Código: J310110
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8004360034967

CAJA 6 COPAS 26,5 CLS. HELADO FORMA BAJA

Colección: ICE VILLE
Código: AP311203
Uds. Palé: 140
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,4cm I A: 10,7cm I L: 10,7cm

EAN 8693357022157

PACK 2 COPAS 32 CLS. HELADO NEW

Colección: ICE VILLE
Código: AP311204
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8693357277250

COPA 24 CLS. HELADO

Colección: PRIMAVERA
Código: J310101
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8004360015898

CAJA 12 COPAS 30 CLS. HELADO

Colección: TROPICAL
Código: BN210201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,9cm I A: 10,2cm I L: 10,2cm

EAN 7891155034889

CAJA 12 COPAS 36 CLS. MILK SHAKE HELADO

Colección: TROPICAL
Código: BN210202
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 19,3cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

EAN 7891155017318
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COPASCOCTELERÍA Y 
COMBINADOS

CAJA 6 COPAS 90 CLS. COMBINADO

Colección: VENECIA
Código: OB210101
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 11,8cm I L: 11,8cm

EAN 8436554257027

CAJA 6 COPAS 80 CLS. GIN TONIC

Colección: MIXOLOGY
Código: BE210401
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 20,5cm I A: 11,9cm I L: 0cm

EAN 0032622026113

CAJA 4 COPAS 65 CLS. GIN TONIC

Colección: DIAMANTE
Código: BE210402
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 22,2cm I A: 10,9cm I L: 0cm

EAN 0032622027158

CAJA 6 COPAS 80 CLS. GIN TONIC

Colección: ROMA 1960
Código: BE210404
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 11,4cm I L: 0cm

EAN 0032622027769

CRISTAL

VIDRIO FINO

CRISTAL

CRISTAL
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CAJA 4 COPAS 60 CLS. GIN TONIC

Colección: BACH
Código: BE210405
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 20,1cm I A: 10,7cm I L: 0cm

EAN 0032622027936

COPA 60 CLS. GRAN RESERVA / COMBINADO

Colección: BARONE
Código: BN210103
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

EAN 7891155042594

CAJA 6 COPAS 64,5 CLS COMBINADO

Colección: IMPERIAL
Código: AP310400
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22cm I A: 10,3cm I L: 10,3cm

EAN 8693357422452

CAJA 6 COPAS 78 CLS. COMBINADO

Colección: CUBATA PLUS
Código: AP311405
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23,2cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8693357472501

CAJA 6 COPAS 55,4 CLS. COMBINADO

Colección: CUBATA PLUS
Código: AP311408
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8693357292253

CAJA 6 COPAS 65,5 CLS. COMBINADO

Colección: HUDSON
Código: AP313102
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,5cm I A: 10,9cm I L: 10,9cm

EAN 8693357446489

CAJA 6 COPAS 50 CLS. COMBINADO

Colección: ELYSIA
Código: AP313405
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8693357471757

CAJA 12 COPAS 50 CLS. COMBINADO

Colección: TIMELESS
Código: AP313410
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 20cm I A: 11,5cm I L: 0cm

EAN 8693357385351

CRISTAL
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CAJA 6 COPAS 63 CLS. COMBINADO

Colección: IBIZA
Código: MPPG210201
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8425558913176

PACK 6 COPAS 53 CLS. COÑAC

Colección: RISERVA
Código: J310901
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,9cm I A: 9,8cm I L: 9,8cm

EAN 8004360021981

CAJA 12 COPAS 25 CLS. COÑAC

Colección: GLOBO
Código: J311701
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 5,4cm I L: 5,4cm

EAN 8004360968330

CAJA 6 COPAS 87 CLS. COÑAC

Colección: FANTASY
Código: APFD210602
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8693357392168

PACK 6 COPAS 8 CLS. GRAPPA

Colección: RISERVA
Código: J310904
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 16,3cm I A: 5,6cm I L: 5,6cm

EAN 8004360021967

CAJA 12 COPAS 5,5 CLS. SCHNAPS

Colección: FIORE
Código: J313530
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

EAN 8004360046953

CAJA 12 COPAS 10 CLS. MARTINI MINI

Colección: WINDSOR
Código: BN210302
Uds. Palé: 63
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 7891155045298

CAJA 24 COPAS 6 CLS. LICOR

Colección: BISTRO
Código: AP310108
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 12cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8693357030725CRISTAL
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CAJA 6 COPAS 33 CLS. MARGARITA

Colección: YPSILON
Código: J313813
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,4cm I A: 11,7cm I L: 11,7cm

EAN 8004360030150

CAJA 6 COPAS 34 CLS. MARGARITA

Colección: WINDSOR
Código: BN210303
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 7891155038979

CAJA 6 COPAS 46 CL MARGARITA  

Colección: ENOTECA
Código: AP312108
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8693357150287

CAJA 12 COPAS 16 CLS. COCKTAIL

Colección: DIAMANTE
Código: J311511
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 8004360047233

CAJA 6 COPAS 24,5 CLS. COCKTAIL

Colección: YPSILON
Código: J313806
Uds. Palé: 55
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 8004360029987

CAJA 6 COPAS 20 CLS. MARTINI

Colección: WINDSOR
Código: BN210301
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 7891155036418

CAJA 6 COPAS 23,5 CLS. COCTEL

Colección: VINTAGE RESERVA
Código: AP311008
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 16,8cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

EAN 8693357348943

CAJA 6 COPAS 67,5 CLS. COCKTAIL

Colección: FANTASY
Código: APFD210603
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,4cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8693357384620

CRISTAL

CRISTAL
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CAJA 12 COPAS 30 CLS. MARTINI

Colección: PRIMETIME
Código: AP311301
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 12,1cm I L: 12,1cm

EAN 8693357024922

CAJA 6 COPAS 21,2 CLS. MARTINI

Colección: ENOTECA
Código: AP312110
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 8693357150409

CAJA 6 VASOS 65 CLS. COMBINADO

Colección: CAPRI
Código: OB220111
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8420062001173

CAJA 6 VASOS 54 CLS. COMBINADO

Colección: IBIZA
Código: OB220114
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,8cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8420062001388

CAJA 6 VASOS 58 CLS. COMBINADO

Colección: TIVOLI
Código: OB220117
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 8,1cm I L: 8,1cm

EAN 8436554257010

CAJA 6 VASOS 49CLS

Colección: CARTAGO
Código: OB220119
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8436554253043

CAJA 6 VASOS 40 CLS. F.A. COOLER GINA

Colección: CORTINA
Código: I221416
Uds. Palé: 140
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 8004360035513

PACK 3 VASOS 50 CLS. SIDRA MAXI

Colección: BODEGA
Código: I222106
Uds. Palé: 162
Uds. Caja: 27
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8411712016401

VIDRIO FINO

VIDRIO FINO

VIDRIO FINO

VIDRIO FINO
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CAJA 12 VASOS 0,5 L. 

Colección: NEWHOBS
Código: I229601
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16,4cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 8411712016814

PACK 3 VASOS 45 CLS. REFRESCO COOLER F.A. 

Colección: LUNA
Código: J321103
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 8,2cm I L: 8,2cm

EAN 8004360034486

CAJA 6 VASOS 45 CLS. COOLER FH

Colección: SORGENTE
Código: J323402
Uds. Palé: 126
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 8004360043006

CAJA 6 VASOS 48 CLS. FORMA ALTA BACH

Colección: BACH
Código: BE220119
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 16cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 0032622020173

CAJA 4 VASOS 44,5 CLS. FORMA ALTA

Colección: ELYSIA
Código: AP313402
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14,3cm I A: 7,6cm I L: 7,6cm

EAN 8693357455191

CAJA 24 VASOS 160 MM. 31 CLS. REFORZADO

Colección: TUBO
Código: AP320102
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8693357156302

CAJA 24 VASOS 180 MM. 32 CLS. REFORZADO

Colección: TUBO
Código: AP320103
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8693357061217

CAJA 12 VASOS 51 CLS. SIDRA TENSIONADO

Colección: BISTRO
Código: AP321010
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8693357141490
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CAJA 12 VASOS 48 CLS. LONG DRINK

Colección: GRANDE
Código: AP322712
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8693357232785

CAJA 6 VASOS 49 CLS. COMBINADO

Colección: CUBATA CONICAL
Código: AP323501
Uds. Palé: 102
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8693357311305

CAJA 6 VASOS 36,5 CLS. FORMA ALTA

Colección: CENTRA
Código: AP323606
Uds. Palé: 156
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 6,9cm I L: 6,9cm

EAN 8693357185524

PACK 6 VASOS 31 CLS. PREMIUM GLASS

Colección: TUBO
Código: APEG220101
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 17cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8425558910274

PACK 6 VASOS 50 CLS. PREMIUM GLASS

Colección: CUBATA
Código: APEG220201
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8425558910267

CAJA 12 VASOS 50 CLS. TENSIONADO

Colección: COMBINADO
Código: MPPG220601
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8425558913183

CAJA 24 VASOS 31 CLS. REFORZADO PREMIUM 
GLASS

Colección: TUBO
Código: MPPG220604
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8425558913213

PACK 6 VASOS 5 CLS. LICOR CHUPITO

Colección: CARAVELLE
Código: I223201
Uds. Palé: 928
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 4,4cm I L: 4,4cm

EAN 8004360040777
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CAJA 6 VASOS 3,4 CLS. LICOR

Colección: DUBLINO
Código: J320601
Uds. Palé: 672
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 7cm I A: 4,5cm I L: 4,5cm

EAN 8001133681687

CAJA 6 VASOS 5,7 CLS. LICOR

Colección: DUBLINO
Código: J320602
Uds. Palé: 440
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 9cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8001133692447

CAJA 24 VASOS 7 CLS. LICOR

Colección: SORGENTE
Código: J323403
Uds. Palé: 162
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,4cm I A: 4,9cm I L: 4,9cm

EAN 8004360045802

CAJA 12 VASOS 3 CLS. LICOR

Colección: CASABLANCA
Código: AP321111
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 5,1cm I L: 5,1cm

EAN 8693357156586

CAJA 12 VASOS 5 CLS.LICOR F. ALTA

Colección: BOSTON SHOTS
Código: AP321701
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 5,2cm I L: 5,2cm

EAN 8693357035119

CAJA 12 VASOS 4,5 CLS. F. BAJA LICOR

Colección: BOSTON SHOTS
Código: AP321702
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,8cm I A: 5,4cm I L: 5,4cm

EAN 8693357125094

CAJA 12 VASOS 4 CLS. LICOR

Colección: BOSTON SHOTS
Código: AP321703
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,1cm I A: 4,4cm I L: 4,4cm

EAN 8693357156623

CAJA 12 VASOS 6 CLS. LICOR

Colección: BOSTON SHOTS
Código: AP321704
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,85cm I A: 5,1cm I L: 5,1cm

EAN 8693357035157
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PACK 6 VASOS 7,5 CLS. LICOR

Colección: SYLVANA
Código: AP322610
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 6cm I A: 5,5cm I L: 5,5cm

EAN 8693357093461

CAJA 6 VASOS 13 CLS. LICOR FORMA ALTA

Colección: GRANDE
Código: AP322709
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8693357036451

CAJA 6 VASOS 13,5 CLS. 

Colección: GRANDE
Código: AP322710
Uds. Palé: 286
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 8693357036420

CAJA 12 VASOS 9,4 CLS. LICOR

Colección: SIDE
Código: AP323202
Uds. Palé: 243
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,2cm I A: 4,5cm I L: 0cm

EAN 8693357037274

CAJA 6 VASOS 6,3 CLS. LICOR

Colección: CENTRA
Código: AP323601
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 4,9cm I L: 4,9cm

EAN 8693357036598

CAJA 6 VASOS 10 CLS. LICOR

Colección: CENTRA
Código: AP323602
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8693357036604

CAJA 12 VASOS 5 CLS. LICOR PREMIUM GLASS

Colección: CHUPITO
Código: MPPG220405
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 4,8cm I L: 4,8cm

EAN 8425558919086

CAJA 6 VASOS 50 CLS. SIDRA

Colección: SELLA
Código: OB220102
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8436554256143

VIDRIO FINO
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CAJA 6 VASOS 30 CLS. FORMA BAJA GINA 

Colección: CORTINA
Código: I221412
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

EAN 8411712840389

CAJA 6 VASOS 40 CLS. WHISKY F.B DOF GINA

Colección: CORTINA
Código: I221414
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

EAN 8411712860752

PACK 3 VASOS 34 CLS. WHISKY DOF FORMA BAJA

Colección: LUNA
Código: J321102
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 10,8cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

EAN 8004360034479

CAJA 6 VASOS 42 CLS. DOF FB

Colección: SORGENTE
Código: J323401
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10,8cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8004360042993

VASO 37 CLS. WHISKY TALLA

Colección: ESTE
Código: J324201
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360085846

VASO 39 CLS. WHISKY TALLA

Colección: LOUNGE
Código: J324202
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360085839

VASO 37 CLS. WHISKY TALLA

Colección: STONE
Código: J324203
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,7cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360085853

CAJA 6 VASOS 38 CLS. DOF

Colección: ROMA 1960
Código: BE220111
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 8,6cm I L: 0cm

EAN 0032622027264

CRISTAL

CRISTAL
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CAJA 6 VASOS 33,5 CLS. DOF

Colección: BACH
Código: BE220118
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 8,3cm I L: 0cm

EAN 0032622020159

CAJA 4 VASOS 35,5 CLS. FORMA BAJA

Colección: ELYSIA
Código: AP313401
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8693357449534

CAJA 12 VASOS 30 CLS. WHISKY

Colección: IMPERIAL
Código: AP320801
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

EAN 8693357022119

CAJA 12 VASOS 32 CLS. 

Colección: ISTAMBUL
Código: AP322300
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,9cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

EAN 8693357022027

CAJA 12 VASOS 41 CLS. 

Colección: GRANDE
Código: AP322711
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,8cm I A: 9,7cm I L: 9,7cm

EAN 8693357232808

CAJA 12 VASOS 38 CLS. WHISKY

Colección: SIDE
Código: AP323201
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 8693357202191

CAJA 6 VASOS 31 CLS. WHISKY

Colección: CENTRA
Código: AP323604
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8693357036581

AGITADOR BOSTON 30 CM. 800 ML.
INOX + VIDRIO

Colección: BOSTON
Código: NG100138
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 30cm I A: 10cm I L: 0cm

EAN 4004133931398
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AGITADOR BOSTON 30 CM. 800 ML. INOXIDABLE

Colección: BOSTON
Código: NG100140
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 9cm I L: 30cm

EAN 4004133931404

VASO 1 L. VIDRIO REFORZADO MINI

Colección: MINI
Código: O801201
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 8425558991242

VASO 0,95 L. MEZCLADOR

Colección: VASO
Código: NG100153
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 11,5cm I L: 20cm

EAN 4004133931015

VASO 40 CLS. CRISTAL ACCESORIO BOSTON

Colección: VASO
Código: NG100154
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4004133931381

COCTELERA 50 CLS. 3 PIEZAS

Colección: COCTAIL
Código: NG100155
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4004133360105

COCTELERA 70 CLS. 3 PIEZAS

Colección: COCTAIL
Código: NG100156
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 4004133360112

COCTELERA BOSTON 70 CLS. ACERO
VASO CRISTAL

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 14cm I A: 26cm I L: 3cm

EAN 0837655006275

COCKTELERA 0,75 L.CON TAPON
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: COCKTAIL
Código: N500100
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8412487008691
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COLADOR 10 X 15 CM. COCKTAIL INOXIDABLE

Colección: COCKTAIL
Código: NG100142
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 5cm I A: 13cm I L: 23cm

EAN 4004133933002

COLADOR ACERO INOX. COCTELERIA

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200125
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 21cm I A: 7cm I L: 6,5cm

EAN 0837655006305

CUCHARA COCKTAIL 27 CM. ACERO INOX.

Colección: CUCHARA
Código: NG100127
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 27cm

EAN 4004133931343

CUCHARILLA 30 CM. PARA COCTELES
ACERO INOXIDABLE

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 30cm

EAN 0837655006282

BOTELLA 1 L. PLASTICO DOSIFICADORA
AMARILLO

Colección: BOTELLA
Código: NG100128
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 4004133931442

BOTELLA 1 L. PLASTICO DOSIFICADORA ROJO

Colección: BOTELLA
Código: NG100129
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 4004133931459

BOTELLA 1 L. PLASTICO DOSIFICADORA VERDE

Colección: BOTELLA
Código: NG100130
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 4004133931466

BOTELLA 1 L. PLASTICO DOSIFICADORA NARANJA

Colección: BOTELLA
Código: NG100131
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 4004133931480
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BOTELLA 1 L. POURING BLANCA TAPON Y BASE 
TRANSPARENTE

Colección: POURING
Código: NG100151
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 33cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 4004133931473

MEDIDOR DOBLE (3 Y 5 CLS.) ACERO INOX.

Colección: VASO COCTEL
Código: N500124
Uds. Palé: 2736
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8412487026183

MEDIDOR DOBLE (2 Y 4 CLS.) ACERO INOX.

Colección: DOBLE
Código: NG100141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 4004133931169

MEDIDOR DOBLE (2,5 Y 5 CLS.) ACERO INOX. 

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200124
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 120
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 8cm I L: 3,5cm

EAN 0837655006251

SET 2 DOSIFICADORES 5 CLS.

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 7cm I A: 4cm I L: 1cm

EAN 8414606410064

DOSIFICADOR CON BOLA 5 CLS.

Colección: BARRA
Código: M800521
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 10cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 8414892816199

SET 2 DOSIFICADOR 2 CLS.

Colección: DOSISICADOR
Código: NG100145
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 4004133931152

SET 6 VERTEDORES CONTINUOS ACERO INOX. 
6 CM.

Colección: DOSIFICADOR
Código: NG100125
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 31cm

EAN 4004133931107
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SET 6 VERTEDORES CONTINUOS PLASTICO COLOR

Colección: DOSIFICADOR
Código: NG100126
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 11cm I L: 9cm

EAN 4004133931114

TAPON PARA VERTEDORES EN PLASTICO NEGRO

Colección: TAPON
Código: NG100149
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 4cm I L: 8cm

EAN 4004133931619

SET 4 CAÑOS VERTEDORES

Colección: VERTEDORES
Código: M800523
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 1cm I L: 5cm

EAN 8414892816182

PRENSA PARA LIMA LIMON EN ALUMINIO

Colección: LIMA
Código: NG100136
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 15cm I L: 27cm

EAN 4004133931893

EXPRIMIDOR LIMA - LIMON ABS / ACERO INOX.

Colección: LIMA LIMON
Código: MQZ200129
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 26,5cm I A: 10cm I L: 5,3cm

EAN 8414606409747

EXPRIMIDOR COCKTELERIA

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 9,5cm I L: 2cm

EAN 8414606410033

MOLDE PARA HIELOS GIN TONIC 5 CM. SILICONA

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200134
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 16cm I L: 2cm

EAN 8414606688418

MUDDLER PICO PLASTICO NEGRO PRESION
FRUTAS/AZUCAR

Colección: MUDDLER
Código: NG100135
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2,5cm I L: 21cm

EAN 4004133931817
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MORTERO PROFESIONAL ACERO - GOMA

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 10cm I A: 4,5cm I L: 4,5cm

EAN 0837655006268

ORGANIZADOR DE BAR CADDY PLASTICO NEGRO

Colección: CADDY
Código: NG100133
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 24cm I L: 14,5cm

EAN 4004133931749

PICADORA HIELO MANIVELA MANUAL

Colección: MANIVELA
Código: NG100116
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 24cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 4004133360174

RIBETEADOR DE VASOS EN PLASTICO NEGRO

Colección: RIBETEADOR
Código: NG100134
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 7cm I A: 15,5cm I L: 20cm

EAN 4004133931756

SIFON AGUA SELZ 1 L. METALIZADO
PROFESIONAL

Colección: BARMAN
Código: NG200103
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 32cm I A: 9cm I L: 10cm

EAN 3325980010311

CAJA 10 CARGAS PARA SIFON AGUA SELZ

Colección: SODA
Código: NG200117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 1,5cm I L: 6,5cm

EAN 3325980010328
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COPAS

VIDRIO RÚSTICO, 
RECICLADO Y 
DECORACIÓN

QUESERA BASE MADERA 22 CM. VIDRIO RUSTICO

Colección: QUESO
Código: V100602
Uds. Palé: 135
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8435011102313

PORRON CON TAPA 0,25 CLS. VIDRIO RUSTICO

Colección: VINO
Código: V100401
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8435011103358

PORRON CON TAPA 0,5 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: VINO
Código: V100402
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8435011103341

PORRON 0,75 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: VINO
Código: V100403
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8435011103334
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PORRON 1 L VIDRIO RUSTICO

Colección: VINO
Código: V100404
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8435011103327

ALCUZA 0,25 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: ACEITE
Código: V100702
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 8435011103402

ALCUZA 0,5 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: ACEITE
Código: V100703
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8435011103426

ALCUZA 1 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: ACEITE
Código: V100704
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8435011130675

BARRAL 1 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: ACEITE
Código: V100705
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8435011103303

BOTELLA 1 L. STYLE AUTHENTIC VIDRIO RUSTICO

Colección: AUTHENTIC
Código: V900107
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 27cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 8435271273358

BOTELLA 1 L. CLASSIC AUTHENTIC VIDRIO 
RUSTICO

Colección: AUTHENTIC
Código: V900108
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 27cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 8435271226880

BOTELLA 1 L. AMPHORA VIDRIO RECICLADO

Colección: AWARE AMPHORA
Código: AP370603
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 26,7cm I A: 10,3cm I L: 0cm

EAN 8693357544352
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FRASCA CUADRADA 0,25 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: CUADRADA
Código: V100101
Uds. Palé: 792
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8435011105338

FRASCA CUADRADA 0,5 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: CUADRADA
Código: V100102
Uds. Palé: 516
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8435011105239

FRASCA CUADRADA 1 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: CUADRADA
Código: V100103
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8435011105130

FRASCA CUADRADA 2 LITROS VIDRIO RUSTICO

Colección: CUADRADA
Código: V100104
Uds. Palé: 162
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 29cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8435011105116

BOTELLA 2 L. FRIGO VIDRIO RUSTICO

Colección: FRIGO
Código: V900102
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 30cm I A: 9cm I L: 11cm

EAN 8435271241425

JARRON ANFORA 51 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102101
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 51cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8435456437766

JARRON ANFORA 51 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102101
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 51cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8435456437766

JARRON ANFORA 35 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102102
Uds. Palé: 190
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 35cm I A: 28cm I L: 0cm

EAN 8435456437735
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JARRON ANFORA 35 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102102
Uds. Palé: 190
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 35cm I A: 28cm I L: 0cm

EAN 8435456437735

JARRON ANFORA 33 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102201
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 33cm I A: 34cm I L: 0cm

EAN 8435456437773

JARRON ANFORA 33 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102201
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 33cm I A: 34cm I L: 0cm

EAN 8435456437773

JARRON ANFORA 23 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102202
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8435456437742

JARRON ANFORA 23 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102202
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8435456437742

JARRON ANFORA 18 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102203
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 17,5cm I L: 0cm

EAN 8435456437759

JARRON ANFORA 18 CM. REACTIVO AZUL VIDRIO 
RUSTICO

Colección: SIMPLICITY
Código: V102203
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 17,5cm I L: 0cm

EAN 8435456437759

BOWL 16 CM. POLIFORMA FESTON VIDRIO
RUSTICO

Colección: FESTON
Código: V101301
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,3cm I A: 16cm I L: 0cm

EAN 8435271241500
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ENSALADERA 20 CM. POLIFORMA FESTON VIDRIO 
RUSTICO

Colección: FESTON
Código: V101302
Uds. Palé: 640
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 12cm I A: 20cm I L: 0cm

EAN 8435271241494

ENSALADERA 30 CM. POLIFORMA FESTON VIDRIO 
RUSTICO

Colección: FESTON
Código: V101303
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 17cm I A: 30cm I L: 0cm

EAN 8435271241487

ENSALADERA 25 CM. DIAMANTE VIDRIO RUSTICO

Colección: ORIGAMI
Código: V101200
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 7cm I A: 25cm I L: 0cm

EAN 8435456406144

ENSALADERA 32 CM. ONDAS VIDRIO RUSTICO

Colección: TORNADO
Código: V101202
Uds. Palé: 202
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 32cm I L: 0cm

EAN 8435271275864

FUENTE HONDA 40X10 CM. WOK CIRCULOS 
VIDRIO RUSTICO

Colección: JAPONES
Código: V101100
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 10cm I A: 40cm I L: 0cm

EAN 8435011116013

FUENTE 46 CM. ONDAS VIDRIO RUSTICO

Colección: TORNADO
Código: V101201
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 4cm I A: 46cm I L: 0cm

EAN 8435271253442

PLATO 28 CM. LLANO AUTHENTIC VIDRIO
RUSTICO

Colección: MESA
Código: V100901
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8435271217000

PLATO 28 CM. LLANO CASUAL VIDRIO RUSTICO

Colección: MESA
Código: V100902
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8435271259635
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MIELERA 0,25 L. CON TAPA DE CORCHO VIDRIO 
RUSTICO

Colección: MIEL
Código: V100201
Uds. Palé: 1344
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8435011107547

MIELERA 0,5 L. CON TAPA DE CORCHO VIDRIO 
RUSTICO

Colección: MIEL
Código: V100202
Uds. Palé: 758
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8435011107530

MIELERA 0,9 L. CON TAPA DE CORCHO VIDRIO 
RUSTICO

Colección: MIEL
Código: V100203
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8435011107523

MIELERA 1,5 L. CON TAPA DE CORCHO VIDRIO

Colección: MIEL
Código: V100204
Uds. Palé: 396
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8435011107516

TARRO PUCHADES MINI 0,25 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: PUCHADES
Código: V100205
Uds. Palé: 1344
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8435011107608

TARRO PUCHADES 0,5 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: PUCHADES
Código: V100206
Uds. Palé: 788
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8435011107592

TARRO PUCHADES 1,1 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: PUCHADES
Código: V100207
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8435011107585

TARRO PUCHADES 1,5 L. VIDRIO RUSTICO

Colección: PUCHADES
Código: V100208
Uds. Palé: 396
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8435011107554
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TARRO 39 CM. 6,5 L. HEXAGONAL C/TAPA
VIDRIO/GRIFO

Colección: TARRO GRIFO
Código: V100215
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 39cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8435271260419

TARRO 45 CM.12,5 L. CILINDRO C/TPA
VIDRIO/GRIFO

Colección: TARRO GRIFO
Código: V100217
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 45cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8435271260402

VASO 40 CLS. ALTO AUTHENTIC VIDRIO RUSTICO

Colección: AUTHENTIC
Código: V900109
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8435271217093

VASO 40 CLS. BAJO AUTHENTIC VIDRIO RUSTICO

Colección: AUTHENTIC
Código: V900110
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10,4cm I A: 8,7cm I L: 8,7cm

EAN 8435271217086
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COPASVAJILLA
FUENTE 35 CM. OVAL ACERO ESMALTADO FILO 
AZUL

Colección: FILO AZUL
Código: UCX200202
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 24cm I L: 35cm

EAN 8411922077803

FUENTE 30 CM. OVAL ACERO ESMALTADO FILO 
ROJO

Colección: FILO ROJO
Código: UCX200101
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8411922438093

PLATO 18 CM. MADERA PARA PULPO

Colección: MESA
Código: W100201
Uds. Palé: 1296
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8421529450183

PLATO 22 CM. MADERA PARA PULPO

Colección: MESA
Código: W100202
Uds. Palé: 810
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8421529450220
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PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS
POLICBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8435535400902

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS
POLICARBONATO AZUL

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 0cm

EAN 8435535400926

BOWL 9 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000520
Uds. Palé: 1536
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 5945000024760

BOWL 11 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000521
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 5945000024791

BOWL 14 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000522
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5945000024777

BOWL ENSALADERA 17 CM. APILABLE
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000523
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 5945000024784

BOWL ENSALADERA 21 CM. APILABLE
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000524

EAN 5945000024807
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PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS
POLICBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8435535400902

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS
POLICARBONATO AZUL

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 0cm

EAN 8435535400926

VASO 25 CLS. POLICARBONATO TRANSPARENTE

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 10,2cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8435535400056

BOWL 9 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000520
Uds. Palé: 1536
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 5945000024760

BOWL 11 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000521
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 5945000024791

BOWL 14 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000522
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5945000024777

BOWL ENSALADERA 17 CM. APILABLE
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000523
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 5945000024784

BOWL ENSALADERA 21 CM. APILABLE
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000524
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 5945000024807



PACK 3 BOWL 14 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000235
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 5,8cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8431106003169

ENSALADERA 19 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000236
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,2cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8431106003176

ENSALADERA 23 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000237
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8431106003183

FUENTE 25 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000211
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8431106003114

FUENTE 28 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000212
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 19,4cm I L: 28,5cm

EAN 8431106003121

FUENTE 32 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000213
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,8cm I A: 22,5cm I L: 32,4cm

EAN 8431106003138

FUENTE 34 CM. OVAL  RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000214
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,6cm I A: 24cm I L: 34,5cm

EAN 8431106003145

FUENTE 25 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000211
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8431106003114

FUENTE 28 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000212
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 19,4cm I L: 28,5cm

EAN 8431106003121

FUENTE 32 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000213
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,8cm I A: 22,5cm I L: 32,4cm

EAN 8431106003138

FUENTE 34 CM. OVAL  RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000214
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,6cm I A: 24cm I L: 34,5cm

EAN 8431106003145
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FUENTE 25,5 X 17,5 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000505
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17,6cm I L: 25,5cm

EAN 5945000024715

FUENTE 28 X18 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000506
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,6cm I A: 18,8cm I L: 27,8cm

EAN 5945000024722

FUENTE 32 X 22 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000507
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,4cm I A: 22cm I L: 31,6cm

EAN 5945000024739

FUENTE 34 X 23 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000508
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 23cm I L: 34,3cm

EAN 5945000024746

FUENTE 37 X 25 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000509
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 25cm I L: 36,5cm

EAN 5945000024753

PACK 6 PLATILLOS 14,5 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000230
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,9cm I A: 14,4cm I L: 14,4cm

EAN 8431106003374

PACK 6 PLATILLOS 12,5 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000231
Uds. Palé: 672
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8431106003398

PLATO 23 CM. HONDO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000201
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,3cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8431106003039

FUENTE 32 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000213
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,8cm I A: 22,5cm I L: 32,4cm

EAN 8431106003138

FUENTE 34 CM. OVAL  RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000214
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,6cm I A: 24cm I L: 34,5cm

EAN 8431106003145
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FUENTE 25,5 X 17,5 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000505
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17,6cm I L: 25,5cm

EAN 5945000024715

FUENTE 28 X18 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000506
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,6cm I A: 18,8cm I L: 27,8cm

EAN 5945000024722

FUENTE 32 X 22 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000507
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,4cm I A: 22cm I L: 31,6cm

EAN 5945000024739

FUENTE 34 X 23 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000508
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 23cm I L: 34,3cm

EAN 5945000024746

FUENTE 37 X 25 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000509
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 25cm I L: 36,5cm

EAN 5945000024753

PLATO 23 CM. HONDO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000201
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,3cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8431106003039

PACK 6 PLATILLOS 14,5 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000230
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,9cm I A: 14,4cm I L: 14,4cm

EAN 8431106003374

PACK 6 PLATILLOS 12,5 CM. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000231
Uds. Palé: 672
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8431106003398



PLATO 29 CM. LLANO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000207
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,1cm I A: 25,6cm I L: 28,6cm

EAN 8431106003091

PLATO 26 CM. LLANO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000202
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 2cm I A: 26,4cm I L: 26,4cm

EAN 8431106003046

PLATO 24 CM. LLANO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000203
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 24,4cm I L: 24,4cm

EAN 8431106003053

PLATO 22 CM. LLANO RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000204
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 2cm I A: 22,4cm I L: 22,4cm

EAN 8431106003060

PLATO 20 CM. POSTRE RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000205
Uds. Palé: 954
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 19,8cm I L: 19,8cm

EAN 8431106003077

PACK 6 PLATOS 16 CM. PAN RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000206
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2,1cm I A: 16,3cm I L: 16,3cm

EAN 8431106003084

FUENTE 32 X 22 CM. PLATO COMBINADO PARIS 
LINKER

Colección: PARIS
Código: D300507
Uds. Palé: 18
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 12,6cm I A: 21,5cm I L: 32cm

EAN 8425558990948

PLATO 31,5 CM. PIZZA PLANO PORCELANA 
BLANCA

Colección: PIZZA PLANO
Código: D000301
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 1cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8431106002759
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PLATO 30 CM. SPAGHETTI PORCELANA BLANCA

Colección: SPAGHETTI
Código: D000302
Uds. Palé: 342
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,8cm I A: 30,5cm I L: 30,5cm

EAN 8431106005224

PLATO 30 X 25 CM. STEAK PORCELANA LINKER

Colección: STEAK
Código: D300601
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 31cm

EAN 8425558990955

PACK 6 TAZAS 250 CC. DESAYUNO RELIEVE 
GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000221
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 6,3cm I A: 9,2cm I L: 12cm

EAN 8425558910304

PACK 6 TAZAS CAFE 110 CC. RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000224
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 6cm I A: 6,7cm I L: 8,6cm

EAN 8431106003459

TAZA 200 CC. VINO RIBEIRO PORCELANA LINKER

Colección: RIBEIRO
Código: D300100
Uds. Palé: 7200
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,6cm I A: 10,5cm I L: 10,5cm

EAN 8425558990962

TAZA 85 CC. VINO RIBEIRO PORCELANA LINKER

Colección: RIBEIRO
Código: D300101
Uds. Palé: 10080
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558990863

BAJO PLATO 33 CM. DIAMOND TRANSPARENTE

Colección: DIAMOND
Código: J100106
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,3cm I A: 33cm I L: 33cm

EAN 8411712763077

LAVAFRUTAS 12 CM. EBRO

Colección: EBRO
Código: I100708
Uds. Palé: 2268
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8411712238827
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ENSALADERA 23 CM. EBRO

Colección: EBRO
Código: I100709
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8411712238797

TAZON BOL 14 CM. 45 CLS. EBRO

Colección: EBRO
Código: I100717
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 7cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 8411712238865

FUENTE 32 CM. REDONDA HONDA EBRO

Colección: EBRO
Código: I100704
Uds. Palé: 396
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,9cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8411712238537

FUENTE 32 CM. REDONDA LLANA EBRO

Colección: EBRO
Código: I100705
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,6cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8411712238513

FUENTE 22 CMS. OVAL EBRO

Colección: EBRO
Código: I100706
Uds. Palé: 1656
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,1cm I A: 15,4cm I L: 22,8cm

EAN 8411712238544

FUENTE 36 CMS. OVAL EBRO

Colección: EBRO
Código: I100707
Uds. Palé: 756
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,7cm I A: 26,8cm I L: 36cm

EAN 8411712238520

PLATO 23,5 CM. HONDO EBRO

Colección: EBRO
Código: I100701
Uds. Palé: 1296
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,6cm I A: 23,5cm I L: 23,5cm

EAN 8411712238117

PLATO 25,5 CM. LLANO EBRO

Colección: EBRO
Código: I100702
Uds. Palé: 1296
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8411712238100
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PLATO 20 CM. POSTRE EBRO

Colección: EBRO
Código: I100703
Uds. Palé: 2376
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8411712238124

PACK 6 TAZAS 25 CLS. CON PLATO DESAYUNO 
EBRO

Colección: EBRO
Código: I100715
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 14cm I A: 19cm I L: 25,5cm

EAN 8411712769147

PLATO 28 CM. LLANO AUTHENTIC VIDRIO 
RUSTICO

Colección: MESA
Código: V100901
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8435271217000

PLATO 28 CM. LLANO CASUAL VIDRIO RUSTICO

Colección: MESA
Código: V100902
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8435271259635

PLATILLO 13,5 CM. MULTIUSOS LYS CLUB 
DURALEX

Colección: LYS
Código: I100917
Uds. Palé: 4320
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 0080576054591

BOWL 13,5 CM. 51 CLS. LYS AMBAR DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100115
Uds. Palé: 2016
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 3550190946598

ENSALADERA 17 CM. 91 CLS. LYS AMBAR 
DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100116
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 3550190180954

FUENTE REDONDA 28 CM. HONDA LYS AMBAR 
DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100117
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 3550190400755
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PLATO 19,5 CM. HONDO LYS AMBAR DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100101
Uds. Palé: 1440
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 19,5cm I L: 19,5cm

EAN 3550190401653

PLATO 23,5 CM. LLANO LYS AMBAR DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100102
Uds. Palé: 1368
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2cm I A: 23,5cm I L: 23,5cm

EAN 3550190401639

PLATO 19 CM. POSTRE LYS AMBAR DURALEX

Colección: LYS AMBAR
Código: IDX100103
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 3550190400441

PLATOS 23 CM. HONDOS PARIS DURALEX

Colección: PARIS
Código: I100104
Uds. Palé: 1344
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 3550190401141

PLATO 23 CM. LLANO PARIS DURALEX

Colección: PARIS
Código: I100105
Uds. Palé: 1536
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 3550190401134

PLATOS 20 CM. POSTRE PARIS DURALEX

Colección: PARIS
Código: I100106
Uds. Palé: 1440
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 3550190401158
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COPASALMACENAJE Y 
CONSERVACIÓN

CUBETA BASIC GN 1/1 TRANSPARENTE 13,4 L. SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800340
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777940598

TAPA HERMETICA GN 1/1 TRANSPARENTE

Colección: CUBETAS
Código: Q800349
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777098565

REJILLA GN 1/1 COLOR BLANCO

Colección: CUBETAS
Código: Q800421
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 47cm I L: 26,5cm

EAN 8411777002562

CONTENEDOR PLASTICO 0,6 L. HERMETICO GN 
1/9

Colección: HERMETICOS
Código: Q800101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,6cm I L: 10,8cm

EAN 8411777030206
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CONTENEDOR PLASTICO 1,0 L. HERMETICO GN 
1/9

Colección: HERMETICOS
Código: Q800102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 17,6cm I L: 10,8cm

EAN 8411777030213

CONTENEDOR PLASTICO 1,5 L. HERMETICO GN 
1/9

Colección: HERMETICOS
Código: Q800103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 17,6cm I L: 10,8cm

EAN 8411777030220

CONTENEDOR PLASTICO 1,1 L. HERMETICO GN 
1/6

Colección: HERMETICOS
Código: Q800104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8411777030237

CONTENEDOR PLASTICO 1,7 L. HERMETICO GN 
1/6

Colección: HERMETICOS
Código: Q800105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8411777030244

CONTENEDOR PLASTICO 2,6 L. HERMETICO GN 
1/6

Colección: HERMETICOS
Código: Q800106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8411777030251

CONTENEDOR PLASTICO 1,8 L. HERMETICO GN 
1/4

Colección: HERMETICOS
Código: Q800107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26,5cm I L: 16,5cm

EAN 8411777030268

CONTENEDOR PLASTICO 2,8 L. HERMETICO GN 
1/4

Colección: HERMETICOS
Código: Q800108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 16,5cm I L: 16,2cm

EAN 8411777030275

CONTENEDOR PLASTICO 4,3 L. HERMETICO GN 
1/4

Colección: HERMETICOS
Código: Q800109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8411777030282
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CONTENEDOR PLASTICO 2,5 L. HERMETICO GN 
1/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8411777030299

CONTENEDOR PLASTICO 4,0 L. HERMETICO GN 
1/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8411777030305

CONTENEDOR PLASTICO 6,0 L. HERMETICO GN 
1/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8411777030312

CONTENEDOR PLASTICO 6,5 L. HERMETICO GN 
1/2

Colección: HERMETICOS
Código: Q800113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8411777030336

CONTENEDOR PLASTICO 10 L. HERMETICO GN 1/2

Colección: HERMETICOS
Código: Q800114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8411777030343

CONTENEDOR PLASTICO 12,5L. HERMETICO GN 
1/2

Colección: HERMETICOS
Código: Q800115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8411777030350

CONTENEDOR PLASTICO 14 L. HERMETICO GN 2/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 15cm I A: 35,4cm I L: 32,5cm

EAN 8411777004702

CONTENEDOR PLASTICO 19 L. HERMETICO GN 2/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 20cm I A: 35,4cm I L: 32,5cm

EAN 8411777004719
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CONTENEDOR PLASTICO 20,5 L. HERMETICO GN 
1/1

Colección: HERMETICOS
Código: Q800118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777030374

CONTENEDOR PLASTICO 27,5 L. HERMETICO GN 
1/1

Colección: HERMETICOS
Código: Q800119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777030381

CONTENEDOR PLASTICO 19 L. PORTAHUEVOS GN 
2/3

Colección: HERMETICOS
Código: Q800120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 35,4cm I L: 32,5cm

EAN 8411777003781

CONTENEDOR PLASTICO 13,7 L. HERMETICO GN 
1/1

Colección: HERMETICOS
Código: Q800121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777030367

CAJA 53 X 39,6 X 37,8 CM. 60 L. PLASTICO CON 
TAPA

Colección: CAJAS
Código: Q800531
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 37,8cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777911772

CAJA 53 X 39,6 X 24,2 CM. 30 L. PLASTICO CON 
TAPA

Colección: CAJAS
Código: Q800533
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,2cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777083172

CAJA 53 X 39,6 X 37,5 CM. 60 L. CON TAPA Y 
RUEDAS

Colección: CAJAS
Código: Q800534
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 37,8cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777011830

CONTENEDOR 22,5 X 22,5 X 23 CM. 8 LITROS CON 
TAPA

Colección: CAJAS
Código: Q800536
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 23cm I A: 22,5cm I L: 22,5cm

EAN 8411777918634
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CONTENEDOR 28,5 X 28,5 X 21 CM. 12 LITROS 
CON TAPA

Colección: CAJAS
Código: Q800537
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 28,5cm I L: 28,5cm

EAN 8411777918641

ORGANIZADOR 42 X 34,9 X 19,5 CM. PLASTICO

Colección: ORGANIZADOR
Código: Q800532
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 34,9cm I L: 45cm

EAN 8411777075016

ORGANIZADOR 35 X 26 X 14,5 CM. PLASTICO

Colección: ORGANIZADOR
Código: Q800535
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 26cm I L: 35cm

EAN 8411777075009

PACK 6 REPUESTOS JUNTA DE GOMA PARA TARRO 
FIDO

Colección: REPUESTOS FIDO
Código: JZ000001
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360023794

PACK 3 TAPAS METALICAS 5,6 CM. QUATTRO 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390310
Uds. Palé: 3456
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 5,6cm I L: 5,6cm

EAN 8001023964616

PACK 2 TAPAS METALICAS 7 CM. QUATTRO 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390311
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 54
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8001023945684

PACK 2 TAPAS METALICAS 8,6 CM. QUATTRO 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390312
Uds. Palé: 2304
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8001023951623

TARRO CONSERVA HERMETICO 0,25 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600509
Uds. Palé: 1368
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,4cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

EAN 8004360063769
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TARRO CONSERVA HERMETICO 0,125 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600510
Uds. Palé: 1596
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,1cm I A: 8,3cm I L: 8,3cm

EAN 8004360063752

TARRO 0,15 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390301
Uds. Palé: 1848
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,3cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 8004360030822

TARRO 0,25 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390302
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,3cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8004360020656

TARRO 0,50 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390303
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360020663

TARRO 1,00 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390304
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8004360021721

TARRO 1,50 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390305
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

EAN 8004360021738
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TARRO 0,15 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390301
Uds. Palé: 1848
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,3cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 8004360030822

TARRO 0,25 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390302
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,3cm I A: 8,6cm I L: 8,6cm

EAN 8004360020656

TARRO 0,50 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390303
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8004360020663

TARRO 1,00 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390304
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8004360021721

TARRO 1,50 L. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390305
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

EAN 8004360021738



BOTELLA 1 L.FRIGO TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390306
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22,6cm I A: 9,4cm I L: 9,4cm

EAN 8004360021745

TARRO CONSERVA HERMETICO 4 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600501
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 27,9cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8004360008067

TARRO CONSERVA HERMETICO 5 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600502
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 28cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8004360063868

TARRO CONSERVA HERMETICO 3 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600503
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,2cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8004360063820

TARRO CONSERVA HERMETICO 2 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600504
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,6cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8004360063813

TARRO CONSERVA HERMETICO 1,5 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600505
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22cm I A: 10,6cm I L: 10,6cm

EAN 8004360063806

TARRO CONSERVA HERMETICO 1 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600506
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16cm I A: 10,6cm I L: 10,6cm

EAN 8004360063790

TARRO CONSERVA HERMETICO 0,75 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600507
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 10,6cm I L: 10,6cm

EAN 8004360063783
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TARRO CONSERVA HERMETICO 0,5 L. FIDO

Colección: FIDO
Código: J600508
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 10,5cm I L: 10,5cm

EAN 8004360063776

RECIPIENTE REDONDO 10 CM. 42 CLS. ALTO 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600100
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8,7cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 8001133885702

RECIPIENTE REDONDO 12 CM. 80 CLS. ALTO 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600101
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,9cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8001133391401

RECIPIENTE REDONDO 12 CM. 45 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600102
Uds. Palé: 972
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,2cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8001133884606

RECIPIENTE REDONDO 15 CM. 90 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600103
Uds. Palé: 420
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8001133884408

RECIPIENTE REDONDO 18 CM. 159 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600104
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8001133884507

RECIPIENTE REDONDO 23 CM. 310 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600105
Uds. Palé: 140
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,6cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8001133884705

RECIPIENTE CUADRADO 10 CM. 34,5 CLS.
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600200
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8004360033854
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RECIPIENTE CUADRADO 15 CM. 100 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600201
Uds. Palé: 420
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8001133878803

RECIPIENTE CUADRADO 19 CM. 202,5 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600202
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 8001133888208

RECIPIENTE CUADRADO 22 CM. 337 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600203
Uds. Palé: 140
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 22,5cm I L: 22,5cm

EAN 8001133889106

RECIPIENTE RECTANGULAR 10X7 CM. 22 CLS. 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600300
Uds. Palé: 1620
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 10cm I L: 7cm

EAN 8004360033847

RECIPIENTE RECTANGULAR 13X10 CM. 50 CLS.
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600301
Uds. Palé: 924
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,6cm I A: 10cm I L: 13cm

EAN 8001133351702

RECIPIENTE RECTANGULAR 21X13 CM.140 CLS.
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600302
Uds. Palé: 280
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 8cm I A: 13cm I L: 21cm

EAN 8001133351603

RECIPIENTE RECTANGULAR 26X21 CM.371 CLS.
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600303
Uds. Palé: 140
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 21cm I L: 26cm

EAN 8001133351504

FUENTE FIAMBRERA 27 CM. CON TAPA AZUL 
FRIGOVERRE

Colección: FRIGOVERRE
Código: J600401
Uds. Palé: 448
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 3cm I A: 19,8cm I L: 27cm

EAN 8001023362009
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PACK 3 RECIPIENTES REDONDOS CON TAPA ROJA 
GELO

Colección: GELO
Código: J600499
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8004360023862

TARRO 221 CLS. CON TAPA METALICA PANDORA

Colección: PANDORA
Código: J390201
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8001133885306

TAPER 4,5 L. RECTANGULAR DANUBIO MICRO 
NATURAL

Colección: DANUBIO
Código: Q400102
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 19,5cm I L: 29,5cm

EAN 8429905010167

TAPER 5,5 L. RECTANGULAR DANUBIO MICRO 
NATURAL

Colección: DANUBIO
Código: Q400103
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10cm I A: 24cm I L: 31cm

EAN 8429905010280

SET 3 TAPER 3+2+1 L. RECTANGULARES DANUBIO 
MICRO

Colección: DANUBIO
Código: Q400106
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 19cm I L: 29cm

EAN 8429905010044

TAPER 3,7 L. CUADRADO ELBA MICRO NATURAL

Colección: ELBA
Código: Q400104
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,3cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8429905010174

TAPER 3,8 L. REDONDO ELBA MICRO NATURAL

Colección: ELBA
Código: Q400105
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8429905010099

TAPER 2,8 L. RECTANGULAR SENA MICRO 
NATURAL

Colección: SENA
Código: Q400101
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 16,5cm I L: 23cm

EAN 8429905010082
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TAPER 2,2 L. REDONDO PARA TORTILLA

Colección: TORTILLA
Código: Q400107
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 23,5cm I L: 23,5cm

EAN 8429905060032

TARRO CONSERVAS 250 GR. ROSCA (TAPA R66)

Colección: CONSERVA
Código: O998101
Uds. Palé: 3600
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 8cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8429162218122

TARRO CONSERVAS 347 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998102
Uds. Palé: 3000
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 8,7cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 3250261737673

TARRO CONSERVAS 720 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998103
Uds. Palé: 1800
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 17,2cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 3250261753109

TARRO CONSERVAS 445 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998104
Uds. Palé: 1764
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 12cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8429162265300

TARRO CONSERVAS 1.000 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998105
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 18cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8429162247764

TAPA R66 BLANCA PASTEURIZADA

Colección: CONSERVA
Código: O998201
Uds. Palé: 900
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 2500000323607

TAPA R77 BLANCA PASTEURIZADA

Colección: CONSERVA
Código: O998202
Uds. Palé: 15300
Uds. Caja: 850
Dimensiones: H: 1cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

EAN 2500000287374
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TAPER 2,2 L. REDONDO PARA TORTILLA

Colección: TORTILLA
Código: Q400107
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 23,5cm I L: 23,5cm

EAN 8429905060032

TARRO CONSERVAS 250 GR. ROSCA (TAPA R66)

Colección: CONSERVA
Código: O998101
Uds. Palé: 3600
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 8cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8429162218122

TARRO CONSERVAS 347 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998102
Uds. Palé: 3000
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 8,7cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 3250261737673

TARRO CONSERVAS 720 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998103
Uds. Palé: 1800
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 17,2cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 3250261753109

TARRO CONSERVAS 445 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998104
Uds. Palé: 1764
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 12cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 8429162265300

TARRO CONSERVAS 1.000 GR. ROSCA (TAPA R77)

Colección: CONSERVA
Código: O998105
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 18cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8429162247764

TAPA R66 BLANCA PASTEURIZADA

Colección: CONSERVA
Código: O998201
Uds. Palé: 900
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 2500000323607

TAPA R77 BLANCA PASTEURIZADA

Colección: CONSERVA
Código: O998202
Uds. Palé: 15300
Uds. Caja: 850
Dimensiones: H: 1cm I A: 7,7cm I L: 7,7cm

EAN 2500000287374



BOTELLA 21,2 CLS. ROSCA (TAPA TO38)

Colección: ZUMO
Código: O998120
Uds. Palé: 3528
Uds. Caja: 49
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8429162225496

BOTELLA 50 CLS. ROSCA (TAPA TO48)

Colección: ZUMO
Código: O998121
Uds. Palé: 1650
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 3250261758753

TAPA TO38 BLANCA PASTEURIZADA PARA 
BOTELLA

Colección: ZUMO
Código: O998210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 2500000288425

TAPA TO48 BLANCA PASTEURIZADA PARA 
BOTELLA

Colección: ZUMO
Código: O998211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 2500000309588

PACK 6 TARROS 10,7 CLS. CON TAPA VICHY ROJO

Colección: PRIMAVERA
Código: AW100208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 0,48cm I L: 0,48cm

EAN 4037839344452

PACK 8 TARROS 5,3 CLS. CON TAPA VICHY ROJO

Colección: PRIMAVERA
Código: AW100209
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 0,43cm I L: 0,43cm

EAN 4037839344445

TARRO 23 CLS. CON TAPA 66 MM. VICHY ROJO

Colección: PRIMAVERA
Código: AW100215
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 62
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 4037839348405

TARRO 23 CLS. CON TAPA 82 MM. VICHY ROJO

Colección: PRIMAVERA
Código: AW100216
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 111
Dimensiones: H: 7cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4037839348412
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TARRO 44 CLS. CON TAPA 82 MM. VICHY ROJO

Colección: PRIMAVERA
Código: AW100219
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 56
Dimensiones: H: 11,8cm I A: 8cm I L: 7,5cm

EAN 4037839348443

TARRO 30 CLS.GOURMET CON TAPA DE 
VICRIO+ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 12cm I L: 13cm

EAN 4037839356608

TARRO 37 CLS.TULIP CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,8cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 4037839358718

TARRO 37 CLS. CON TAPA DE VIDRIO+ 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 4037839349631

TARRO 16,5 CLS. CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

EAN 4037839349624

TARRO 29 CLS. CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,9cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 4037839349648

TARRO 22 CLS.TULIP CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,6cm I A: 7,2cm I L: 7,2cm

EAN 4037839349655

TARRO 16 CLS. CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,6cm I A: 6,8cm I L: 6,8cm

EAN 4037839358596
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TARRO 58 CLS. CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,3cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 4037839349747

TARRO 29 CLS. ALTO CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

EAN 4037839349617

TARRO 50 CLS. CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,3cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 4037839349679

TARRO 56 CLS. DECO CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,4cm I A: 11,8cm I L: 11,8cm

EAN 4037839349686

TARRO 1 L. DECO CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 11,1cm I A: 14,5cm I L: 14,5cm

EAN 4037839349693

TARRO 1 L. JUICE CON TAPA DE VIDRIO + 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,7cm I A: 9,3cm I L: 9,3cm

EAN 4037839349709

TARRO 50 CLS. JUICE CON TAPA DE VIDRIO+ 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 4037839349716

TARRO 29 CLS. JUICE CON TAPA DE VIDRIO+ 
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14,6cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 4037839349723
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TARRO 85 CLS. CON TAPA DE VIDRIO +  
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,3cm I A: 10,8cm I L: 10,8cm

EAN 4037839349662

TARRO 1 L. TULIP CON TAPA DE VIDRIO +  
ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,2cm I A: 11,2cm I L: 11,2cm

EAN 4037839349730

TARRO 60 CLS. CILINDRICO TAPA DE 
VIDRIO+ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21,2cm I A: 6,8cm I L: 6,8cm

EAN 4037839349754

TARRO 1 L.CILINDRICO CON TAPA DE 
VIDRIO+ACCESORIOS

Colección: TARROS
Código: AW100121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,1cm I A: 8,9cm I L: 8,9cm

EAN 4037839349761

PACK 6 TARROS 8 CLS. CON TAPA DE VIDRIO

Colección: TARROS
Código: AW100123
Uds. Palé: 442
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 4037839385608

PACK 6 TARROS 16 CLS. CON TAPA DE VIDRIO

Colección: TARROS
Código: AW100124
Uds. Palé: 260
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 4037839385646

PACK 8 TARROS 22 CLS. CON TAPA DE VIDRIO

Colección: TARROS
Código: AW100125
Uds. Palé: 170
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 4037839385660

TARRO VIDRIO 2 L. TAPA DE CRISTAL JUNTA 
SILICONA

Colección: BISCOTTI
Código: MB100411
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,7cm I A: 14,2cm I L: 14,2cm

EAN 5013168528380
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COPASBARRO Y GRES
COCOTE 20 CM. 1,5 L. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000504
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558985043

COCOTE 24 CM. 2,5 L. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000505
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425558985050

COCOTE 30 CM. 3,5 L. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000506
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558985067

COCOTE 32 CM. 4,5 L. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000507
Uds. Palé: 57
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425558985074
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CAZUELA 12 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000101
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8425558981014

CAZUELA 14 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000102
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8425558981021

CAZUELA 16 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000103
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8425558981038

CAZUELA 18 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000104
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8425558981045

CAZUELA 20 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000105
Uds. Palé: 444
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558981052

CAZUELA 22 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000106
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558981069
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CAZUELA 12 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000101
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8425558981014

CAZUELA 14 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000102
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8425558981021

CAZUELA 16 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000103
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8425558981038

CAZUELA 18 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000104
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8425558981045

CAZUELA 20 CM. REDONDA SIN ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000105
Uds. Palé: 444
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558981052

CAZUELA 22 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000106
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558981069



CAZUELA 25 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000108
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558981083

CAZUELA 28 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000109
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558981090

CAZUELA 30 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000110
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558981106

CAZUELA 32 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000111
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425558981113

CAZUELA 34 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000112
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 34cm I L: 34cm

EAN 8425558981120

CAZUELA 37 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000114
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 37cm I L: 37cm

EAN 8425558981144

CAZUELA 40 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000115
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8425558913114

CAZUELA 24 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000107
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425558981076
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CAZUELA 25 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000108
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558981083

CAZUELA 28 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000109
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558981090

CAZUELA 30 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000110
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558981106

CAZUELA 32 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000111
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425558981113

CAZUELA 34 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000112
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 34cm I L: 34cm

EAN 8425558981120

CAZUELA 37 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000114
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 37cm I L: 37cm

EAN 8425558981144

CAZUELA 40 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000115
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8425558913114

CAZUELA 24 CM. REDONDA CON ASAS BARRO

Colección: BARRO
Código: E000107
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425558981076



CAZUELA 20 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001801
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,8cm I A: 25cm I L: 0cm

EAN 8425558988013

CAZUELA 24 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001802
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 26cm I A: 28,5cm I L: 28,5cm

EAN 8425558988020

CAZUELA 28 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001803
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 33cm I L: 33cm

EAN 8425558988037

CAZUELA 32 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001804
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 8cm I A: 37cm I L: 37cm

EAN 8425558988044

CAZUELA INDIVIDUAL 16 CM. BARRO 
MEDITERRANEO TAPA

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001810
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16cm I L: 17,5cm

EAN 8425558923113

CAZUELA INDIVIDUAL 19 CM. BARRO 
MEDITERRANEO TAPA

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001811
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 19cm I L: 21cm

EAN 8425558922994
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CAZUELA 20 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001801
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,8cm I A: 25cm I L: 0cm

EAN 8425558988013

CAZUELA 24 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001802
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 26cm I A: 28,5cm I L: 28,5cm

EAN 8425558988020

CAZUELA 28 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001803
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 33cm I L: 33cm

EAN 8425558988037

CAZUELA 32 CM. BARRO REDONDA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001804
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 8cm I A: 37cm I L: 37cm

EAN 8425558988044

CAZUELA INDIVIDUAL 16 CM. BARRO 
MEDITERRANEO TAPA

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001810
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16cm I L: 17,5cm

EAN 8425558923113

CAZUELA INDIVIDUAL 19 CM. BARRO 
MEDITERRANEO TAPA

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001811
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 19cm I L: 21cm

EAN 8425558922994



TAJINE 20 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001815
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558923007

TAJINE 22 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001816
Uds. Palé: 153
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558923014

TAJINE 24 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001817
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425558923021

TAJINE 29 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001818
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 29cm I L: 29cm

EAN 8425558923038

TAJINE 31 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001819
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8425558923045

CAZUELA 28 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001824
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558923076

CAZUELA 32 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001825
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425558923083

CAZUELA 37 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001826
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 5cm I A: 37cm I L: 0cm

EAN 8425558923090
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TAJINE 20 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001815
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558923007

TAJINE 22 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001816
Uds. Palé: 153
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558923014

TAJINE 24 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001817
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425558923021

TAJINE 29 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001818
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 29cm I L: 29cm

EAN 8425558923038

TAJINE 31 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001819
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8425558923045

CAZUELA 28 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001824
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558923076

CAZUELA 32 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001825
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425558923083

CAZUELA 37 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001826
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 5cm I A: 37cm I L: 0cm

EAN 8425558923090

CAZUELA 42 CM. BARRO VALENCIANA 
MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001827
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 6cm I A: 42cm I L: 42cm

EAN 8425558923106



ANGULERA REDONDA 11 CM. SIN ASAS R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400101
Uds. Palé: 2880
Uds. Caja: 42
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8413476001426

ANGULERA REDONDA 13 CM. SIN ASAS R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400102
Uds. Palé: 2720
Uds. Caja: 32
Dimensiones: H: 2,6cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8413476001402

ANGULERA REDONDA 16 CM. SIN ASAS R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400103
Uds. Palé: 1296
Uds. Caja: 28
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8413476001372

CUENCO 14 CM. 40 CLS. SOPA CASTELLANA 
BARRO

Colección: BARRO
Código: E000601
Uds. Palé: 528
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8425558986019

CUENCO BARRO 15 CM. SOPA CASTELLANA R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400501
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8413476008265

ASADOR RECTANGULAR 26 X 19 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000201
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 19cm I L: 26cm

EAN 8425558982011

ASADOR RECTANGULAR 20 X 14 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000205
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 14cm

EAN 8425558982059

ASADOR RECTANGULAR 27 X 17 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000206
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 17cm

EAN 8425558922918
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CUENCO 14 CM. 40 CLS. SOPA CASTELLANA 
BARRO

Colección: BARRO
Código: E000601
Uds. Palé: 528
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8425558986019

CUENCO BARRO 15 CM. SOPA CASTELLANA 
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400501
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 8413476008265

ASADOR RECTANGULAR 26 X 19 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000201
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 19cm I L: 26cm

EAN 8425558982011

ASADOR RECTANGULAR 20 X 14 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000205
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 14cm

EAN 8425558982059

ASADOR RECTANGULAR 27 X 17 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000206
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 17cm

EAN 8425558922918

ASADOR RECTANGULAR 31 X 21 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000207
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 6cm I A: 31cm I L: 21cm

EAN 8425558922925

ANGULERA REDONDA 11 CM. 
SIN ASAS RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400101
Uds. Palé: 2880
Uds. Caja: 42
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8413476001426

ANGULERA REDONDA 13 CM. 
SIN ASAS RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400102
Uds. Palé: 2720
Uds. Caja: 32
Dimensiones: H: 2,6cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8413476001402

ANGULERA REDONDA 16 CM. 
SIN ASAS RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400103
Uds. Palé: 1296
Uds. Caja: 28
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8413476001372

TAJINE 29 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001818
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 29cm I L: 29cm

EAN 8425558923038

TAJINE 31 CM. BARRO MEDITERRANEO

Colección: MEDITERRANEO
Código: E001819
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8425558923045



ASADOR RECTANGULAR 42 X 29 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000208
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 7cm I A: 42cm I L: 29cm

EAN 8425558922932

ASADOR OVALADO 34 X 20 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000305
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 34cm I L: 20cm

EAN 8425558922949

ASADOR OVALADO 38 X 22 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000306
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 38cm I L: 22cm

EAN 8425558922956

ASADOR OVALADO 43 X 25 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000307
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 43cm I L: 25cm

EAN 8425558922963

ASADOR OVALADO 55 X 33 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000308
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 6cm I A: 55cm I L: 33cm

EAN 8425558922970

OLLA 2 L. 20 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000501
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558985012

OLLA 3,5 L. 22 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000502
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558985029

OLLA 4,5 L. 25 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000503
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558985036
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ASADOR RECTANGULAR 42 X 29 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000208
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 7cm I A: 42cm I L: 29cm

EAN 8425558922932

OLLA 2 L. 20 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000501
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425558985012

OLLA 3,5 L. 22 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000502
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558985029

OLLA 4,5 L. 25 CM. CON TAPA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000503
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558985036

OLLA 2 L. CON TAPA
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476008203

OLLA 4 L. CON TAPA
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400321
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476008197

PUCHERO 1 L. CON TAPA
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400801
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001853



JARRO 0,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000702
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558987023

JARRO 1 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000703
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8425558987047

JARRO 1,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000704
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8425558987030

JARRA RIOJA 0,25 L. BARRO

Colección: BARRO
Código: E400601
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8421570009071

JARRA BARRO RIOJA 0,5 L. R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400602
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001594

JARRA BARRO RIOJA 1 L. R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400603
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001570

JARRA BARRO RIOJA 2 L. R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400604
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001563
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JARRO 0,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000702
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558987023

JARRO 1 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000703
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8425558987047

JARRO 1,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000704
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8425558987030

JARRA RIOJA 0,25 L. BARRO

Colección: BARRO
Código: E400601
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8421570009071

JARRA BARRO RIOJA 0,5 L.
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400602
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001594

JARRA BARRO RIOJA 1 L.
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400603
Uds. Palé: 540
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001570

JARRA BARRO RIOJA 2 L.
RAIMUNDO SÁNCHEZ

Colección: RUSTICO
Código: E400604
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8413476001563

ASADOR OVALADO 34 X 20 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000305
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 34cm I L: 20cm

EAN 8425558922949

ASADOR OVALADO 38 X 22 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000306
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 38cm I L: 22cm

EAN 8425558922956

ASADOR OVALADO 43 X 25 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000307
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 43cm I L: 25cm

EAN 8425558922963

ASADOR OVALADO 55 X 33 CM. BARRO

Colección: BARRO
Código: E000308
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 6cm I A: 55cm I L: 33cm

EAN 8425558922970



PLATO 26 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000401
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425558984015

PLATO 28 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000402
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558984022

PLATO 30 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000403
Uds. Palé: 408
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558913589

PLATO 28 CM. ARANDA ESPECIAL 1/4 CORDERO

Colección: BARRO
Código: E000404
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558922987

PLATO BARRO CHULETON 31 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400401
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8413476001785

PLATO BARRO CHULETON 29 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400402
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 3cm I A: 29,5cm I L: 29,5cm

EAN 8413476001747

PLATO BARRO CHULETON 28 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400403
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8413476001754

PLATO BARRO CHULETON 25 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400404
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,7cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8413476001761
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PLATO BARRO CHULETON 31 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400401
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8413476001785

PLATO BARRO CHULETON 29 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400402
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 9
Dimensiones: H: 3cm I A: 29,5cm I L: 29,5cm

EAN 8413476001747

PLATO BARRO CHULETON 28 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400403
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8413476001754

PLATO BARRO CHULETON 25 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400404
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,7cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8413476001761

PLATO BARRO CHULETON 23 CM. 
EXTRARESISTENTE R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400405
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8413476001778

JARRO 0,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000702
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558987023

JARRO 1 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000703
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8425558987047

JARRO 1,5 L. RIOJA BARRO

Colección: BARRO
Código: E000704
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8425558987030



PLATO 28 CM. ARANDA ESPECIAL 1/4 CORDERO

Colección: BARRO
Código: E000404
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558922987

VASO 15 CLS. RECTO PARA CUAJADA BARRO

Colección: POSTRES
Código: E500901
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8425558918034

QUEIMADA 12 SERVICIOS BARRO R.S.

Colección: RUSTICO
Código: E400701
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 8413476003000

ACEITUNERA 20 X 12,5 CM. GRES MIEL LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 12,5cm I L: 20cm

EAN 5604782014566
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PLATO 26 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000401
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425558984015

PLATO 28 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000402
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425558984022

PLATO 30 CM. CHURRASCO BARRO

Colección: BARRO
Código: E000403
Uds. Palé: 408
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558913589



CAZUELA 14 CM. GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200134
Uds. Palé: 612
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 8425558918560

CAZUELA 16 CM. GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 15,5cm I L: 15,5cm

EAN 5604782014603

BOL 14,5 CM. PARA SOPA GRES MIEL - BEIGE 
LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13cm I L: 14,5cm

EAN 5604782014573

PLATO 29,5 X 27 CM. STEAK GRES MIEL LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 29,5cm I L: 27cm

EAN 5604782014542

PLATO 34 X 23 CM. COMBY GRES MIEL LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 23cm I L: 34cm

EAN 5604782014559
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COPASBUFFET
BANDEJA REDONDA INOX. ISOTERMICA 5 PIEZAS

Colección: ISOTERMICA
Código: NG100104
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 4004133090828

PLATO TARTAS INOX. 30,5 CON 2 CAMPANAS 
PLASTICO

Colección: TARTA
Código: NG100108
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 30,5cm I L: 38cm

EAN 4004133006522

BANDEJA CON CAMPANA 38 X 12 CM. FINESSE

Colección: CONSERVACION
Código: NG100371
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 12cm I A: 38cm I L: 38cm

EAN 4004133133822

TAPA 22 X 13,4 CM. REDONDA POLICARBONATO 
TRANSP.

Colección: PRESENTACION
Código: N990390
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13,4cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8421661598705
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SET 2 CAMPANAS CUBREPLATO PLASTICO PP 30 X 
11 CM.

Colección: CAMPANA
Código: NG100109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133407527

CAMPANA CUBREPLATO 28,5 X 9,5 CM. LURAN

Colección: CUBREPLATOS
Código: NG100111
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133065048

CAMPANA 33 X 12,5 CM. POLISTYROL

Colección: CONSERVACION
Código: NG100370
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 33cm I L: 33cm

EAN 4004133065154

FUENTE 32 CM. CON CAMPANA PATISSERIE

Colección: PATISSERIE
Código: AP360300
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 19cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8693357203266

FUENTE 32 CM. CON PIE Y CAMPANA PATISSERIE

Colección: PATISSERIE
Código: AP360301
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 18,8cm I A: 32,6cm I L: 32,6cm

EAN 8693357203242

FUENTE 26 CM. CON PIE Y CAMPANA PATISSERIE

Colección: PATISSERIE
Código: AP360302
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 26cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 8693357524774

FUENTE 26 CM. CON CAMPANA PATISSERIE

Colección: PATISSERIE
Código: AP360303
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 15,3cm I A: 26,4cm I L: 26,4cm

EAN 8693357507197

MAXI PATISSERIE 37 CM. CON CAMPANA 23 CM.

Colección: PATISSERIE
Código: AP360405
Uds. Palé: 18
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 26cm I A: 38cm I L: 38cm

EAN 8693357468627
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BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM.MELAMINA EFECTO 
PIZARA

Colección: BARRA
Código: NG100292
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133839557

BOL CUADRADO 25 CM. 3,8 L. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100230
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 4004133834088

BOL CUADRADO 12,5 CM. 0,4 L. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100231
Uds. Palé: 1920
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834101

BOL CUADRADO 30 CM. CON ALA MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100235
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133838208

BOWL 19 X 19 CM. 1,5 L. MELAMINA BLANCO

Colección: MESA
Código: NG100288
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133839168

BOWL 12,5 X 12,5 CM. 0,5 L. MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100289
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 4004133839151

BOWL 19 X 19 CM. 1,5 L. MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100290
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133839175

BOWL 25 X 25 CM. 4 L. MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100291
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 15cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133839199
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BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM.MELAMINA EFECTO 
PIZARA

Colección: BARRA
Código: NG100292
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133839557

BOL CUADRADO 25 CM. 3,8 L. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100230
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 4004133834088

BOL CUADRADO 12,5 CM. 0,4 L. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100231
Uds. Palé: 1920
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834101

BOL CUADRADO 30 CM. CON ALA MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100235
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133838208

BOWL 19 X 19 CM. 1,5 L. MELAMINA BLANCO

Colección: MESA
Código: NG100288
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133839168

BOWL 12,5 X 12,5 CM. 0,5 L.
MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100289
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 4004133839151

BOWL 19 X 19 CM. 1,5 L.
MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100290
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133839175

BOWL 25 X 25 CM. 4 L.
MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100291
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 15cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133839199

TAPA 19 X 19 CM. PLASTICO CON ABERTURA 
CUCHARA

Colección: MESA
Código: NG100293
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 1,6cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133839212



BOL CUADRADO 25 CM. 3,8 L. MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100232
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 4004133834699

BOL CUADRADO 12,5 CM. 0,4 L. MELAMINA 
NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100233
Uds. Palé: 1920
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834675

BOL CUADRADO 25 CM. CON ALA MELAMINA 
BLANCA

Colección: NEGRO
Código: NG100234
Uds. Palé: 128
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133838185

TAPA 25 X 25 CM. PLASTICO CON ABERTURA 
CUCHARA

Colección: MESA
Código: NG100294
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 1,3cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133839229

DISPENSADOR DE CEREALES 4,5 L.

Colección: CEREALES
Código: NG100118
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 54cm I A: 17,5cm I L: 20cm

EAN 4004133118058

SOPORTE 8 CM. ACERO ANTIDESLIZANTE

Colección: DISEÑO
Código: NG100366
Uds. Palé: 528
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 8cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 4004133332607

SOPORTE 12 CM. ACERO ANTIDESLIZANTE

Colección: DISEÑO
Código: NG100367
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 12cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 4004133332614

SOPORTE 18 CM. ACERO ANTIDESLIZANTE

Colección: DISEÑO
Código: NG100368
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 18cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 4004133332621
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BOWL 25 X 25 CM. 4 L.
MELAMINA NEGRO

Colección: MESA
Código: NG100291
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 15cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133839199



STAND PRESENTACION PLATOS 18,5 X15,5X26 
CM.COBRE

Colección: EXPOSITOR
Código: NG100380
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 26cm I A: 15,5cm I L: 18,5cm

EAN 4004133332119

SOPORTE 18 X 18 X 8 CM. CUADRADO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100358
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332508

SOPORTE 18 X 18 X 10 CM. CUADRADO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100359
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332515

SOPORTE 18 X 18 X 18 CM. CUADRADO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100360
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332522

SOPORTE 15,5/18 X 8 CM. REDONDO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100361
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332690

SOPORTE 15,5/18 X 10 CM. REDONDO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100362
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 10cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332706

SOPORTE 15,5/18 X 18 CM. REDONDO MULTI

Colección: MULTI
Código: NG100363
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133332713

SOPORTE 31 CM. METALICO PARA 4 PLATOS

Colección: SOPORTES
Código: NG100364
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 37cm I A: 34cm I L: 29cm

EAN 4004133332256
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SOPORTE TRES PISOS 50 CM. PARA PLATOS 
ACERO

Colección: SOPORTES
Código: NG100385
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 50cm I A: 37,5cm I L: 37,5cm

EAN 4004133332317

EXPOSITOR BUFFET 15 CM. MADERA ACACIA

Colección: MADERA
Código: NG100381
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 10cm I A: 15cm I L: 15cm

EAN 4004133332553

EXPOSITOR BUFFET 25 CM. MADERA ACACIA

Colección: MADERA
Código: NG100382
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15cm I A: 25cm I L: 0cm

EAN 4004133332560

PORTA TARTAS 31 CM. MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100248
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 4004133838901

SOPORTE 31 CM. CASUAL CUADRADO MELAMINA 
BLANCA

Colección: CASUAL
Código: NG100249
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 4004133838932

SOPORTE 31 CM. CASUAL REDONDO MELAMINA 
BLANCA

Colección: CASUAL
Código: NG100365
Uds. Palé: 45
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 4004133838918

SOPORTE 31 CM. 4 CM. ALTURA MELAMINA 
NEGRO

Colección: SOPORTES
Código: NG100284
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 31cm I L: 31cm

EAN 4004133004696
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SOPORTE GN ASIA PLUS 53 X 32,5 X 16,2 CM. 
ACERO

Colección: ASIA
Código: NG100386
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 16,2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133155015

SUPERBOX PRESENTACION GN 1/1 GIRABLE 
MADERA

Colección: SUPERBOX
Código: NG100302
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 32cm I L: 55,5cm

EAN 4004133116207

SUPERBOX PRESENTACION GN 1/2 GIRABLE 
MADERA

Colección: SUPERBOX
Código: NG100303
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 29cm I L: 35cm

EAN 4004133116214

BANDEJA GN 1/1 MELAMINA AQUARIS

Colección: AQUARIS
Código: NG100309
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133847408

BANDEJA GN 2/4 3 CM. ASIA PLUS MELAMINA 
BLANCA

Colección: ASIA PLUS
Código: NG100220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 16,2cm I L: 53cm

EAN 4004133154544

BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100224
Uds. Palé: 4
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133834019

BANDEJA GN 1/3 32,5 X 17,6 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100225
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 17,69cm I L: 32,5cm

EAN 4004133834811
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SOPORTE GN ASIA PLUS 53 X 32,5 X 16,2 CM. 
ACERO

Colección: ASIA
Código: NG100386
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 16,2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133155015

SUPERBOX PRESENTACION GN 1/1 GIRABLE 
MADERA

Colección: SUPERBOX
Código: NG100302
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 32cm I L: 55,5cm

EAN 4004133116207

SUPERBOX PRESENTACION GN 1/2 GIRABLE 
MADERA

Colección: SUPERBOX
Código: NG100303
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 29cm I L: 35cm

EAN 4004133116214

BANDEJA GN 1/1 MELAMINA AQUARIS

Colección: AQUARIS
Código: NG100309
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133847408

BANDEJA GN 2/4 3 CM. ASIA PLUS MELAMINA 
BLANCA

Colección: ASIA PLUS
Código: NG100220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 16,2cm I L: 53cm

EAN 4004133154544

BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100224
Uds. Palé: 4
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133834019

BANDEJA GN 1/3 32,5 X 17,6 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100225
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 17,69cm I L: 32,5cm

EAN 4004133834811

BANDEJA GN 1/4 26,5 X 19,2 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100226
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 19,2cm I L: 26,5cm

EAN 4004133834828



CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 6,5 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100227
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133837720

CUBETA GN 1/2 32,5X26,5 X 6,5 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100228
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26,5cm I L: 32,5cm

EAN 4004133837683

CUBETA GN 1/3 32,5X17,6 X 6,5 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100229
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,6cm I L: 32,5cm

EAN 4004133837645

BANDEJA GN 1/2 3,5 CM. ALTURA MELAMINA 
ELEMENT

Colección: ELEMENT
Código: NG100378
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 33cm I L: 27cm

EAN 4004133844018

BANDEJA GN 1/4 3,5 CM. ALTURA MELAMINA 
ELEMENT

Colección: ELEMENT
Código: NG100379
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 27cm I L: 16cm

EAN 4004133844032

BANDEJA GN 2/4 3,5 CM. ALTURA MELAMINA 
ELEMENT

Colección: ELEMENT
Código: NG100780
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 53cm I L: 16cm

EAN 4004133844049

BANDEJA GN 1/1 3,5 CM. ALTURA MELAMINA 
ELEMENT

Colección: ELEMENT
Código: NG100781
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133844001

BANDEJA HONDA GN 2/4 7,5 CM. ALTURA 
MELAMINA FRIDA BLANCO

Colección: FRIDA
Código: NG100782
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16,2cm I L: 53cm

EAN 4004133845640
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BANDEJA GN 1/4 26,5 X 19,2 CM.
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100226
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 19,2cm I L: 26,5cm

EAN 4004133834828



BOWL GN 2/4 7,5 CM. ALTURA MELAMINA FRIDA 
NEGRO

Colección: FRIDA
Código: NG100783
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16,2cm I L: 53cm

EAN 4004133845657

BANDEJA GN 1/1 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100276
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133842052

BANDEJA GN 1/4 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100277
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 4004133842083

BANDEJA GN 2/4 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100278
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 53cm I L: 16,2cm

EAN 4004133842090

BANDEJA GN 1/3 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100279
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 4004133842076

BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM. MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100221
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133834798

BANDEJA GN 1/3 32,5 X 17,6 CM. MELAMINA 
NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100222
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 17,6cm I L: 32,5cm

EAN 4004133834910

BANDEJA GN 1/4 26,5 X 16,2 CM. MELAMINA 
NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100223
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 16,2cm I L: 26,5cm

EAN 4004133834927
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BANDEJA HONDA GN 2/4 7,5 CM. ALTURA 
MELAMINA FRIDA NEGRO

Colección: FRIDA
Código: NG100783
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16,2cm I L: 53cm

EAN 4004133845657

BANDEJA GN 1/1 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100276
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133842052

BANDEJA GN 1/4 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100277
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 4004133842083

BANDEJA GN 2/4 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100278
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 53cm I L: 16,2cm

EAN 4004133842090

BANDEJA GN 1/3 1,5 CM. MELAMINA EFECTO 
MADERA

Colección: MADERA
Código: NG100279
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 4004133842076

BANDEJA GN 1/1 53 X 32,5 CM.
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100221
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133834798

BANDEJA GN 1/3 32,5 X 17,6 CM.
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100222
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 17,6cm I L: 32,5cm

EAN 4004133834910

BANDEJA GN 1/4 26,5 X 16,2 CM.
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100223
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 16,2cm I L: 26,5cm

EAN 4004133834927



BANDEJA GN 1/4 1,2 CM. MELAMINA EFECTO 
PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100272
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 26,4cm I L: 16,2cm

EAN 4004133839588

BANDEJA GN 1/3 1,2 CM. MELAMINA EFECTO 
PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100273
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 32cm I L: 17,5cm

EAN 4004133839571

BANDEJA GN 1/2 1,2 CM. MELAMINA EFECTO 
PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100274
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 4004133839564

BANDEJA GN 2/4 1,2 CM. MELAMINA EFECTO 
PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100275
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 53cm I L: 16,2cm

EAN 4004133839717

BANDEJA GN 1/3 PLANA 1,5 H. MELAMINA 
BLANCA

Colección: PRESENTACION
Código: NG100295
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 4004133841871

BANDEJA GN 2/2 1,5 CM. ALTURA MELAMINA 
STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100376
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 33cm I L: 27cm

EAN 4004133845206

BANDEJA GN 1/1 CONCAVA MELAMINA ZERO

Colección: ZERO
Código: NG100306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133841857

BANDEJA GN 1/2 CONCAVA MELAMINA ZERO

Colección: ZERO
Código: NG100307
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26,5cm I L: 32,5cm

EAN 4004133841864
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BANDEJA GN 1/3 32,5 X 17,6 CM.
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100222
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 17,6cm I L: 32,5cm

EAN 4004133834910

BANDEJA GN 1/4 26,5 X 16,2 CM.
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100223
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 16,2cm I L: 26,5cm

EAN 4004133834927

BANDEJA GN 1/3 PLANA 1,5 H. MELAMINA 
BLANCA

Colección: PRESENTACION
Código: NG100295
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 4004133841871

BANDEJA GN 2/2 1,5 CM. ALTURA MELAMINA 
STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100376
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 33cm I L: 27cm

EAN 4004133845206

BANDEJA GN 1/1 CONCAVA MELAMINA ZERO

Colección: ZERO
Código: NG100306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 4004133841857

BANDEJA GN 1/2 CONCAVA MELAMINA ZERO

Colección: ZERO
Código: NG100307
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26,5cm I L: 32,5cm

EAN 4004133841864

BANDEJA GN 1/4 1,2 CM. MELAMINA
EFECTO PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100272
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 26,4cm I L: 16,2cm

EAN 4004133839588

BANDEJA GN 1/3 1,2 CM. MELAMINA
EFECTO PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100273
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 32cm I L: 17,5cm

EAN 4004133839571

BANDEJA GN 1/2 1,2 CM. MELAMINA
EFECTO PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100274
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 4004133839564

BANDEJA GN 2/4 1,2 CM. MELAMINA
EFECTO PIZARRA

Colección: PIZARRA
Código: NG100275
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 53cm I L: 16,2cm

EAN 4004133839717



BANDEJA GN 1/2 32,5 X 26,5 CM. PIZARRA

Colección: MESA
Código: N500704
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8412487025018

CAMPANA GN 1/2 ABS CON ABERTURA LATERAL

Colección: BARRA
Código: NG100182
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17cm I A: 33,5cm I L: 27,5cm

EAN 4004133110229

CUBIERTA GN 1/1 POLICARBONATO 
TRANSPARENTE

Colección: BUFFET
Código: NG100298
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133110427

CUBIERTA GN 1/3 POLICARBONATO 
TRANSPARENTE

Colección: BUFFET
Código: NG100299
Uds. Palé: 132
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 17,6cm I L: 32,5cm

EAN 4004133110434

CUBIERTA GN 2/4 POLICARBONATO 
TRANSPARENTE

Colección: BUFFET
Código: NG100300
Uds. Palé: 98
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 53cm I L: 16,2cm

EAN 4004133110441

CAMPANA GN 1/1 ASA CROMADA ABERTURA 
FRONTAL

Colección: CAMPANA
Código: NG100202
Uds. Palé: 28
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20,5cm I A: 33,5cm I L: 54cm

EAN 4004133110175

CAMPANA GN 1/2 9,5 CM. ALTO POLICARBONATO

Colección: GASTRONORM
Código: NG100369
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 27cm I L: 33cm

EAN 4004133110410

CESTA RECTANGULAR 53 X 32,5 X 6,5 CM. 
POLIRATAN

Colección: PAN
Código: NG100301
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 54cm I L: 33cm

EAN 4004133402201
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CESTA 32,5 X 26,5 X 6,5 CM. PANERA POLYRATAN 
GN1/2

Colección: PANERAS
Código: NG100190
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 4004133402225

INDICADOR PARA MESA RESERVADO INOXIDABLE

Colección: MESA
Código: N500117
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 5,4cm I L: 12cm

EAN 8412487007991

SET 4 SOPORTES METACRILATO MESA + 
CARTELITOS

Colección: INDICADOR
Código: NG100121
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 80
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 3cm I L: 3cm

EAN 4004133000742

BOL HOJA 30 CM. 1,5 L. MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100260
Uds. Palé: 180
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10,2cm I A: 30,2cm I L: 30,2cm

EAN 4004133834477

FUENTE FORMA DE HOJA 36X16 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100252
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3cm I A: 16cm I L: 36cm

EAN 4004133834354

FUENTE FORMA DE HOJA 53X29 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100253
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 29cm I L: 53cm

EAN 4004133834415

BOWL 18 CM. 1 L. CON FORMA DE COCO

Colección: COCO
Código: NG100296
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 18cm I L: 18,5cm

EAN 4004133300200
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JARRA ISOTERMICA 1,2 L. INOX.

Colección: ISOTERMICA
Código: NG200101
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 3325980009001

JARRA ISOTERMICA 2 L. INOX.

Colección: ISOTERMICA
Código: NG200102
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 3325980006758

BANDEJA 34 X 18 X 1.5 CM. ACERO VINTAGE

Colección: VINTAGE
Código: NG100801
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 18cm I L: 34cm

EAN 4004133301313

BANDEJA 25.5 X 16 X 3 CM. ACERO VINTAGE

Colección: VINTAGE
Código: NG100802
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3cm I A: 16cm I L: 25,5cm

EAN 4004133301337

BANDEJA 32 X 21.5 X 2 CM. ALUMINIO TREND

Colección: TREND
Código: NG100810
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 21,5cm I L: 32cm

EAN 4004133133808

TABLA 40 X 20 CM. CON MANGO MELAMINA 
MADERA OAK

Colección: OAK
Código: NG100266
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 53cm I L: 20cm

EAN 4004133841789

BANDEJA 65 X 26 X 3 CM. MELAMINA IMITACION 
MADERA

Colección: OAK
Código: NG100308
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 3cm I A: 26cm I L: 65cm

EAN 4004133842656

BANDEJA HONDA 26,5 X 10,5 CM. MELAMINA 
BLANCA SCANTIC

Colección: SCANTIC
Código: NG100265
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26,5cm I L: 10,5cm

EAN 4004133842212
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BANDEJA 40 X 30 CM. RECTANGULAR DISPLAY

Colección: BARRA
Código: NG100181
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 1cm I A: 40cm I L: 30cm

EAN 4004133402966

CUENCO 26 CM. 1,7 L. CEMENTO ELEMENTS

Colección: ELEMENTS
Código: NG100304
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 13cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 4004133300019

CUENCO 29,5 CM. 2,5 L. CEMENTO ELEMENTS

Colección: ELEMENTS
Código: NG100305
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 29,5cm I L: 29,5cm

EAN 4004133300026

BOL REDONDO 0,3 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100242
Uds. Palé: 2400
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834538

BOL REDONDO 0,5 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100238
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 4004133837003

BOL REDONDO 1,25 L. APILABLE MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100243
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 4004133834156

BOL REDONDO 2,5 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100239
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 4004133837027
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CUENCO 26 CM. 1,7 L. CEMENTO ELEMENTS

Colección: ELEMENTS
Código: NG100304
Uds. Palé: 64
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 13cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 4004133300019

CUENCO 29,5 CM. 2,5 L. CEMENTO ELEMENTS

Colección: ELEMENTS
Código: NG100305
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 29,5cm I L: 29,5cm

EAN 4004133300026

BANDEJA 40 X 30 CM. RECTANGULAR DISPLAY

Colección: BARRA
Código: NG100181
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 1cm I A: 40cm I L: 30cm

EAN 4004133402966

BOL REDONDO 0,3 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100242
Uds. Palé: 2400
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834538

BOL REDONDO 0,5 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100238
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 4004133837003

BOL REDONDO 1,25 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100243
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 4004133834156

BOL REDONDO 2,5 L. APILABLE
MELAMINA BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100239
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 4004133837027



ENSALADERA REDONDA 46,5 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100246
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 9cm I A: 46,5cm I L: 46,5cm

EAN 4004133834118

ENSALADERA REDONDA 32 CM. MELAMINA 
BLANCA

Colección: BLANCO
Código: NG100247
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 4004133834125

PLATO 32 CM. MELAMINA COLOR MORADO LA 
VIDA

Colección: LA VIDA
Código: NG100269
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 4004133841659

PLATO 32 CM. MELAMINA COLOR VERDE LA VIDA

Colección: LA VIDA
Código: NG100270
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 4004133841710

BOWL 19 CM. MELAMINA NEGRO FILO MARRON

Colección: MARONE
Código: NG100263
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133841116

BOL REDONDO 0,3 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100244
Uds. Palé: 2400
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834545

BOL REDONDO 0,5 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100240
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 4004133837010

BOL REDONDO 1,25 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100245
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 4004133834576
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BOL REDONDO 0,3 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100244
Uds. Palé: 2400
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133834545

BOL REDONDO 0,5 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100240
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 4004133837010

BOL REDONDO 1,25 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100245
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 4004133834576

BOL REDONDO 2,5 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100241
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 4004133837034



BOL REDONDO 2,5 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100241
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 4004133837034

BOWL 13 CM. MELAMINA BLANCO

Colección: PRESENTACION
Código: NG100286
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 7cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133151024

CENICERO 11,5 CM. AGUA MELAMINA BLANCA

Colección: CENICERO
Código: NG100251
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 4004133834880

ENSALADERA 26 CM. APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360201
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,7cm I A: 26,7cm I L: 4,6cm

EAN 8693357030619

ENSALADERA 23 CM. APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360202
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 23,8cm I L: 23,8cm

EAN 8693357150157

ENSALADERA 20 CM. APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360203
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,3cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 8693357030596

ENSALADERA 17 CM. APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360204
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,3cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8693357034167

ENSALADERA 14 CM. APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360205
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,1cm I A: 14,6cm I L: 14,6cm

EAN 8693357034150
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BOL REDONDO 1,25 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100245
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 20,5cm

EAN 4004133834576

BOL REDONDO 2,5 L. APILABLE
MELAMINA NEGRA

Colección: NEGRO
Código: NG100241
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 23cm I L: 23cm

EAN 4004133837034

BOWL 13 CM. MELAMINA BLANCO

Colección: PRESENTACION
Código: NG100286
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 7cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 4004133151024

CENICERO 11,5 CM. AGUA MELAMINA BLANCA

Colección: CENICERO
Código: NG100251
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 5cm I A: 11,5cm I L: 11,5cm

EAN 4004133834880

ENSALADERA 26 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360201
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,7cm I A: 26,7cm I L: 4,6cm

EAN 8693357030619

ENSALADERA 23 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360202
Uds. Palé: 270
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 23,8cm I L: 23,8cm

EAN 8693357150157

ENSALADERA 20 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360203
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,3cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 8693357030596

ENSALADERA 17 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360204
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,3cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8693357034167

ENSALADERA 14 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360205
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,1cm I A: 14,6cm I L: 14,6cm

EAN 8693357034150

ENSALADERA 12 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360206
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 3cm I A: 12,6cm I L: 12,6cm

EAN 8693357156692

ENSALADERA 10,5 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360207
Uds. Palé: 2016
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2,16cm I A: 10,5cm I L: 10,5cm

EAN 8693357036758

ENSALADERA 9 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360208
Uds. Palé: 2112
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8693357061392

ENSALADERA 6 CM.
APILABLE CHEF´S

Colección: CHEF
Código: AP360209
Uds. Palé: 6048
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,4cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8693357211353



LAVAFRUTAS 9 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280401
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,7cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

EAN 8411712019297

LAVAFRUTAS 11 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280402
Uds. Palé: 2112
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,8cm I A: 11,2cm I L: 11,2cm

EAN 8411712962982

ENSALADERA 17 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280404
Uds. Palé: 1260
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8004360040784

ENSALADERA 22 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280405
Uds. Palé: 420
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8004360040791

ENSALADERA 26 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280406
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,2cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8004360040807

ENSALADERA 30 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280407
Uds. Palé: 234
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,7cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8004360040814
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BUFFET
LAVAFRUTAS 9 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280401
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 3,7cm I A: 8,8cm I L: 8,8cm

EAN 8411712019297

LAVAFRUTAS 11 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280402
Uds. Palé: 2112
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,8cm I A: 11,2cm I L: 11,2cm

EAN 8411712962982

ENSALADERA 17 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280404
Uds. Palé: 1260
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8004360040784

ENSALADERA 22 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280405
Uds. Palé: 420
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8004360040791

ENSALADERA 26 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280406
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,2cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8004360040807

ENSALADERA 30 CM. APILABLE MR. CHEF

Colección: MR. CHEF
Código: I280407
Uds. Palé: 234
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12,7cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8004360040814



BOWL 23 X 19 CM. 60 CLS. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100790
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 23cm I L: 19cm

EAN 4004133845268

BOWL BAJO 20 CM. 60 CLS. MELAMINA STONE 
ART

Colección: STONE ART
Código: NG100786
Uds. Palé: 750
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 4004133845145

BOWL BAJO 15,5 CM. 15 CLS. MELAMINA STONE 
ART

Colección: STONE ART
Código: NG100787
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 15,5cm I L: 15,5cm

EAN 4004133845091

BOWL 12 CM. 30 CLS. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100789
Uds. Palé: 2400
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 4004133845244

CUCHARA 13,5 X 4,5 CM. MELAMINA MARRON

Colección: PRESENTACION
Código: NG100280
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 13,5cm I L: 4,5cm

EAN 4004133834248

CUCHARA 13,5 X 4,5 CM. MELAMINA BLANCA

Colección: PRESENTACION
Código: NG100281
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 4,5cm

EAN 4004133834866

CUCHARA 13,5 X 4,5 CM. MELAMINA NEGRA

Colección: PRESENTACION
Código: NG100282
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 4,5cm

EAN 4004133834873

CUCHARA 13,5 X 4,5 CM. MELAMINA VERDE

Colección: PRESENTACION
Código: NG100283
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 4,5cm

EAN 4004133834262
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BUFFET



PLATO HONDO 24,5 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100788
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 24,5cm I L: 24,5cm

EAN 4004133845152

PLATO LLANO 25 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100785
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133845114

PLATO LLANO 19 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100784
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133845107

PLATO LLANO 30 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100377
Uds. Palé: 468
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133845121

SOPORTE 37 X 20 CM. ARO 21,5 CM. INOX. 2 
PLATOS

Colección: SOPORTES
Código: F901101
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 37cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8426514095516

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS 
POLICBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8435535400902

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS 
POLICARBONATO AZUL

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 0cm

EAN 8435535400926
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BUFFET
PLATO HONDO 24,5 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100788
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 24,5cm I L: 24,5cm

EAN 4004133845152

SOPORTE 37 X 20 CM. ARO 21,5 CM. INOX. 2 
PLATOS

Colección: SOPORTES
Código: F901101
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 37cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8426514095516

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS 
POLICBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8435535400902

PLATO 25,5 CM. 3 COMPARTIMENTOS 
POLICARBONATO AZUL

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 4cm I A: 25,5cm I L: 0cm

EAN 8435535400926

PLATO LLANO 30 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100377
Uds. Palé: 468
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133845121

PLATO LLANO 25 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100785
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133845114

PLATO LLANO 19 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100784
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133845107



BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401916

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO CREMA

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401923

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO AMARLLO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401930

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO ROJO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401947

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO VERDE

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401954

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO AZUL M

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401978
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BUFFET

PLATO LLANO 30 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100377
Uds. Palé: 468
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 4004133845121

PLATO LLANO 25 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100785
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 4004133845114

PLATO LLANO 19 CM. MELAMINA STONE ART

Colección: STONE ART
Código: NG100784
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133845107

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO BLANCO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401916

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO CREMA

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401923

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO AMARLLO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401930

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO ROJO

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401947

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO VERDE

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401954

BANDEJA 5 COMP.33X33X3,5 CM. 
POLICARBONATO AZUL M

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8435535401978

BANDEJA 5 COMP.53X37X11 CM. PP+PUR AZUL
C/TAPA

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 11cm I A: 37cm I L: 53cm

EAN 8435535401985

BANDEJA 5 COMP.53X37X11 CM. PP+PUR VERDE 
C/TAPA

Colección: COLECTIVIDADES
Código: QP100321
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 11cm I A: 37cm I L: 53cm

EAN 8435535401992



COPASTAPAS
CAZUELA 13,5 CM. MEJILLONERA ACERO 
ESMALTADO

Colección: MESA
Código: NG100187
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 13,5cm I L: 18,5cm

EAN 4004133006232

CAZUELA 14 CM. GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200134
Uds. Palé: 612
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 8425558918560

CAZUELA 16 CM. GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 15,5cm I L: 15,5cm

EAN 5604782014603
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CAZUELA 14 CM.
GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200134
Uds. Palé: 612
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 8425558918560

CAZUELA 16 CM.
GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 15,5cm I L: 15,5cm

EAN 5604782014603



CAZUELA 14,2 CM. CRISTAL BUFFET

Colección: BUFFET
Código: I300101
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,58cm I A: 10,5cm I L: 14,2cm

EAN 8004360092554

CAZUELA 16,7 CM. CRISTAL BUFFET

Colección: BUFFET
Código: I300102
Uds. Palé: 672
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 12,5cm I L: 16,6cm

EAN 8004360092561

BOWL 9 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000520
Uds. Palé: 1536
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 5945000024760

BOWL 11 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000521
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 5945000024791

BOWL 14 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000522
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5945000024777

BOWL ENSALADERA 17 CM. APILABLE 
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000523
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 5945000024784

BOWL 12,5 CM. CUADRADO TRANSPARENTE 
TOKIO

Colección: TOKIO
Código: AP100101
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,2cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8693357083868

FUENTE 25,5 X 17,5 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000505
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17,6cm I L: 25,5cm

EAN 5945000024715
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TAPAS

CAZUELA 16 CM.
GRES MIEL - BEIGE LINKER

Colección: MIEL
Código: ER200135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 15,5cm I L: 15,5cm

EAN 5604782014603

CAZUELA 14,2 CM. CRISTAL BUFFET

Colección: BUFFET
Código: I300101
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,58cm I A: 10,5cm I L: 14,2cm

EAN 8004360092554

CAZUELA 16,7 CM. CRISTAL BUFFET

Colección: BUFFET
Código: I300102
Uds. Palé: 672
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,7cm I A: 12,5cm I L: 16,6cm

EAN 8004360092561

BOWL 12,5 CM. CUADRADO TRANSPARENTE 
TOKIO

Colección: TOKIO
Código: AP100101
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,2cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8693357083868

FUENTE 25,5 X 17,5 CM. OVAL VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000505
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 17,6cm I L: 25,5cm

EAN 5945000024715

BOWL 9 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000520
Uds. Palé: 1536
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 5945000024760

BOWL 11 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000521
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 5945000024791

BOWL 14 CM. APILABLE PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000522
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5945000024777

BOWL ENSALADERA 17 CM. APILABLE 
PORCELANA CLASIC

Colección: CLASIC
Código: D000523
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 8cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 5945000024784



FUENTE 12 CM. REDONDA
ESMALTADA CON ASAS

Colección: REDONDA
Código: G400101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470005938

FUENTE 16 CM. REDONDA
ESMALTADA CON ASAS

Colección: REDONDA
Código: G400102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470005945

PIZARRA NATURAL REDONDA 22 CM.

Colección: PIZARRA
Código: NG100166
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 4004133239074

PIZARRA NATURAL REDONDA 28 CM.

Colección: PIZARRA
Código: NG100167
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 4004133009691

PACK 6 MINIATURAS 12 CM. VIDRIO CUCHARA

Colección: GASTROBOUTIQUE
Código: AP100201
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,4cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8693357343115

PACK 6 MINIATURAS 11 CM. VIDRIO GONDOLA

Colección: GASTROBOUTIQUE
Código: AP100202
Uds. Palé: 176
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 5cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8693357342996

PACK 6 MINIATURAS 9,6 CM. VIDRIO ANTENA

Colección: GASTROBOUTIQUE
Código: AP100203
Uds. Palé: 224
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 9,6cm I L: 9,6cm

EAN 8693357343016

PACK 6 MINIATURAS 9,7 CM. VIDRIO LAGRIMA

Colección: GASTROBOUTIQUE
Código: AP100204
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 8,7cm I L: 9,7cm

EAN 8693357343030
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TAPAS



PACK 6 BOWL 6,5 CM. MINIATURA CUADRADO 
TOKIO

Colección: TOKIO
Código: AP100106
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 6,7cm I L: 6,7cm

EAN 8693357268050

CESTA 21,5 X 10,5 CM. FRITOS INOX 
PRESENTACION

Colección: PRESENTACION
Código: NG100267
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 31cm I L: 10,5cm

EAN 4004133406100

CESTA 10X10X4 CM. MINI FREIDORA 
PRESENTACION TAPAS

Colección: TAPAS
Código: MPPHN100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 13cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558912872

CESTA 12X12X2,5 C MINI FREIDORA 
PRESENTACION TAPAS

Colección: TAPAS
Código: MPPHN100102
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 13cm I A: 12cm I L: 12,5cm

EAN 8425558912896

CESTA 14X14X5,5 C MINI FREIDORA 
PRESENTACION TAPAS

Colección: TAPAS
Código: MPPHN100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 15cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 8425558912889

CESTA 17X17X3,3 C MINI FREIDORA 
PRESENTACION TAPAS

Colección: TAPAS
Código: MPPHN100104
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 15cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8425558912902

CESTA 26 X 13 X 4,5 CM. INOX FRITOS TAPAS

Colección: TAPAS
Código: NG100186
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 13cm I L: 35,5cm

EAN 4004133406117

PACK 500 HOJAS DE PAPEL PRESENTACION TAPAS

Colección: PAPEL
Código: MB100404
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 27cm I L: 43,5cm

EAN 5013168518398
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TAPAS



BANDEJA PIZARRA NATURAL + CAMPANA DE 
CRISTAL

Colección: PIZARRA
Código: NG100352
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 11,5cm I L: 11cm

EAN 4004133009844

BOWL 22 CLS. MINIATURA CON CAMPANA DE 
VIDRIO

Colección: MINIATURAS
Código: AP360401
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 8693357526747

BOWL 55 CLS. MINIATURA CON CAMPANA DE 
VIDRIO

Colección: MINIATURAS
Código: AP360402
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 14,1cm I A: 12,2cm I L: 12,2cm

EAN 8693357495869

MINI CAMPANA 10 CM. VIDRIO CON PLATILLO

Colección: MINIATURAS
Código: AP360403
Uds. Palé: 396
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8693357086708

MINI PATISSERIE CON PIE Y CAMPANA

Colección: MINIATURAS
Código: AP360404
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21cm I A: 11,3cm I L: 11,3cm

EAN 8693357397699

CUBO PRESENTACION GALVANIZADO 7,7CM 
X10CM X 9CM

Colección: CUBO
Código: MB100405
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 10,2cm I A: 7,7cm I L: 9cm

EAN 5013168515830

SET 4 CUBOS ACERO INOX. 7 X 6,5 CM. 
PRESENTACION

Colección: PRESENTACION
Código: NG100165
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 4004133406308

CAJA 36 MINI PALET 12 X 18 X 2,2 CM. MADERA

Colección: PALET
Código: N500801
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8412487030807
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TAPAS



FUENTE 14 X 9 CM. OVAL PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000501
Uds. Palé: 4032
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 2cm I A: 9cm I L: 14cm

EAN 5945000024678

FUENTE 16 X 10 CM. OVAL PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000502
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 16cm

EAN 5945000024685

FUENTE 19 X 12 CM. OVAL PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000503
Uds. Palé: 1440
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 12,5cm I L: 19cm

EAN 5945000024692

PACK 6 PAELLERAS 10 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300098
Uds. Palé: 756
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 15cm

EAN 8411470002579

PACK 6 PAELLERAS 10 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300098
Uds. Palé: 756
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 15cm

EAN 8411470002579

PACK 3 PAELLERAS 15 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2,3cm I A: 15cm I L: 22,5cm

EAN 8411470002586

PACK 3 PAELLERAS 15 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2,3cm I A: 15cm I L: 22,5cm

EAN 8411470002586

PACK 3 FUENTES 22 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000210
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 14,5cm I L: 22,5cm

EAN 8431106003107
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TAPAS

PACK 6 PAELLERAS 10 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300098
Uds. Palé: 756
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 15cm

EAN 8411470002579

PACK 3 PAELLERAS 15 CM. MINIATURA 
ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G300100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2,3cm I A: 15cm I L: 22,5cm

EAN 8411470002586

FUENTE 14 X 9 CM. OVAL 
PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000501
Uds. Palé: 4032
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 2cm I A: 9cm I L: 14cm

EAN 5945000024678

FUENTE 16 X 10 CM. OVAL 
PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000502
Uds. Palé: 2592
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 16cm

EAN 5945000024685

FUENTE 19 X 12 CM. OVAL 
PARA TAPAS VENECIA

Colección: VENECIA
Código: D000503
Uds. Palé: 1440
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 12,5cm I L: 19cm

EAN 5945000024692

PACK 3 FUENTES 22 CM. OVAL RELIEVE GALICIA

Colección: GALICIA
Código: D000210
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 14,5cm I L: 22,5cm

EAN 8431106003107

MINIATURA RUSTIDERA 14,5X9,5X4,5 CM. ACERO 
INOX.

Colección: MINIATURAS
Código: MB100406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 9cm I L: 18cm

EAN 5013168519142



SARTEN 12 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 24cm

EAN 8411470003507

SARTEN 12 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 24cm

EAN 8411470003507

SARTEN 14 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 26,3cm

EAN 8411470003514

SARTEN 14 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 26,3cm

EAN 8411470003514

SARTEN 16 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 15cm I A: 17cm I L: 33cm

EAN 8411470003521

SARTEN 16 CM. LLANA MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 15cm I A: 17cm I L: 33cm

EAN 8411470003521
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TAPAS
SARTEN 12 CM. LLANA
MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 24cm

EAN 8411470003507

SARTEN 14 CM. LLANA
MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 26,3cm

EAN 8411470003514

SARTEN 16 CM. LLANA
MINIATURA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 15cm I A: 17cm I L: 33cm

EAN 8411470003521

SARTEN 14 CM. HONDA ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200101
Uds. Palé: 3500
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 19cm

EAN 8411470002654

SARTEN 16 CM. 0,5 L. HONDA ESMALTADA
CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 17cm I L: 22cm

EAN 8411470002616

H: 4,5cm I A: 17cm I L: 22cm



SARTEN 14 CM. HONDA ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200101
Uds. Palé: 3500
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 19cm

EAN 8411470002654

SARTEN 14 CM. HONDA ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200101
Uds. Palé: 3500
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 14cm I L: 19cm

EAN 8411470002654

SARTEN 16 CM. 0,5 L. HONDA ESMALTADA
CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 17cm I L: 22cm

EAN 8411470002616

SARTEN 16 CM. 0,5 L. HONDA ESMALTADA
CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 17cm I L: 22cm

EAN 8411470002616

SARTEN 13 CM.LLANA MINIATURA HIERRO
FUNDIDO P.COOK

Colección: HIERRO FUNDIDO
Código: MPPCU100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 13cm I L: 22,5cm

EAN 8425558912926

VASO 8,5 CM. INOXIDABLE TAPAS

Colección: TAPAS
Código: NG100185
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4004133406063

PACK 12 TARROS 8 CLS. GOURMET

Colección: GOURMET
Código: NG100353
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 4037839373803

PACK 12 TARROS 16 CLS. GOURMET

Colección: GOURMET
Código: NG100354
Uds. Palé: 176
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 4037839373827
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TAPAS
SARTEN 13 CM.LLANA MINIATURA HIERRO
FUNDIDO P.COOK

Colección: HIERRO FUNDIDO
Código: MPPCU100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 13cm I L: 22,5cm

EAN 8425558912926

VASO 8,5 CM. INOXIDABLE TAPAS

Colección: TAPAS
Código: NG100185
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4004133406063

PACK 12 TARROS 8 CLS. GOURMET

Colección: GOURMET
Código: NG100353
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 4037839373803

PACK 12 TARROS 16 CLS. GOURMET

Colección: GOURMET
Código: NG100354
Uds. Palé: 176
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 4037839373827



COPASPAELLERAS 
Y SARTENES 

TRADICIONALES

PAELLERA 34 CM. ESMALTE INDUCCION/VITRO
6 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 34cm I L: 45cm

EAN 8411470003743

PAELLERA 38 CM. ESMALTE INDUCCION/VITRO
8 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 38cm I L: 50,5cm

EAN 8411470003750

PAELLERA 34 CM. 6 RACIONES MARSEILLE ROJO 
VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100112
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 33cm I L: 47cm

EAN 8429113122782
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PAELLERA 34 CM. ESMALTE
INDUCCION/VITRO 6 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 34cm I L: 45cm

EAN 8411470003743

PAELLERA 38 CM. ESMALTE
INDUCCION/VITRO 8 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 38cm I L: 50,5cm

EAN 8411470003750

PAELLERA 34 CM. 6 RACIONES MARSEILLE ROJO 
VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100112
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 33cm I L: 47cm

EAN 8429113122782



PAELLERA 20 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300101
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 20cm I L: 28cm

EAN 8411470002593

PAELLERA 22 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300102
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8411470003460

PAELLERA 26 CM. VALENCIANA ESMALTADA
2 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300103
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 26cm I L: 36cm

EAN 8411470001015

PAELLERA 28 CM. VALENCIANA ESMALTADA
3 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 40,5cm

EAN 8411470001022

PAELLERA 30 CM. VALENCIANA ESMALTADA
4 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8411470001039

PAELLERA 32 CM. VALENCIANA ESMALTADA
5 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300106
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,1cm I A: 32cm I L: 42cm

EAN 8411470001046

PAELLERA 34 CM. VALENCIANA ESMALTADA
6 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470001053

PAELLERA 36 CM. VALENCIANA ESMALTADA
7 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 36cm I L: 48cm

EAN 8411470001060
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PAELLERAS Y SARTENES TRADICIONALES
PAELLERA 38 CM. ESMALTE
INDUCCION/VITRO 8 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 38cm I L: 50,5cm

EAN 8411470003750

PAELLERA 20 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300101
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 20cm I L: 28cm

EAN 8411470002593

PAELLERA 22 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300102
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8411470003460

PAELLERA 26 CM. VALENCIANA ESMALTADA
2 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300103
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 26cm I L: 36cm

EAN 8411470001015

PAELLERA 28 CM. VALENCIANA ESMALTADA
3 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 40,5cm

EAN 8411470001022

PAELLERA 30 CM. VALENCIANA ESMALTADA
4 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8411470001039

PAELLERA 32 CM. VALENCIANA ESMALTADA
5 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300106
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,1cm I A: 32cm I L: 42cm

EAN 8411470001046

PAELLERA 34 CM. VALENCIANA ESMALTADA
6 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470001053

PAELLERA 36 CM. VALENCIANA ESMALTADA
7 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 36cm I L: 48cm

EAN 8411470001060



PAELLERA 38 CM. VALENCIANA ESMALTADA
8 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300109
Uds. Palé: 468
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 38cm I L: 51cm

EAN 8411470001077

PAELLERA 40 CM. VALENCIANA ESMALTADA
9 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 40,5cm I L: 53cm

EAN 8411470001084

PAELLERA 42 CM. VALENCIANA ESMALTADA
10 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300111
Uds. Palé: 312
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 42cm I L: 55cm

EAN 8411470001091

PAELLERA 46 CM. VALENCIANA ESMALTADA
12 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 46cm I L: 59cm

EAN 8411470001114

PAELLERA 50 CM. VALENCIANA ESMALTADA
13 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300113
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,7cm I A: 50cm I L: 63cm

EAN 8411470001121

PAELLERA 60 CM. VALENCIANA ESMALTADA
20 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300115
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 66cm I L: 73cm

EAN 8411470001152

PAELLERA 70 CM. VALENCIANA ESMALTADA
30 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300117
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 6cm I A: 70cm I L: 89cm

EAN 8411470001183

PAELLERA 90 CM. VALENCIANA ESMALTADA
50 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300119
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 90cm I L: 107cm

EAN 8411470002029
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PAELLERAS Y SARTENES TRADICIONALES
PAELLERA 38 CM. VALENCIANA ESMALTADA
8 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300109
Uds. Palé: 468
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 38cm I L: 51cm

EAN 8411470001077

PAELLERA 40 CM. VALENCIANA ESMALTADA
9 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 40,5cm I L: 53cm

EAN 8411470001084

PAELLERA 42 CM. VALENCIANA ESMALTADA
10 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300111
Uds. Palé: 312
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 42cm I L: 55cm

EAN 8411470001091

PAELLERA 46 CM. VALENCIANA ESMALTADA
12 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 46cm I L: 59cm

EAN 8411470001114

PAELLERA 50 CM. VALENCIANA ESMALTADA
13 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300113
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,7cm I A: 50cm I L: 63cm

EAN 8411470001121

PAELLERA 60 CM. VALENCIANA ESMALTADA
20 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300115
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 66cm I L: 73cm

EAN 8411470001152

PAELLERA 70 CM. VALENCIANA ESMALTADA
30 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300117
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 6cm I A: 70cm I L: 89cm

EAN 8411470001183

PAELLERA 90 CM. VALENCIANA ESMALTADA
50 RACIONES

Colección: ESMALTADA
Código: G300119
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 90cm I L: 107cm

EAN 8411470002029



PAELLERA 24 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300125
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8411470002609

PAELLERA 30 CM. PULIDA INDUCCION/VITRO
4 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800101
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 30cm I L: 44cm

EAN 8411470003705

PAELLERA 34 CM. PULIDA INDUCCION/VITRO
6 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800103
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470003712

PAELLERA 36 CM. PULIDA INDUCCION/VITRO
7 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800104
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 36cm I L: 50cm

EAN 8411470003934

PAELLERA 38 CM. PULIDA INDUCCION/VITRO
8 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800105
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 38cm I L: 50cm

EAN 8411470003729

PAELLERA 22 CM. VALENCIANA PULIDA
1 RACION

Colección: PULIDA
Código: G300202
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 22cm I L: 33cm

EAN 8411470003453

PAELLERA 26 CM. VALENCIANA PULIDA
2 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300204
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 26cm I L: 36cm

EAN 8411470000025

PAELLERA 30 CM. VALENCIANA PULIDA
4 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300206
Uds. Palé: 702
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8411470000049
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PAELLERA 24 CM. VALENCIANA ESMALTADA
1 RACION

Colección: ESMALTADA
Código: G300125
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8411470002609

PAELLERA 30 CM. PULIDA 
INDUCCION/VITRO 4 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800101
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 30cm I L: 44cm

EAN 8411470003705

PAELLERA 34 CM. PULIDA 
INDUCCION/VITRO 6 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800103
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470003712

PAELLERA 36 CM. PULIDA 
INDUCCION/VITRO 7 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800104
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 36cm I L: 50cm

EAN 8411470003934

PAELLERA 38 CM. PULIDA 
INDUCCION/VITRO 8 RACIONES

Colección: INDUCCION
Código: G800105
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 38cm I L: 50cm

EAN 8411470003729



PAELLERA 32 CM. VALENCIANA PULIDA
5 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300207
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,1cm I A: 32cm I L: 42cm

EAN 8411470000056

PAELLERA 34 CM. VALENCIANA PULIDA
6 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300208
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470000063

PAELLERA 36 CM. VALENCIANA PULIDA
7 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300209
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 8411470000070

PAELLERA 38 CM. VALENCIANA PULIDA
8 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300210
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 38cm I L: 51cm

EAN 8411470000087

PAELLERA 40 CM. VALENCIANA PULIDA
9 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300211
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 40cm I L: 52,5cm

EAN 8411470000094

PAELLERA 42 CM. VALENCIANA PULIDA
10 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300212
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 42cm I L: 55cm

EAN 8411470000100

PAELLERA 46 CM. VALENCIANA PULIDA
12 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300213
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 46cm I L: 58cm

EAN 8411470000124

PAELLERA 50 CM. VALENCIANA PULIDA
14 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300214
Uds. Palé: 232
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,7cm I A: 50cm I L: 60cm

EAN 8411470000131
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PAELLERA 22 CM. VALENCIANA PULIDA
1 RACION

Colección: PULIDA
Código: G300202
Uds. Palé: 2160
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,2cm I A: 22cm I L: 33cm

EAN 8411470003453

PAELLERA 26 CM. VALENCIANA PULIDA
2 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300204
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 26cm I L: 36cm

EAN 8411470000025

PAELLERA 30 CM. VALENCIANA PULIDA
4 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300206
Uds. Palé: 702
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8411470000049

PAELLERA 32 CM. VALENCIANA PULIDA
5 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300207
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,1cm I A: 32cm I L: 42cm

EAN 8411470000056

PAELLERA 34 CM. VALENCIANA PULIDA
6 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300208
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,2cm I A: 34cm I L: 44cm

EAN 8411470000063

PAELLERA 36 CM. VALENCIANA PULIDA
7 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300209
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 8411470000070

PAELLERA 38 CM. VALENCIANA PULIDA
8 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300210
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 38cm I L: 51cm

EAN 8411470000087



PAELLERA 55 CM. VALENCIANA PULIDA
16 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300215
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 55cm I L: 73cm

EAN 8411470000155

PAELLERA 60 CM. VALENCIANA PULIDA
19 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300216
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 60cm I L: 73cm

EAN 8411470000162

PAELLERA 65 CM. VALENCIANA PULIDA
22 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300217
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 65cm I L: 81cm

EAN 8411470000186

PAELLERA 70 CM. VALENCIANA PULIDA
25 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300218
Uds. Palé: 92
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 5cm I A: 70cm I L: 83cm

EAN 8411470000193

PAELLERA 80 CM. VALENCIANA PULIDA
40 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300219
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 80cm I L: 97cm

EAN 8411470000223

PAELLERA 90 CM. VALENCIANA PULIDA
50 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300220
Uds. Palé: 70
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 98cm I L: 98cm

EAN 8411470000230

PAELLERA 115 CM. VALENCIANA PULIDA
120 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470000254

PAELLERA 130 CM. VALENCIANA PULIDA
200 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300223
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470000261
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PAELLERA 40 CM. VALENCIANA PULIDA
9 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300211
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 40cm I L: 52,5cm

EAN 8411470000094

PAELLERA 42 CM. VALENCIANA PULIDA
10 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300212
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 42cm I L: 55cm

EAN 8411470000100

PAELLERA 46 CM. VALENCIANA PULIDA
12 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300213
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 46cm I L: 58cm

EAN 8411470000124

PAELLERA 50 CM. VALENCIANA PULIDA
14 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300214
Uds. Palé: 232
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,7cm I A: 50cm I L: 60cm

EAN 8411470000131

PAELLERA 55 CM. VALENCIANA PULIDA
16 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300215
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 55cm I L: 73cm

EAN 8411470000155

PAELLERA 60 CM. VALENCIANA PULIDA
19 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300216
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5,4cm I A: 60cm I L: 73cm

EAN 8411470000162

PAELLERA 65 CM. VALENCIANA PULIDA
22 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300217
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 65cm I L: 81cm

EAN 8411470000186

PAELLERA 70 CM. VALENCIANA PULIDA
25 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300218
Uds. Palé: 92
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 5cm I A: 70cm I L: 83cm

EAN 8411470000193

PAELLERA 80 CM. VALENCIANA PULIDA
40 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300219
Uds. Palé: 75
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 80cm I L: 97cm

EAN 8411470000223

PAELLERA 90 CM. VALENCIANA PULIDA
50 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300220
Uds. Palé: 70
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 98cm I L: 98cm

EAN 8411470000230

PAELLERA 115 CM. VALENCIANA PULIDA
120 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470000254

PAELLERA 130 CM. VALENCIANA PULIDA
200 RACIONES

Colección: PULIDA
Código: G300223
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470000261



SARTEN 40 CM. 9,4 L. HONDA CON ASAS PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200134
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 10cm I A: 22cm I L: 52cm

EAN 8411470001428

SARTEN 50 CM. HONDA CON ASAS PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200136
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8411470001442

SARTEN 18 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200201
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 14cm I L: 34cm

EAN 8411470001817

SARTEN 22 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200203
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 14cm I A: 14cm I L: 41cm

EAN 8411470001831

SARTEN 24 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200204
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 14cm I L: 43cm

EAN 8411470001848

SARTEN 26 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200205
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 14cm I L: 48cm

EAN 8411470001855

SARTEN 30 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200207
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 14cm I L: 30cm

EAN 8411470001879

SARTEN 36 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200210
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 28cm I A: 14cm I L: 36cm

EAN 8411470001909
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SARTEN 18 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200201
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 14cm I L: 34cm

EAN 8411470001817

SARTEN 22 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200203
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 14cm I A: 14cm I L: 41cm

EAN 8411470001831

SARTEN 24 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200204
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 14cm I L: 43cm

EAN 8411470001848

SARTEN 26 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200205
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 14cm I L: 48cm

EAN 8411470001855

SARTEN 30 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200207
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 14cm I L: 30cm

EAN 8411470001879

SARTEN 36 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200210
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 28cm I A: 14cm I L: 36cm

EAN 8411470001909

SARTEN 40 CM. HONDA PULIDA CON MANGO

Colección: HONDA
Código: G200212
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 14cm I L: 40cm

EAN 8411470001923

SARTEN 40 CM. 9,4 L. HONDA CON ASAS PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200134
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 10cm I A: 22cm I L: 52cm

EAN 8411470001428

SARTEN 50 CM. HONDA CON ASAS PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200136
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 22cm I L: 0cm

EAN 8411470001442



SARTEN 20 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200402
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 22cm I L: 36,5cm

EAN 8411470001565

SARTEN 22 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200403
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 22cm I L: 42,5cm

EAN 8411470001572

SARTEN 24 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200404
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 22cm I L: 44,5cm

EAN 8411470001589

SARTEN 26 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200405
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 14cm I A: 22cm I L: 48,5cm

EAN 8411470001596

SARTEN 28 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200406
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 22cm I L: 50cm

EAN 8411470001602

SARTEN 30 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200407
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 22cm I L: 56cm

EAN 8411470001619

SARTEN 34 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200409
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 22cm I L: 63cm

EAN 8411470001633

SARTEN 18 CM. LLANA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200304
Uds. Palé: 3000
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 33cm I L: 18cm

EAN 8411470001657
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SARTEN 18 CM. LLANA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200304
Uds. Palé: 3000
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 33cm I L: 18cm

EAN 8411470001657

SARTEN 20 CM. LLANA ESMALTADA

Colección: ESMALTADA
Código: G200305
Uds. Palé: 3000
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 35cm I L: 20cm

EAN 8411470001664

SARTEN 20 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200402
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 22cm I L: 36,5cm

EAN 8411470001565

SARTEN 22 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200403
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 22cm I L: 42,5cm

EAN 8411470001572

SARTEN 24 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200404
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 22cm I L: 44,5cm

EAN 8411470001589

SARTEN 26 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200405
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 14cm I A: 22cm I L: 48,5cm

EAN 8411470001596

SARTEN 28 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200406
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 22cm I L: 50cm

EAN 8411470001602

SARTEN 30 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200407
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 22cm I L: 56cm

EAN 8411470001619

SARTEN 34 CM. LLANA PULIDA

Colección: PULIDA
Código: G200409
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 22cm I L: 63cm

EAN 8411470001633



SARTEN 18 CM. 0,8 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200103
Uds. Palé: 1200
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 19cm I L: 25cm

EAN 8411470000797

SARTEN 20 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200104
Uds. Palé: 1200
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 21cm I L: 26,5cm

EAN 8411470000803

SARTEN 22 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200105
Uds. Palé: 1008
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 23cm I L: 29cm

EAN 8411470000810

SARTEN 24 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200106
Uds. Palé: 1008
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25cm I L: 30,5cm

EAN 8411470000827

SARTEN 26 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200107
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 27cm I L: 37cm

EAN 8411470000834

SARTEN 28 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200108
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 28,5cm I L: 39cm

EAN 8411470000841

SARTEN 30 CM. 4,5 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 30cm I L: 35,5cm

EAN 8411470000858

SARTEN 32 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200110
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 33cm I L: 42cm

EAN 8411470000865

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o182

PAELLERAS Y SARTENES TRADICIONALES



SARTEN 34 CM. 6,2 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 34cm I L: 35cm

EAN 8411470000872

SARTEN 36 CM. 7,8 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200112
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 36cm I L: 48,5cm

EAN 8411470000889

SARTEN 38 CM. 8,4 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 10cm I A: 38cm I L: 50cm

EAN 8411470000896

SARTEN 40 CM. 9,4 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200114
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 12cm I A: 40,5cm I L: 52,5cm

EAN 8411470000902

SARTEN 45 CM. 12,8 L. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200115
Uds. Palé: 117
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 11cm I A: 46cm I L: 59cm

EAN 8411470000919

SARTEN 50 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200116
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 12cm I A: 51cm I L: 65cm

EAN 8411470000926

SARTEN 55 CM. HONDA
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200117
Uds. Palé: 92
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 18cm I A: 56cm I L: 73cm

EAN 8411470000933

SARTEN 60 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200118
Uds. Palé: 92
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 16cm I A: 62cm I L: 73cm

EAN 8411470000940

SARTEN 65 CM. HONDA 
ESMALTADA CON ASAS

Colección: HONDA
Código: G200119
Uds. Palé: 30
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 75cm I L: 65cm

EAN 8411470003439
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SET QUEMADOR 400 + PAELLERA PULIDA 42 CM.

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900990
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 15cm I A: 50cm I L: 70cm

EAN 8411470002241

SET QUEMADOR 300 + PAELLERA PULIDA 42 CM. 
+ PATAS

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900991
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470002661

QUEMADOR 200 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10cm I A: 21,5cm I L: 44cm

EAN 8411470000964

QUEMADOR 300 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900204
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 31cm I L: 54cm

EAN 8411470000971

QUEMADOR 350 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900205
Uds. Palé: 150
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 35cm I L: 62cm

EAN 8411470002364

QUEMADOR 400 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900206
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 12cm I A: 41,5cm I L: 70cm

EAN 8411470000988

QUEMADOR 500 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900207
Uds. Palé: 54
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 12cm I A: 51cm I L: 83cm

EAN 8411470000995

PARAVIENTOS 3 PIEZAS HASTA 70 CM.

Colección: PARAVIENTOS
Código: G900102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8411470003897
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QUEMADOR 600 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900208
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 61cm I L: 92cm

EAN 8411470001008

QUEMADOR 700 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900307
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 72cm I L: 105cm

EAN 8411470002920

TRIPODE SOPORTE AJUSTABLE PARA QUEMADOR 
A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900101
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 69cm I A: 10cm I L: 31cm

EAN 8411470001800

SET 3 PATAS REDONDAS PARA QUEMADOR A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900110
Uds. Palé: 840
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4cm I A: 4cm I L: 75cm

EAN 8411470002722

SET 3 PATAS REDONDAS MINI PARA QUEMADOR 
A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900115
Uds. Palé: 1800
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 3,5cm I L: 11cm

EAN 8411470003385
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QUEMADOR 600 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900208
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 61cm I L: 92cm

EAN 8411470001008

QUEMADOR 700 ESMALTADO PARA GAS CON 
REGULADOR

Colección: QUEMADOR GAS
Código: G900307
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 72cm I L: 105cm

EAN 8411470002920

TRIPODE SOPORTE AJUSTABLE PARA QUEMADOR 
A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900101
Uds. Palé: 200
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 69cm I A: 10cm I L: 31cm

EAN 8411470001800

SET 3 PATAS REDONDAS PARA QUEMADOR A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900110
Uds. Palé: 840
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4cm I A: 4cm I L: 75cm

EAN 8411470002722

SET 3 PATAS REDONDAS MINI PARA QUEMADOR 
A GAS

Colección: SOPORTES
Código: G900115
Uds. Palé: 1800
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 3,5cm I L: 11cm

EAN 8411470003385



COPASCOCCIÓN
CAZO 14 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100110
Uds. Palé: 264
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 16cm I L: 33cm

EAN 8429113159498

CAZO 16 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100111
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 18cm I L: 34cm

EAN 8429113134792

OLLA 20 CM. CON TAPA MARSEILLE
ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100108
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 8429113134754

OLLA 24 CM. CON TAPA MARSEILLE
ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100109
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16cm I A: 27cm I L: 39cm

EAN 8429113134761
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SARTEN 16 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100100
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 17cm I L: 32cm

EAN 8429113159504

SARTEN 18 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100101
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 22cm I L: 37cm

EAN 8429113159511

SARTEN 20 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100102
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 20,5cm I L: 36,6cm

EAN 8429113131821

SARTEN 22 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100103
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 28cm I L: 45cm

EAN 8429113159528

SARTEN 24 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100104
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 30cm I L: 49cm

EAN 8429113131838

SARTEN 26 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100105
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 32cm I L: 53cm

EAN 8429113131845

SARTEN 28 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100106
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 34cm I L: 57cm

EAN 8429113131852

SARTEN 30 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100113
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 31cm I L: 48cm

EAN 8429113159535
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SARTEN 16 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100100
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 17cm I L: 32cm

EAN 8429113159504

SARTEN 18 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100101
Uds. Palé: 324
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 22cm I L: 37cm

EAN 8429113159511

SARTEN 20 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100102
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 20,5cm I L: 36,6cm

EAN 8429113131821

SARTEN 22 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100103
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 28cm I L: 45cm

EAN 8429113159528

SARTEN 24 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100104
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 30cm I L: 49cm

EAN 8429113131838

SARTEN 26 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100105
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 32cm I L: 53cm

EAN 8429113131845

SARTEN 28 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100106
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9cm I A: 34cm I L: 57cm

EAN 8429113131852

SARTEN 30 CM. MARSEILLE ROJO VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100113
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 31cm I L: 48cm

EAN 8429113159535



ASADOR 27 CM. CUADRADO MARSEILLE ROJO 
VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100107
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 45cm

EAN 8429113131869

CACEROLA 16 CM. CON TAPA SFUMATO ROSSO 
MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104110
Uds. Palé: 248
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 14cm I A: 19cm I L: 29cm

EAN 8427267126328

CACEROLA 20 CM. CON TAPA SFUMATO ROSSO 
MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104111
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 15cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 8427267126335

CACEROLA 24 CM. CON TAPA SFUMATO ROSSO 
MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104112
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 17cm I A: 27cm I L: 40cm

EAN 8427267126342

CAZO 12 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104117
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 14cm I L: 30cm

EAN 8427267015851

CAZO 14 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104118
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 8cm I A: 16cm I L: 32cm

EAN 8427267015691

CAZO 16 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104119
Uds. Palé: 304
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 10cm I A: 18,5cm I L: 34cm

EAN 8427267015707
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CACEROLA 16 CM. CON TAPA 
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104110
Uds. Palé: 248
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 14cm I A: 19cm I L: 29cm

EAN 8427267126328

CACEROLA 20 CM. CON TAPA 
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104111
Uds. Palé: 184
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 15cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 8427267126335

CACEROLA 24 CM. CON TAPA 
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104112
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 17cm I A: 27cm I L: 40cm

EAN 8427267126342

CAZO 12 CM. SFUMATO 
ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104117
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 14cm I L: 30cm

EAN 8427267015851

CAZO 14 CM. SFUMATO 
ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104118
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 8cm I A: 16cm I L: 32cm

EAN 8427267015691

CAZO 16 CM. SFUMATO 
ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104119
Uds. Palé: 304
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 10cm I A: 18,5cm I L: 34cm

EAN 8427267015707

ASADOR 27 CM. CUADRADO MARSEILLE ROJO 
VITREX

Colección: MARSEILLE
Código: UV100107
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 45cm

EAN 8429113131869

ASADOR CUADRADO 27 CM. SFUMATO ROSSO 
MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104140
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 27,5cm I L: 49,5cm

EAN 8427267022705

OLLA 16 CM. CON TAPA
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104114
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 16cm I A: 19cm I L: 29cm

EAN 8427267126359

OLLA 20 CM. CON TAPA
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104115
Uds. Palé: 168
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 18cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 8427267126366

OLLA 24 CM. CON TAPA
SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104116
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 27cm I L: 40cm

EAN 8427267126373



SARTEN 18 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104128
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6cm I A: 19,5cm I L: 35,5cm

EAN 8427267030748

SARTEN 20 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104129
Uds. Palé: 500
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 22cm I L: 38cm

EAN 8427267015394

SARTEN 22 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104130
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 24cm I L: 42cm

EAN 8427267015400

SARTEN 24 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104131
Uds. Palé: 350
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25cm I L: 44cm

EAN 8427267015417

SARTEN 26 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104132
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 27,5cm I L: 46cm

EAN 8427267015424

SARTEN 28 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104133
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 30cm I L: 48cm

EAN 8427267015431

SARTEN 30 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104134
Uds. Palé: 250
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 7cm I A: 31,5cm I L: 50cm

EAN 8427267015448

SARTEN 32 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104135
Uds. Palé: 250
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 33cm I L: 51cm

EAN 8427267015455
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SARTEN 18 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104128
Uds. Palé: 600
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6cm I A: 19,5cm I L: 35,5cm

EAN 8427267030748

SARTEN 20 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104129
Uds. Palé: 500
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 22cm I L: 38cm

EAN 8427267015394

SARTEN 22 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104130
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 24cm I L: 42cm

EAN 8427267015400

SARTEN 24 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104131
Uds. Palé: 350
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25cm I L: 44cm

EAN 8427267015417

SARTEN 26 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104132
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 27,5cm I L: 46cm

EAN 8427267015424

SARTEN 28 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104133
Uds. Palé: 300
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 30cm I L: 48cm

EAN 8427267015431

SARTEN 30 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104134
Uds. Palé: 250
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 7cm I A: 31,5cm I L: 50cm

EAN 8427267015448

SARTEN 32 CM. SFUMATO ROSSO MAGEFESA

Colección: SFUMATO ROSSO
Código: U104135
Uds. Palé: 250
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 33cm I L: 51cm

EAN 8427267015455



OLLA 50 CM. 98 L. ALUMINIO CENTURY

Colección: CENTURY
Código: N990549
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 65cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661118514

OLLA PRESION PROFESIONAL 15 L. CHEF
CUERPO ALUMINIO

Colección: OLLA PRESION
Código: ZU300301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 28cm I A: 24cm I L: 32cm

EAN 8429113220433

OLLA PRESION PROFESIONAL 22 L. ALUSTAR 
BOMBEADA CUERPO ALUMINIO

Colección: OLLA PRESION
Código: ZU300302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 37cm I A: 24cm I L: 41cm

EAN 8429113131579

REPUESTO VALVULA DE TRABAJO
OLLA ALUSTAR 22 L.

Colección: OLLA PRESION
Código: ZU300400
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0cm I A: 24cm I L: 0cm

EAN 8429113545512
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SARTEN 20 CM.
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 36cm

EAN 8429113159559

SARTEN 22 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 38cm

EAN 8429113159566

SARTEN 24 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 42cm

EAN 8429113159573

SARTEN 26 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 44cm

EAN 8429113159580

SARTEN 28 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 46cm

EAN 8429113159597



SARTEN 12 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE 
BLINIS

Colección: BLINIS
Código: N989309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 2cm I A: 12cm I L: 25cm

EAN 8421661139120

SARTEN 24 CM. ANTIADHERENTE MANGO AZUL 
CELIACOS

Colección: CELIACOS
Código: N991623
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 24cm I L: 46,5cm

EAN 8421661283243

SARTEN 22 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE 
CREPES

Colección: CREPES
Código: N989310
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 22cm I L: 42cm

EAN 8421661131223

SARTEN 20 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 36cm

EAN 8429113159610

SARTEN 24 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 42,5cm

EAN 8429113159627

SARTEN 26 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 44,5cm

EAN 8429113159634

SARTEN 28 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 20cm I L: 47cm

EAN 8429113159641
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SARTEN 24 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 42cm

EAN 8429113159573

SARTEN 26 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 44cm

EAN 8429113159580

SARTEN 28 CM. 
ALUMINIO BLACK VITREX

Colección: BLACK
Código: UV200105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 46cm

EAN 8429113159597

SARTEN 20 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 36cm

EAN 8429113159610

SARTEN 24 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 42,5cm

EAN 8429113159627

SARTEN 26 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 44,5cm

EAN 8429113159634

SARTEN 28 CM. ALUMINIO GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 20cm I L: 47cm

EAN 8429113159641

SARTEN 12 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE 
BLINIS

Colección: BLINIS
Código: N989309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 2cm I A: 12cm I L: 25cm

EAN 8421661139120

SARTEN 24 CM. ANTIADHERENTE MANGO AZUL 
CELIACOS

Colección: CELIACOS
Código: N991623
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 24cm I L: 46,5cm

EAN 8421661283243

SARTEN 22 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE 
CREPES

Colección: CREPES
Código: N989310
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 22cm I L: 42cm

EAN 8421661131223



ASADOR CUADRADO 28 CM. ALUMINIO 
GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 46cm

EAN 8429113159665

SARTEN WOK 26 CM. ALUMINIO GRESTONE 
VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 20cm I L: 45cm

EAN 8429113159672

SARTEN 20 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 20cm I L: 39cm

EAN 8421661128209

SARTEN 24 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991603
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 46,5cm

EAN 8421661128247

SARTEN 26 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991604
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 51cm

EAN 8421661128261

SARTEN 28 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991605
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 53cm

EAN 8421661128285

SARTEN 36 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991606
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 68cm

EAN 8421661128360
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SARTEN 20 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 20cm I L: 39cm

EAN 8421661128209

SARTEN 24 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991603
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 46,5cm

EAN 8421661128247

SARTEN 26 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991604
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 20cm I L: 51cm

EAN 8421661128261

SARTEN 28 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991605
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 53cm

EAN 8421661128285

SARTEN 32 CM. ANTIADHERENTE 
HERCULES F. INDUCCION

Colección: HERCULES
Código: N991607
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 20cm I L: 33cm

EAN 8421661128933

SARTEN 32 CM. ANTIADHERENTE 
4 MM. HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991608
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 20cm I L: 52cm

EAN 8421661128322

SARTEN 36 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991606
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 68cm

EAN 8421661128360

ASADOR CUADRADO 28 CM. ALUMINIO 
GRESTONE VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 20cm I L: 46cm

EAN 8429113159665

SARTEN WOK 26 CM. ALUMINIO GRESTONE 
VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 20cm I L: 45cm

EAN 8429113159672



SARTEN 18 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 18cm I L: 35cm

EAN 8421661120180

SARTEN 20 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 18cm I L: 37,5cm

EAN 8421661120203

SARTEN 22 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 18cm I L: 38,5cm

EAN 8421661120227

SARTEN 24 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 18cm I L: 0cm

EAN 8421661120241

SARTEN 26 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 26cm

EAN 8421661120265

SARTEN 28 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 54,8cm

EAN 8421661120289

SARTEN 32 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 18cm I L: 60cm

EAN 8421661120326
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SARTEN 36 CM. ANTIADHERENTE 4 MM. 
HERCULES

Colección: HERCULES
Código: N991606
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 20cm I L: 68cm

EAN 8421661128360

SARTEN WOK 26 CM. ALUMINIO GRESTONE 
VITREX

Colección: GRESTONE
Código: UV200208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7,7cm I A: 20cm I L: 45cm

EAN 8429113159672

SARTEN 18 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 18cm I L: 35cm

EAN 8421661120180

SARTEN 20 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 18cm I L: 37,5cm

EAN 8421661120203

SARTEN 22 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 18cm I L: 38,5cm

EAN 8421661120227

SARTEN 24 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 18cm I L: 0cm

EAN 8421661120241

SARTEN 26 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 26cm

EAN 8421661120265

SARTEN 28 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 18cm I L: 54,8cm

EAN 8421661120289

SARTEN 32 CM. ALUMINIO ANTIADHERENTE

Colección: SARTEN
Código: N989307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 18cm I L: 60cm

EAN 8421661120326



CAZUELA 28 CM. BAJA ALUMINIO FUNDICION

Colección: BLACK SERIES
Código: N990450
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 37cm I L: 28cm

EAN 8421661141284

CACEROLA 24 CM. 4,2 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 28cm I L: 38cm

EAN 5601949820244

CACEROLA 26 CM. 5,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 5601949820268

CACEROLA 28 CM. 6,5 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200310
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 11cm I A: 31cm I L: 42cm

EAN 5601949820282

CACEROLA 32 CM. 10.0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200311
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 5601949820329

CACEROLA 36 CM. 14,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200312
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 40cm I L: 50cm

EAN 5601949820367

CACEROLA 40 CM. 20,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200313
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 44cm I L: 53cm

EAN 5601949820404

CACEROLA 46 CM. 27,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200314
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 29cm I A: 50cm I L: 60cm

EAN 5601949820466
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CACEROLA 24 CM. 4,2 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 28cm I L: 38cm

EAN 5601949820244

CACEROLA 26 CM. 5,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 5601949820268

CACEROLA 28 CM. 6,5 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200310
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 11cm I A: 31cm I L: 42cm

EAN 5601949820282

CACEROLA 32 CM. 10.0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200311
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 5601949820329

CACEROLA 36 CM. 14,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200312
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 40cm I L: 50cm

EAN 5601949820367

CACEROLA 40 CM. 20,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200313
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 44cm I L: 53cm

EAN 5601949820404

CACEROLA 46 CM. 27,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200314
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 29cm I A: 50cm I L: 60cm

EAN 5601949820466

CAZUELA 28 CM. BAJA ALUMINIO FUNDICION

Colección: BLACK SERIES
Código: N990450
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 37cm I L: 28cm

EAN 8421661141284



CACEROLA 50 CM. 45 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200334
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 5601949820503

CACEROLA 28 CM.6,5 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991730
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 28cm I L: 34cm

EAN 8421661217286

CACEROLA 32 CM. 10 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991732
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 32cm I L: 38cm

EAN 8421661217323

CACEROLA 35 CM. 13,6 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N990510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 40cm I L: 35cm

EAN 8421661217354

CACEROLA 40 CM. 19,5 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989508
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661217408

CACEROLA 45 CM. 27 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989509
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661217453

CACEROLA 50 CM. 39 L. BAJA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661217507
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CACEROLA 28 CM.6,5 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991730
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 28cm I L: 34cm

EAN 8421661217286

CACEROLA 32 CM. 10 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991732
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 32cm I L: 38cm

EAN 8421661217323

CACEROLA 35 CM. 13,6 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N990510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 40cm I L: 35cm

EAN 8421661217354

CACEROLA 40 CM. 19,5 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989508
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661217408

CACEROLA 45 CM. 27 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989509
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661217453

CACEROLA 50 CM. 39 L. BAJA 
ACERO INOX. SIN TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661217507

CACEROLA 50 CM. 45 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200334
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 5601949820503



CACEROLA 32 CM. 15.2 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989527
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661216326

CACEROLA 35 CM. 20,2 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989528
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661216357

CACEROLA 45 CM. 44,5 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 28cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661216456

CACEROLA 50 CM. 59 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989531
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661216500

CACEROLA 40 CM. 31,4 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991720
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 40cm I L: 48cm

EAN 8421661216401
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CACEROLA 32 CM. 15.2 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989527
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661216326

CACEROLA 35 CM. 20,2 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989528
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661216357

CACEROLA 45 CM. 44,5 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 28cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661216456

CACEROLA 50 CM. 59 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N989531
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661216500

CACEROLA 40 CM. 31,4 L. ALTA ACERO INOX. SIN 
TAPA

Colección: CACEROLA
Código: N991720
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 40cm I L: 48cm

EAN 8421661216401



TAPA 32 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989609
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661209328

TAPA 40 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989610
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661209403

TAPA 45 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989611
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661209458

TAPA 50 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989612
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661209502

TAPA 35 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N990530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661209359

OLLA 24 CM. 10,8 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 26cm I A: 27cm I L: 36,5cm

EAN 5601949818241

OLLA 26 CM. 13,7 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 28cm I A: 29cm I L: 38,5cm

EAN 5601949818265

OLLA 28 CM. 17,1 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 31cm I L: 40,5cm

EAN 5601949818289
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TAPA 32 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989609
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661209328

TAPA 40 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989610
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661209403

TAPA 45 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989611
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661209458

TAPA 50 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N989612
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661209502

TAPA 35 CM. ACERO INOX 18/10

Colección: TAPA
Código: N990530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661209359

OLLA 24 CM. 10,8 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 26cm I A: 27cm I L: 36,5cm

EAN 5601949818241

OLLA 26 CM. 13,7 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 28cm I A: 29cm I L: 38,5cm

EAN 5601949818265

OLLA 28 CM. 17,1 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 31cm I L: 40,5cm

EAN 5601949818289

OLLA 32 CM. 25,6 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 34cm I A: 35cm I L: 44,5cm

EAN 5601949818326



OLLA 36 CM. 36,5 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 38cm I A: 39cm I L: 48,5cm

EAN 5601949818364

OLLA 40 CM. 50,0 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 42cm I A: 43cm I L: 52,5cm

EAN 5601949818401

OLLA 46 CM. 70 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 48cm I A: 49cm I L: 58,5cm

EAN 5601949818456

OLLA 50 CM. 60 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200335
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 40cm I A: 50cm I L: 5cm

EAN 5601949819507

OLLA 32 CM. 24 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 32cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661218320

OLLA 35 CM. 33,6 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 35cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661218351

OLLA 40 CM. 50 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 40cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661218405

OLLA 45 CM. 72 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 45cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661218450
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OLLA 40 CM. 50 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 40cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661218405

OLLA 45 CM. 72 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 45cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661218450

OLLA 36 CM. 36,5 L. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 38cm I A: 39cm I L: 48,5cm

EAN 5601949818364

OLLA 40 CM. 50,0 L. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 42cm I A: 43cm I L: 52,5cm

EAN 5601949818401

OLLA 46 CM. 70 L. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 48cm I A: 49cm I L: 58,5cm

EAN 5601949818456

OLLA 50 CM. 60 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200335
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 40cm I A: 50cm I L: 5cm

EAN 5601949819507

OLLA 32 CM. 24 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 32cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8421661218320

OLLA 35 CM. 33,6 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 35cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8421661218351



OLLA 50 CM. 98 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 50cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661218504

OLLA 60 CM. 155 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989410
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 55cm I A: 60cm I L: 60cm

EAN 8421661218603

OLLA PRESION 4 L. 24 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202201
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381042

OLLA PRESION 6 L. 24 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202202
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381066

OLLA PRESION 8 L. 24 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202203
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381080

OLLA PRESION 10 L. 24 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202204
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381103

OLLA PRESION 12 L. 24 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202205
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381127
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OLLA PRESION 8 L. 24 CM. 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202203
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381080

OLLA PRESION 10 L. 24 CM. 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202204
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381103

OLLA PRESION 12 L. 24 CM. 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202205
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381127

OLLA 50 CM. 98 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 50cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661218504

OLLA 60 CM. 155 L. ACERO INOXIDABLE SIN TAPA

Colección: OLLA
Código: N989410
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 55cm I A: 60cm I L: 60cm

EAN 8421661218603

OLLA PRESION 4 L. 24 CM. 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202201
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381042

OLLA PRESION 6 L. 24 CM. 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202202
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381066



CUERPO 4 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202206
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370046

CUERPO 6 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202207
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370060

CUERPO 8 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202208
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370084

CUERPO 10 L. 24 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202209
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370107

CUERPO 12 L. 24 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202210
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370121

TAPA 24 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 OLLA 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202212
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25,5cm I L: 25cm

EAN 5601949847241

SET DUO OLLAS 6 + 4 L. 24 CM. + TAPA VIDRIO 
LUNA

Colección: LUNA
Código: N202213
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381004
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TAPA 24 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 OLLA 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202212
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25,5cm I L: 25cm

EAN 5601949847241

SET DUO OLLAS 6 + 4 L. 24 CM. + TAPA VIDRIO 
LUNA

Colección: LUNA
Código: N202213
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381004

CUERPO 4 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202206
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370046

CUERPO 6 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202207
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370060

CUERPO 8 L. 24 CM. SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202208
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370084

CUERPO 10 L. 24 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202209
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370107

CUERPO 12 L. 24 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202210
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370121



TAPA 24 CM. COMPLETA 
PARA OLLA PRESION LUNA

Colección: LUNA
Código: N202214
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 5601949382025

TAPA 32 CM. COMPLETA 
PARA OLLA PRESION LUNA

Colección: LUNA
Código: N202300
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 5601949382018

OLLA PRESION 10 L. 32 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202301
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949382100

OLLA PRESION 15 L. 32 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202302
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949382155

OLLA PRESION 20 L. 32 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202303
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949382209

OLLA PRESION 23 L. 32 CM. SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202304
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949381257

CUERPO 10 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202305
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371104

CUERPO 15 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202306
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371159
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CUERPO 10 L. 24 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202209
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949370107



CUERPO 20 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202307
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371203

CUERPO 23 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202308
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371234

TAPA 32 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 OLLA 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202309
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949829322

REPUESTO VALVULA DE SEGURIDAD OLLA
PRESION LUNA

Colección: LUNA
Código: N202311
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 36cm I L: 42cm

EAN 5601949384333

SARTEN 24 CM. SAUTEX ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200330
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 24cm I L: 42cm

EAN 5601949822248

SARTEN 26 CM. SAUTEX ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200331
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 28,5cm I L: 51cm

EAN 5601949822262

SARTEN 28 CM. SAUTEX ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200332
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 50cm

EAN 5601949822286

SARTEN 32 CM. SAUTEX ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200333
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 34,5cm I L: 61,5cm

EAN 5601949822323
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CUERPO 20 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202307
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371203

CUERPO 23 L. 32 CM.SIN TAPA OLLA SUPER
RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202308
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949371234

TAPA 32 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 OLLA 
SUPER RAPIDA LUNA

Colección: LUNA
Código: N202309
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 5601949829322

REPUESTO VALVULA DE SEGURIDAD OLLA
PRESION LUNA

Colección: LUNA
Código: N202311
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 36cm I L: 42cm

EAN 5601949384333

SARTEN 24 CM. SAUTEX 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200330
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 24cm I L: 42cm

EAN 5601949822248

SARTEN 26 CM. SAUTEX 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200331
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 28,5cm I L: 51cm

EAN 5601949822262

SARTEN 28 CM. SAUTEX 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200332
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 50cm

EAN 5601949822286

SARTEN 32 CM. SAUTEX 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200333
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 34,5cm I L: 61,5cm

EAN 5601949822323



SARTEN 24 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991903
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 24cm I L: 46cm

EAN 8421661213240

SARTEN 26 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991904
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 26cm I L: 48cm

EAN 8421661213264

SARTEN 28 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991905
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 55cm

EAN 8421661213288

SAUTEX 28 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: SAUTEX
Código: N991808
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 56cm

EAN 8421661204286

CALDERO 40 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661307406

CALDERO 45 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661307451

CALDERO 50 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661307505

CALDERO 60 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 60cm I L: 60cm

EAN 8421661307604
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CALDERO 40 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8421661307406

CALDERO 45 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17,5cm I A: 45cm I L: 45cm

EAN 8421661307451

CALDERO 50 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8421661307505

CALDERO 60 CM. PLANO INOX.

Colección: CALDERO
Código: N989107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 60cm I L: 60cm

EAN 8421661307604

SARTEN 24 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991903
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 24cm I L: 46cm

EAN 8421661213240

SARTEN 26 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991904
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 26cm I L: 48cm

EAN 8421661213264

SARTEN 28 CM. EXPERT FONDO DIFUSOR ACERO 
INOXIDABL

Colección: EXPERT
Código: N991905
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 55cm

EAN 8421661213288

SAUTEX 28 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: SAUTEX
Código: N991808
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 28cm I L: 56cm

EAN 8421661204286



CAZO 18 CM. BAJO 2,3 L. CON ESCALA INTERIOR

Colección: CAZO BAJO
Código: N900520
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 18cm I L: 0cm

EAN 8422370657028

CAZO ALTO 16 CM. 2,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200315
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 17cm I L: 35cm

EAN 5601949823160

CAZO ALTO 20 CM. 4,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200316
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 21cm I L: 40cm

EAN 5601949823207

CAZO ALTO 24 CM. 6,2 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200317
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 25cm I L: 44cm

EAN 5601949823245

CAZO 16 CM. 1,5 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200318
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 16cm I L: 35cm

EAN 5601949824167

CAZO 20 CM. 2,7 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200319
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 39cm I L: 9,5cm

EAN 5601949824204

CAZO 24 CM. 4,3 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 26,5cm I L: 49cm

EAN 5601949824242
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CAZO 18 CM. BAJO 2,3 L. CON ESCALA INTERIOR

Colección: CAZO BAJO
Código: N900520
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 18cm I L: 0cm

EAN 8422370657028

CAZO ALTO 16 CM. 2,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200315
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 17cm I L: 35cm

EAN 5601949823160

CAZO ALTO 20 CM. 4,0 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200316
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 21cm I L: 40cm

EAN 5601949823207

CAZO ALTO 24 CM. 6,2 L. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200317
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 25cm I L: 44cm

EAN 5601949823245

CAZO 16 CM. 1,5 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200318
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 16cm I L: 35cm

EAN 5601949824167

CAZO 20 CM. 2,7 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200319
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 39cm I L: 9,5cm

EAN 5601949824204

CAZO 24 CM. 4,3 L. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 26,5cm I L: 49cm

EAN 5601949824242



CAZO 16 CM. 1,5 L. BAJO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989701
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8421661201162

CAZO 18 CM. 2 L. BAJO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989702
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8421661201186

CAZO 20 CM. 2.5 L. BAJO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989703
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8421661201209

CAZO 24 CM. 4.5 L. BAJO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989704
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8421661201247

CAZO 18 CM. 3 L. ALTO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989721
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8421661202183

CAZO 20 CM. 4 L. ALTO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989722
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8421661202206

CAZO 24 CM. 6,5 L. ALTO ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989723
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8421661202244

CAZO BAJO 28 CM. RECTO ACERO INOXIDABLE

Colección: CAZO
Código: N991708
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 28cm I L: 56cm

EAN 8421661201285
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CAZO 18 CM. 3 L. ALTO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989721
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8421661202183

CAZO 20 CM. 4 L. ALTO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989722
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8421661202206

CAZO 24 CM. 6,5 L. ALTO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989723
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8421661202244

CAZO 16 CM. 1,5 L. BAJO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989701
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8421661201162

CAZO 18 CM. 2 L. BAJO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989702
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8421661201186

CAZO 20 CM. 2.5 L. BAJO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989703
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8421661201209

CAZO 24 CM. 4.5 L. BAJO 
ACERO INOX.

Colección: CAZO
Código: N989704
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8421661201247

CAZO BAJO 28 CM. RECTO ACERO INOXIDABLE

Colección: CAZO
Código: N991708
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 28cm I L: 56cm

EAN 8421661201285

CAZO FRANCES 12 CM. 0,70 L SALSAS INOX.

Colección: FRANCES
Código: N990230
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8421661200288



OLLA PRESION 5 L. DB SUPER RAPIDA MAGEFESA

Colección: OLLA PRESION
Código: UV500101
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 24cm I A: 24cm I L: 39cm

EAN 8429113336738

OLLA PRESION 6 L. DB SUPER RAPIDA MAGEFESA

Colección: OLLA PRESION
Código: UV500102
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 24cm I A: 28cm I L: 39cm

EAN 8429113134211

OLLA PRESION 4 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500301
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 19,4cm I A: 25,8cm I L: 34,4cm

EAN 8429113130916

OLLA PRESION 6 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500302
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 23,6cm I A: 26,2cm I L: 34,8cm

EAN 8429113130862

OLLA PRESION 8 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500303
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 31,8cm I A: 26,8cm I L: 34,8cm

EAN 8429113130879

OLLA PRESION 10 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500304
Uds. Palé: 44
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 27,2cm I A: 31cm I L: 34,4cm

EAN 8429113130886

OLLA PRESION 12 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500305
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 31,5cm I A: 30cm I L: 37cm

EAN 8429113130893

OLLA PRESION 14 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500306
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 30cm I A: 35cm I L: 36cm

EAN 8429113130909
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OLLA PRESION 4 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500301
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 19,4cm I A: 25,8cm I L: 34,4cm

EAN 8429113130916

OLLA PRESION 6 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500302
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 23,6cm I A: 26,2cm I L: 34,8cm

EAN 8429113130862

OLLA PRESION 8 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500303
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 31,8cm I A: 26,8cm I L: 34,8cm

EAN 8429113130879

OLLA PRESION 10 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500304
Uds. Palé: 44
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 27,2cm I A: 31cm I L: 34,4cm

EAN 8429113130886

OLLA PRESION 12 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500305
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 31,5cm I A: 30cm I L: 37cm

EAN 8429113130893

OLLA PRESION 14 L. TRADICIONAL STAR

Colección: OLLA TRADICIONAL
Código: UV500306
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 30cm I A: 35cm I L: 36cm

EAN 8429113130909

OLLA PRESION 5 L. DB SUPER RAPIDA MAGEFESA

Colección: OLLA PRESION
Código: UV500101
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 24cm I A: 24cm I L: 39cm

EAN 8429113336738

OLLA PRESION 6 L. DB SUPER RAPIDA MAGEFESA

Colección: OLLA PRESION
Código: UV500102
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 24cm I A: 28cm I L: 39cm

EAN 8429113134211





COPASCOMPLEMENTOS, 
ACCESORIOS Y 
UTENSILIOS DE 

COCINA

ACEITERA 0,5 L. KONICA ANTIGOTEO ACERO 
INOXIDABLE

Colección: KONICA
Código: N500308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8412487024448

ACEITERA 1 L. KONICA ANTIGOTEO ACERO 
INOXIDABLE

Colección: KONICA
Código: N500310
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 27cm I A: 13,4cm I L: 13,4cm

EAN 8412487024486

BANDEJA 40 X 25 X 2 CM. HORNO ALUMINIO

Colección: HORNO
Código: NG100174
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40,5cm I L: 25,5cm

EAN 4004133133778

BANDEJA 40 X 30 CM. PASTELERIA ALUMINIO 
ESTAMPADO

Colección: REPOSTERIA
Código: N990307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 40cm I L: 30cm

EAN 8421661123402
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BANDEJA 40 X 30 CM. BAJA REPOSTERIA ACERO 
INOX

Colección: REPOSTERIA
Código: N990309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8421661318402

BANDEJA 27,5 X 21 CM. REPOSTERIA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: REPOSTERIA
Código: N990325
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1cm I A: 21cm I L: 27,5cm

EAN 8421661779210

BASCULA 15 KG. MAX. DIGITAL ACERO 
INOXIDABLE

Colección: BASCULAS
Código: N990350
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,4cm I A: 25,2cm I L: 20cm

EAN 8421661609203

BOWL ISOTERMICO INOX. 20 CM. DOBLE PARED

Colección: ISOTERMICO
Código: NG100119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 20cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 4004133300415

CORTAPASTA EXTENSIBLE 7 CUCHILLAS INOX.

Colección: PASTA
Código: N990334
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 24cm I L: 6,7cm

EAN 8421661805001

CORTADOR TOMATES EN 8 SECCIONES INOX

Colección: CORTADOR TOMATES
Código: NG200138
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 58,5cm I A: 39,5cm I L: 35cm

EAN 3325980003306

CORTADOR TOMATES RODAJAS 5,5 MM. INOX

Colección: CORTADOR TOMATES
Código: NG200139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 14cm I L: 30cm

EAN 3325980003238

PORCIONADOR REDONDO 25 CM. TORTILLA 
ACERO INOX.

Colección: TORTILLA
Código: NG200126
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 21cm I A: 24,3cm I L: 24,3cm

EAN 3325980004426
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EMBUDO DOSIFICADOR 1 L. INOX.

Colección: COCINA
Código: N991517
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 19cm I L: 25cm

EAN 8421661702263

SOPORTE EMBUDO DOSIFICADOR INOX.

Colección: COCINA
Código: N991518
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8421661702287

PALA SERVICIO PATATAS FRITAS ACERO INOX.

Colección: PALA CHIPS
Código: NG100357
Uds. Palé: 630
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 23cm I L: 21cm

EAN 8421661620017

ESPECIERO 7 X 7 X 10 CM. W/2 MM.
ACERO INOXIDABLE

Colección: ESPECIERO
Código: N990328
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 10cm

EAN 8421661946025

ESPECIERO 7 X 7 X 10 CM.ACERO INOXIDABLE 
CON MALLA

Colección: ESPECIERO
Código: N990346
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 10cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8421661946001

ORGANIZADOR INOX PARA FRUTAS CON 4 
COMPARTIMENTOS

Colección: COCKTELERIA
Código: NG200127
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,3cm I A: 14,7cm I L: 30,5cm

EAN 3325980004464

MOLDE FLANERO 22 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000205
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8693357146563

FLANERO 9,5 CM. RIZADO ALUMINIO

Colección: FLAN
Código: T100302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 8412516013320
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FLANERA B.MARIA 14 CM.1 L. ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 5601949355142

FLANERA B.MARIA 16 CM.1,4 L. A. INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200142
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 5601949355166

FLANERA B.MARIA 18 CM.1,8 L. A. INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200143
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 5601949355180

FLANERO 7 X 7,5 X 10 CM. ALUMINIO 1 MM.

Colección: REPOSTERIA
Código: N999201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 10cm I L: 7cm

EAN 8425558918324

FLANERO 9 X 10,5 X 12 CM. ALUMINIO 1 MM.

Colección: REPOSTERIA
Código: N999202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 9cm I L: 12cm

EAN 8425558918331

FLANERO 7 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
PULIDO

Colección: FLAN
Código: N500501
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 120
Dimensiones: H: 5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8412487006451

JARRA 1 L. MEDIDORA CON ESCALA BASIC

Colección: BASIC
Código: AP370101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 13,5cm I L: 14cm

EAN 8693357304000

MANDOLINA JAPONESA 65 MM

Colección: MANDOLINA
Código: M800104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 34cm I A: 3,5cm I L: 11,5cm

EAN 4976654100334

FLANERO 7 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
PULIDO

Colección: FLAN
Código: N500501
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 120
Dimensiones: H: 5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8412487006451

MANDOLINA JAPONESA 65 MM

Colección: MANDOLINA
Código: M800104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 34cm I A: 3,5cm I L: 11,5cm

EAN 4976654100334

MANDOLINA BRON CON CARRO PROTECTOR

Colección: BRON
Código: M800101
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 13,5cm I L: 41cm

EAN 3700265000049

FLANERA B.MARIA 14 CM.1 L. 
ACERO INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 5601949355142

FLANERA B.MARIA 16 CM.1,4 L.
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200142
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 5601949355166

FLANERA B.MARIA 18 CM.1,8 L. 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200143
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 5601949355180

FLANERO 7 X 7,5 X 10 CM. ALUMINIO 1 MM.

Colección: REPOSTERIA
Código: N999201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 10cm I L: 7cm

EAN 8425558918324

FLANERO 9 X 10,5 X 12 CM. ALUMINIO 1 MM.

Colección: REPOSTERIA
Código: N999202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 9cm I L: 12cm

EAN 8425558918331
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JARRA 1 L. MEDIDORA CON ESCALA BASIC

Colección: BASIC
Código: AP370101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 13,5cm I L: 14cm

EAN 8693357304000

JARRA MEDIDORA 1 L. POLICARBONATO

Colección: JARRA MEDIDORA
Código: Q800901
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 16,4cm I A: 11,6cm I L: 17,5cm

EAN 8411777013643

JARRA MEDIDORA 2 L. POLICARBONATO

Colección: JARRA MEDIDORA
Código: Q800909
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 21,5cm I A: 14,7cm I L: 0cm

EAN 8411777013650

JARRA MEDIDORA 3 L. POLICARBONATO

Colección: JARRA MEDIDORA
Código: Q800910
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 24,3cm I A: 15,7cm I L: 0cm

EAN 8411777013667

DOSIFICADOR 75 CLS. BLANCO ANTIGOTEO

Colección: BIBERONES
Código: Q800900
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 25,1cm I A: 7,5cm I L: 0cm

EAN 8411777005563

BIBERON DOSIFICADOR 0,24 L. PLASTICO 
TRANSPARENTE

Colección: BIBERON
Código: N500701
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 19cm I A: 5cm I L: 5cm

EAN 8412487015446

BIBERON DOSIFICADOR 0,36 L. PLASTICO 
TRANSPARENTE

Colección: BIBERON
Código: N500702
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 20cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8412487015453

BIBERON DOSIFICADOR 0,72 L. PLASTICO 
TRANSPARENTE

Colección: BIBERON
Código: N500703
Uds. Palé: 1080
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 21cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8412487015460
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BIBERON DOSIFICADOR 3 SALIDAS PLASTICO

Colección: BIBERON
Código: N990304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8421661890588

DISPENSADOR 1,35 L. PARA SALSAS 
METACRILATO / PP

Colección: DOSIFICADOR
Código: NG100164
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 27cm I A: 7,5cm I L: 13cm

EAN 4004133931503

MOLINILLO 30 CM.MADERA PARA PIMIENTA

Colección: COCINA
Código: NIB100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 30cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8411922078145

MOLINILLO 20 CM. PIMIENTA MADERA

Colección: MOLINILLOS
Código: M800480
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 20cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 3760044514044

MOLINILLO 15,5 CM. PIMIENTA

Colección: MOLINILLO
Código: N990502
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 7cm I L: 7cm

EAN 8,42166E+12

MOLINILLO 15,5 CM. SAL

Colección: MOLINILLO
Código: N990503
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 6,5cm I L: 6,5cm

EAN 8,42166E+12

EXPRIMIDOR 7 X 8 CM. PLASTICO LIMA / LIMON

Colección: COCINA
Código: NIB100106
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 7cm I L: 9cm

EAN 8411922092615

TEMPORIZADOR DIGITAL PROFESIONAL DE 
COCINA

Colección: TEMPORIZADOR
Código: N990351
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 6,8cm I L: 6,8cm

EAN 8421661611008
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MOLDE TARTA REDONDO 32 CM. BAJO BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000210
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8693357118775

MOLDE TARTA REDONDO 26 CM. BAJO BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000211
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8693357146365

MOLDE 28 CM. PIZZA ANTIADHERENTE CON 
AGUJEROS ALUM

Colección: PIZZA
Código: NIB100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8411922226287

MOLDE 28 CM. PIZZA ANTIADHERENTE ALUMINIO

Colección: PIZZA
Código: NIB100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8411922207897

ARO INOX. REDONDO 6 X 6 CM. PARA EMPLATAR

Colección: ARO
Código: N990320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 8421661783064

SET 6 MOLDES ACERO CUADRADOS

Colección: CUADRADO
Código: N500114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8412487021515

SET 6 MOLDES ACERO REDONDOS

Colección: REDONDO
Código: N500115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8412487021508

MOLDE CAKE 31 X 12,5 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000201
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 12cm I L: 31cm

EAN 8693357192768
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MOLDE 28 CM. DESMONTABLE ANTIADHERENTE

Colección: DESMONTABLE
Código: N990240
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 28,5cm I L: 28,5cm

EAN 8421661723282

PARRILLA DOBLE 30 X 35 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 14cm I A: 35cm I L: 30cm

EAN 8411470002050

PARRILLA DOBLE 35 X 40 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 40cm I L: 35cm

EAN 8411470002067

PARRILLA DOBLE 40 X 45 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 45cm I L: 40cm

EAN 8411470002074

PARRILLA DOBLE 45 X 50 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 50cm I L: 45cm

EAN 8411470002081

PASAPURES 32 CM.PROFESIONAL ACERO 
INOXIDABLE 18/10

Colección: PASAPURES
Código: N900501
Uds. Palé: 5
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 15cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8422370522326

PORTABOCADILLOS 47,5 X 10,5 CM.
ACERO INOXIDABLE

Colección: BOCADILLOS
Código: NG100180
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6cm I A: 47,5cm I L: 10,5cm

EAN 4004133118911

PORTA COMANDAS PARED INOX. 50 CM.

Colección: PORTACOMANDAS
Código: NG200110
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6,5cm I L: 50cm

EAN 3325980004822

MOLDE 28 CM. DESMONTABLE ANTIADHERENTE

Colección: DESMONTABLE
Código: N990240
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 28,5cm I L: 28,5cm

EAN 8421661723282

PORTABOCADILLOS 47,5 X 10,5 CM.
ACERO INOXIDABLE

Colección: BOCADILLOS
Código: NG100180
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6cm I A: 47,5cm I L: 10,5cm

EAN 4004133118911

PORTABOCADILLOS 60 X 19,5 CM. POLYSTYROL 
NEGRO

Colección: BOCADILLOS
Código: NG100169
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 60cm I L: 19cm

EAN 4004133118898

PORTA COMANDAS PARED INOX. 50 CM.

Colección: PORTACOMANDAS
Código: NG200110
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6,5cm I L: 50cm

EAN 3325980004822

PARRILLA DOBLE 30 X 35 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 14cm I A: 35cm I L: 30cm

EAN 8411470002050

PARRILLA DOBLE 35 X 40 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 40cm I L: 35cm

EAN 8411470002067

PARRILLA DOBLE 40 X 45 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 45cm I L: 40cm

EAN 8411470002074

PARRILLA DOBLE 45 X 50 CM. ZINCADA

Colección: PARRILLA
Código: G100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 14cm I A: 50cm I L: 45cm

EAN 8411470002081
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REJILLA 30 CM. CROMADA ENFRIATARTAS

Colección: REPOSTERIA
Código: NIB100103
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8411922082418

RUSTIDERA 35 X 23 CM. ACERO INOX. 18/10
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200137
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 5601949198350

RUSTIDERA 39 X 27 CM. ACERO INOX. 18/10
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200138
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 27cm I L: 39cm

EAN 5601949198404

RUSTIDERA 43,5 X 34 CM. ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 34cm I L: 43,5cm

EAN 5601949198459

RUSTIDERA 35 X 27 CM. 5 L. ALUMINIO ASA 
MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989231
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 35cm I L: 27cm

EAN 8421661113359

RUSTIDERA 40 X 32 CM. 6,3 L. ALUMINIO ASA 
MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989232
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 40cm I L: 32cm

EAN 8421661113403

RUSTIDERA 50 X 35 CM. 10,8 L. ALUMINIO ASA 
MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989234
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 80cm I L: 35cm

EAN 8421661113502

SIFON PROFESIONAL 1 L. PARA NATA

Colección: NATA
Código: NG200131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 32cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 9002539045102

SIFON PROFESIONAL 1 L. PARA NATA

Colección: NATA
Código: NG200131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 32cm I A: 9,5cm I L: 9,5cm

EAN 9002539045102

CAJA 10 RECARGAS GAS PARA SIFON PARA NATA

Colección: NATA
Código: NG200132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 2cm I L: 2cm

EAN 9002539022226

RUSTIDERA 35 X 23 CM. 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200137
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 23cm I L: 35cm

EAN 5601949198350

RUSTIDERA 39 X 27 CM.
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200138
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 27cm I L: 39cm

EAN 5601949198404

RUSTIDERA 43,5 X 34 CM. 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 34cm I L: 43,5cm

EAN 5601949198459

RUSTIDERA 35 X 27 CM. 5 L. 
ALUMINIO ASA MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989231
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 35cm I L: 27cm

EAN 8421661113359

RUSTIDERA 40 X 32 CM. 6,3 L. 
ALUMINIO ASA MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989232
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 40cm I L: 32cm

EAN 8421661113403

RUSTIDERA 50 X 35 CM. 10,8 L. 
ALUMINIO ASA MOVIL

Colección: HORNO
Código: N989234
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 80cm I L: 35cm

EAN 8421661113502
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LATA CARACOLES HIERRO 18 X 18 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900601
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8428746550016

LATA CARACOLES HIERRO 22 X 22 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 75
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8428746550023

LATA CARACOLES HIERRO 26 X 30 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900603
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 42
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26cm I L: 30cm

EAN 8428746550047

LATA CARACOLES HIERRO 40 X 40 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900604
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 22
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8428746550061

RUSTIDERA 43,5 X 34 CM. 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 34cm I L: 43,5cm

EAN 5601949198459
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LATA CARACOLES HIERRO 18 X 18 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900601
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 8428746550016

LATA CARACOLES HIERRO 22 X 22 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 75
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8428746550023

LATA CARACOLES HIERRO 26 X 30 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900603
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 42
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 26cm I L: 30cm

EAN 8428746550047

LATA CARACOLES HIERRO 40 X 40 CM.

Colección: CARACOLES
Código: N900604
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 22
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8428746550061

PASAPURES 32 CM.PROFESIONAL ACERO 
INOXIDABLE 18/10

Colección: PASAPURES
Código: N900501
Uds. Palé: 5
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 15cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8422370522326

REJILLA 30 CM. CROMADA ENFRIATARTAS

Colección: REPOSTERIA
Código: NIB100103
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8411922082418

TARTERA EXPOSITOR 28X10 CM TARTA BASE 
FIBRA + CUP

Colección: REPOSTERIA
Código: Q600101
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8414291161081

TARTERA EXPOSITOR 34X13 CM TARTA BASE 
FIBRA + CUP

Colección: REPOSTERIA
Código: Q600102
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 34cm I L: 34cm

EAN 8414291161289



SOPLETE DE COCINA PARA POSTRES - COCKTAILS

Colección: SOPLETE GAS
Código: MQZ200112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 19cm I A: 22cm I L: 5cm

EAN 0837655006145

TAMIZADOR ESPARCE HARINA INOXIDABLE
PATISSERIE

Colección: PATISSERIE
Código: M500108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 9,5cm I A: 1,5cm I L: 15,5cm

EAN 8003576924574

CEDAZO 30 X 30 CM. HARINA ACERO INOXIDABLE

Colección: HARINA
Código: N990311
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8421661350143

CAJON HARINERO 50 X 26,5 X 18 CM.
ACERO INOXIDABLE

Colección: HARINERO
Código: N990391
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 26,5cm I L: 50cm

EAN 8421661945509

BOTE 12 X 11 CM. ACERO ESPOLVOREAR

Colección: REPOSTERIA
Código: MB100408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 5013168000107

TAPA 26 CM. GIRATORTILLAS ALUMINIO BRILLO 
LINKER

Colección: GIRATORTILLAS
Código: T200201
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425441200000

TRIANGULO 29 X 29 CM. INOXIDABLE

Colección: TRIANGULO
Código: N990241
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 46cm I L: 46cm

EAN 8421661303927

TAPA 20 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200101
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425441190004
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TAPA 22 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200102
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425441191001

TAPA 24 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200103
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425441192008

TAPA 26 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200104
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425441193005

TAPA 28 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200105
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425441194002

TAPA 30 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200106
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425441195009

TAPA 32 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200107
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425441196006

TAPA 34 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200108
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 34cm I L: 34cm

EAN 8425441197003

TERMOMETRO DIGITAL DESDE -50º HASTA 200º

Colección: TERMOMETRO
Código: M800511
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 22cm I A: 2cm I L: 4cm

EAN 3526570002291

TAPA 20 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200101
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 8425441190004

TAPA 22 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200102
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425441191001

TAPA 24 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200103
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8425441192008

TAPA 26 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200104
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425441193005

TAPA 28 CM. ALUMINIO
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200105
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8425441194002

TAPA 30 CM. ALUMINIO CON DESVAPORIZADOR 
LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200106
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425441195009

TAPA 32 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200107
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 32cm I L: 32cm

EAN 8425441196006

TAPA 34 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200108
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 34cm I L: 34cm

EAN 8425441197003

TAPA 36 CM. ALUMINIO 
CON DESVAPORIZADOR LINKER

Colección: SALVAFRITOS
Código: T200109
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 36cm I L: 36cm

EAN 8425441198000
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TERMOMETRO DIGITAL DESDE -50º C. HASTA 
+300º C.

Colección: TERMOMETRO
Código: NG200115
Unds. Patet: 2500
Unds. Caja: 125
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 2,5cm I L: 22,5cm

EAN 3325980010304

COLADOR 18 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200148
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 19cm I L: 38,5cm

EAN 5601949650186

COLADOR 20 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200149
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 20cm I L: 40,5cm

EAN 5601949650209

COLADOR 25 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200150
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 25cm I L: 50cm

EAN 5601949650247

ESCURRIDORA 35 CM. CON ARO ALUMINIO

Colección: COCINA
Código: N990305
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 20
Dimensiones: H: 16cm I A: 13cm I L: 45cm

EAN 8421661109352

ESCURRIDORA 40 CM. CON ARO ALUMINIO

Colección: COCINA
Código: N990306
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 13cm I L: 50cm

EAN 8421661109406

ESCURRIDOR 20 CM.CON MANGO ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200152
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 42cm

EAN 5601949811204

TERMOMETRO DIGITAL DESDE -50º HASTA 200º

Colección: TERMOMETRO
Código: M800511
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 22cm I A: 2cm I L: 4cm

EAN 3526570002291

TERMOMETRO DIGITAL DESDE -50º C. HASTA 
+300º C.
Colección: TERMOMETRO
Código: NG200115
Uds. Palé: 2500
Uds. Caja: 125
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 2,5cm I L: 22,5cm

EAN 3325980010304

TERMOMETRO CONGELADOR VERTICAL

Colección: TERMOMETRO
Código: M800514
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 3526570002529

TERMOMETRO LASER DESDE -50º HASTA +280º

Colección: TERMOMETRO
Código: M800512
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 19cm I A: 5,5cm I L: 11cm

EAN 8422381002602

TERMOMETRO C.SONDA DESDE -50º HASTA +70º

Colección: TERMOMETRO
Código: M800513
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 9cm I A: 3cm I L: 8cm

EAN 3526570002857

COLADOR 18 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER
Colección: PROFESIONAL
Código: N200148
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 19cm I L: 38,5cm

EAN 5601949650186

COLADOR 20 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER
Colección: PROFESIONAL
Código: N200149
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 19,5cm I A: 20cm I L: 40,5cm

EAN 5601949650209

COLADOR 25 CM. CHINO ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER
Colección: PROFESIONAL
Código: N200150
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 25cm I L: 50cm

EAN 5601949650247
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ESCURRIDOR 22 CM.CON MANGO ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200153
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 23cm I L: 43cm

EAN 5601949811228

ESCURRIDOR 20 CM. CON PIE ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200155
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 21cm I L: 27cm

EAN 5601949812201

ESCURRIDOR 22 CM. CON PIE ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200156
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 23cm I L: 29,5cm

EAN 5601949812225

ESCURRIDOR 40 CM. CON PIE ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200158
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 41cm I L: 53,5cm

EAN 5601949813406

ESCURRIDOR 26 CM. INOX. MEDIA LUNA PARA 
OLLAS

Colección: COCINA
Código: NIB100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 26cm I L: 34cm

EAN 8411922084948

MIXING BOWL 12 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200127
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 5601949155124

ESCURRIDOR 26 CM. INOX. MEDIA LUNA PARA 
OLLAS

Colección: COCINA
Código: NIB100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 26cm I L: 34cm

EAN 8411922084948

ESCURRIDOR 20 CM. CON PIE ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200155
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 21cm I L: 27cm

EAN 5601949812201

ESCURRIDOR 22 CM. CON PIE ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200156
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 23cm I L: 29,5cm

EAN 5601949812225

ESCURRIDOR 40 CM. CON PIE ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200158
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 41cm I L: 53,5cm

EAN 5601949813406

ESCURRIDOR 20 CM.CON MANGO ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200152
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 20,5cm I L: 42cm

EAN 5601949811204

ESCURRIDOR 22 CM.CON MANGO ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200153
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 23cm I L: 43cm

EAN 5601949811228

ESCURRIDORA 35 CM. 
CON ARO ALUMINIO
Colección: COCINA
Código: N990305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 16cm I A: 13cm I L: 45cm

EAN 8421661109352

ESCURRIDORA 40 CM. 
CON ARO ALUMINIO
Colección: COCINA
Código: N990306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 13cm I L: 50cm

EAN 8421661109406
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MIXING BOWL 14 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200128
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5601949155148

MIXING BOWL 16 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200129
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 5601949155162

MIXING BOWL 18 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 5601949155186

MIXING BOWL 22 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 5601949155223

MIXING BOWL 25 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 5601949155247

MIXING BOWL 36 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 36cm I L: 36cm

EAN 5601949155360

FUENTE 38 CM. OVAL HONDA ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 26,5cm I L: 40,5cm

EAN 5601949281359

BANDEJA 25 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 5601949121259

MIXING BOWL 12 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200127
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 5601949155124

MIXING BOWL 14 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200128
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 5601949155148

MIXING BOWL 16 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200129
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 5601949155162

MIXING BOWL 18 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 5601949155186

MIXING BOWL 22 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 5601949155223

MIXING BOWL 25 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 5601949155247

MIXING BOWL 36 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 36cm I L: 36cm

EAN 5601949155360

FUENTE 38 CM. OVAL HONDA 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 26,5cm I L: 40,5cm

EAN 5601949281359

FUENTE 40 CM. OVAL HONDA 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 26,3cm I L: 40,5cm

EAN 5601949281403

FUENTE 48 CM. OVAL HONDA
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5cm I A: 22cm I L: 48cm

EAN 5601949281489
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BANDEJA 32 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 20,5cm I L: 32cm

EAN 5601949121327

BANDEJA 36 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 24cm I L: 37cm

EAN 5601949121365

BANDEJA 40 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 26cm I L: 40cm

EAN 5601949121402

BANDEJA 42 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 28cm I L: 42cm

EAN 5601949121426

BANDEJA 44 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200124
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 34,5cm I L: 48cm

EAN 5601949121488

BANDEJA OVAL 25 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500400
Uds. Palé: 3600
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 18cm I L: 25cm

EAN 8412487000831

FUENTE 62 X 26 CM. PESCADO ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200180
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 26cm I L: 62cm

EAN 5601949122652

BANDEJA 25 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 5601949121259

BANDEJA 32 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 20,5cm I L: 32cm

EAN 5601949121327

BANDEJA 36 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 24cm I L: 37cm

EAN 5601949121365

BANDEJA 40 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 26cm I L: 40cm

EAN 5601949121402

BANDEJA 42 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 28cm I L: 42cm

EAN 5601949121426

BANDEJA 44 CM. OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200124
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 34,5cm I L: 48cm

EAN 5601949121488
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BANDEJA OVAL 30 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500401
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 19cm I L: 30cm

EAN 8412487000848

BANDEJA OVAL 35 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500402
Uds. Palé: 1200
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 22,5cm I L: 34,5cm

EAN 8412487000855

BANDEJA OVAL 40 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500403
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 27,5cm I L: 40cm

EAN 8412487909493

BANDEJA OVAL 50 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500404
Uds. Palé: 400
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 3cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8412487000879

BANDEJA 25 CM. SEMI-OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 5601949120252

BANDEJA 30 CM. SEMI-OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 21cm I L: 30cm

EAN 5601949120306

BANDEJA 35 CM. SEMI-OVAL ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 24cm I L: 35cm

EAN 5601949120351

FUENTE CUADRADA 28 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000401
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 29cm I L: 32cm

EAN 8693357146266

BANDEJA OVAL 25 CM.
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500400
Uds. Palé: 3600
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 18cm I L: 25cm

EAN 8412487000831

BANDEJA OVAL 30 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500401
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 19cm I L: 30cm

EAN 8412487000848

BANDEJA OVAL 35 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500402
Uds. Palé: 1200
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 22,5cm I L: 34,5cm

EAN 8412487000855

BANDEJA OVAL 40 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500403
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 27,5cm I L: 40cm

EAN 8412487909493

BANDEJA OVAL 50 CM. 
ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: OVAL
Código: N500404
Uds. Palé: 400
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 3cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8412487000879

BANDEJA 25 CM. SEMI-OVAL 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 5601949120252

BANDEJA 30 CM. SEMI-OVAL 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 21cm I L: 30cm

EAN 5601949120306

BANDEJA 35 CM. SEMI-OVAL 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 24cm I L: 35cm

EAN 5601949120351

BANDEJA 40 CM. SEMI-OVAL 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 27cm I L: 40cm

EAN 5601949120405

BANDEJA 45 CM. SEMI-OVAL 
ACERO INOX. 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 32cm I L: 45cm

EAN 5601949120450
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FUENTE CUADRADA 22 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000402
Uds. Palé: 210
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 22cm I L: 25,5cm

EAN 8693357146341

SET FUENTES CUADRADAS 28 CM. + 22 CM. 
BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000403
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 7cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8693357192928

SET 2 FUENTES OVALES 18 X 26 + 35 X 24,5 
CM.BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000300
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 7cm I A: 25cm I L: 35cm

EAN 8693357192942

FUENTE OVAL 30,3 X 21,3 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000301
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 21,3cm I L: 30,3cm

EAN 8693357146389

FUENTE OVAL 35 X 24 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000302
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26cm I L: 35cm

EAN 8693357192720

FUENTE OVAL 17,9 X 26 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000303
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,9cm I L: 26cm

EAN 8693357146464

FUENTE 40 X 27 CM. RECTANGULAR BASE GRILL 
BORCAM

Colección: GRILL
Código: AP000903
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 27,3cm I L: 40,6cm

EAN 8693357354074

FUENTE RECTANGULAR 2,8 L. CON TAPA BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000601
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 19cm I L: 35cm

EAN 8693357002876

FUENTE OVAL 30,3 X 21,3 CM. 
BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000301
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6cm I A: 21,3cm I L: 30,3cm

EAN 8693357146389

FUENTE OVAL 35 X 24 CM. 
BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000302
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26cm I L: 35cm

EAN 8693357192720

FUENTE OVAL 17,9 X 26 CM. 
BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000303
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,9cm I L: 26cm

EAN 8693357146464
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FUENTE RECTANGULAR 2 L. CON TAPA BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000602
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 17cm I L: 29cm

EAN 8693357002845

FUENTE RECTANGULAR 29 X 19 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000603
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 19cm I L: 33,5cm

EAN 8693357146303

FUENTE RECTANGULAR 40 X 25 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000605
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25cm I L: 40,5cm

EAN 8693357192805

FUENTE 26 CM. REDONDA CON BASE GRILL 
BORCAM

Colección: GRILL
Código: AP000901
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,8cm I A: 21cm I L: 26,3cm

EAN 8693357354098

FUENTE 32 CM. REDONDA CON BASE GRILL 
BORCAM

Colección: GRILL
Código: AP000902
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 27,1cm I L: 32,1cm

EAN 8693357354067

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 20 CM. 26 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010122

FUENTE RECTANGULAR 29 X 19 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000603
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 5cm I A: 19cm I L: 33,5cm

EAN 8693357146303

FUENTE RECTANGULAR 40 X 25 CM. BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000605
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 25cm I L: 40,5cm

EAN 8693357192805

FUENTE 26 CM. REDONDA 
CON BASE GRILL BORCAM

Colección: GRILL
Código: AP000901
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4,8cm I A: 21cm I L: 26,3cm

EAN 8693357354098

FUENTE 32 CM. REDONDA 
CON BASE GRILL BORCAM

Colección: GRILL
Código: AP000902
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,3cm I A: 27,1cm I L: 32,1cm

EAN 8693357354067

FUENTE RECTANGULAR 2,8 L. CON TAPA BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000601
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 9cm I A: 19cm I L: 35cm

EAN 8693357002876

FUENTE RECTANGULAR 2 L. CON TAPA BORCAM

Colección: HORNO
Código: AP000602
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 6cm I A: 17cm I L: 29cm

EAN 8693357002845
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CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 15 CM. 20,2 L.  INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010115

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 10 CM. 14,2 L.  INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010108

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 6,5 CM. 8,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010092

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 10 CM. PERFORADA 
INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010603

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 4 CM. 5.1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010085

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 2 CM. 2,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010078

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 5,5 CM. PERFORADA 
INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201161
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 8421661110556

TAPADERA CUBETA GN 1/1 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201901
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010993

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 20 CM. 26 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010122

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 15 CM. 20,2 L.  INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010115

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 10 CM. 14,2 L.  INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010108

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 6,5 CM. 8,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010092

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 4 CM. 5.1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010085

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 2 CM. 2,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010078

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 10 CM. PERFORADA 
INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010603

CUBETA GN 1/1 53 X 32,5 X 5,5 CM. PERFORADA 
INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201161
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 32,5cm I L: 53cm

EAN 8421661110556
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TAPADERA CUBETA GN 1/2 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201902
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 17,5cm

EAN 8421661011006

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 20 CM. 12 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010245

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 15 CM. 9,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010238

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 10 CM. 6,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010221

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 6,5 CM. 4,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010214

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 4 CM. 2,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010207

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 2 CM. 1,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010191

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 20 CM. 7,3 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010351

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 20 CM. 12 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010245

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 15 CM. 9,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010238

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 10 CM. 6,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010221

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 6,5 CM. 4,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010214

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 4 CM. 2,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010207

CUBETA GN 1/2 32,5 X 26,5 X 2 CM. 1,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 26,5cm

EAN 8421661010191

TAPADERA CUBETA GN 1/1 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201901
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8421661010993

TAPADERA CUBETA GN 1/2 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201902
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 17,5cm

EAN 8421661011006
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CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 15 CM. 5,6 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010344

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 10 CM. 3,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010337

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 6,5 CM. 2,5 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010320

TAPADERA CUBETA GN 1/3 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201903
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 17,5cm

EAN 8421661011013

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 20 CM. 5 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010412

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 15 CM. 4,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010405

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 10 CM. 2,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010399

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 6,5 CM. 1,7 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010382

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 20 CM. 7,3 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010351

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 15 CM. 5,6 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010344

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 10 CM. 3,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010337

CUBETA GN 1/3 32,5 X 17,6 X 6,5 CM. 2,5 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 32,5cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010320

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 20 CM. 5 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010412

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 15 CM. 4,1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010405

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 10 CM. 2,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010399

CUBETA GN 1/4 26,5 X 16,3 X 6,5 CM. 1,7 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010382
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TAPADERA CUBETA GN 1/4 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201904
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661011020

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 20 CM. 2,9 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010481

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 15 CM. 2,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010474

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 10 CM. 1,6 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201142
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010467

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 6,5 CM. 1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201143
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010450

TAPADERA CUBETA GN 1/6 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201905
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661011037

CUBETA GN 1/9 10,8 X 17,6 X 10 CM. 0,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201152
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 10,8cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010504

CUBETA GN 1/9 10,8 X 17,6 X 10 CM. 0,8 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201152
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 10,8cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010504

TAPADERA CUBETA GN 1/3 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201903
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 32,5cm I L: 17,5cm

EAN 8421661011013

TAPADERA CUBETA GN 1/4 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201904
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 26,5cm I L: 16,2cm

EAN 8421661011020

TAPADERA CUBETA GN 1/6 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201905
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661011037

TAPADERA CUBETA GN 1/9 ACERO INOXIDABLE

Colección: TAPA GN
Código: N201906
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 17,6cm I L: 10,8cm

EAN 8421661011044

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 20 CM. 2,9 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010481

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 15 CM. 2,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010474

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 10 CM. 1,6 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201142
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010467

CUBETA GN 1/6 17,6 X 16,2 X 6,5 CM. 1 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201143
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 17,6cm I L: 16,2cm

EAN 8421661010450
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CUBETA GN 1/9 10,8 X 17,6 X 6,5 CM. 0,6 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201153
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 10,8cm I L: 17,6cm

EAN 8421661010498

CUBETA GN 2/3 35,3 X 32,5 X 15 CM. 13,2 L. INOX.

Colección: CUBETA GN
Código: N201160
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 35,3cm I L: 32,5cm

EAN 8421661231572

CUBETA PARA HELADOS 32,5 X 14 X 12 CM. 5 L. 
INOX.

Colección: CUBETA HELADO
Código: N201150
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 14cm I L: 32,5cm

EAN 5601949257002

PERFIL DIVISORIO CUBETAS GASTRONORM

Colección: PERFIL GN
Código: N201900
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,15cm I L: 32,6cm

EAN 8421661011464

ABRELATAS SUPER KIM “NOGENT”

Colección: ABRELATAS
Código: M800540
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 5cm I A: 5cm I L: 8cm

EAN 3222630740300

ABRELATAS EXPLORADOR PAVONADO

Colección: COCINA
Código: NIN100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 50
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 3cm I L: 8cm

EAN 8422441300075

ABRELATAS MARIPOSA

Colección: COCINA
Código: NIN100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 4cm I A: 5,5cm I L: 21cm

EAN 8422441300402

ESPUMADERA ARAÑA 18 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: ARAÑA
Código: N500139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 18cm I L: 50cm

EAN 8412487010670
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ESPUMADERA ARAÑA 21 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: ARAÑA
Código: N500140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 21cm I L: 63cm

EAN 8412487010687

BOQUILLA 9 MM. RIZADA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1400
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 4,4cm I L: 2,5cm

EAN 8421661815093

BOQUILLA 12 MM. RIZADA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 3,1cm I L: 3,1cm

EAN 8421661815123

BATIDOR 40 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500129
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 40cm

EAN 8412487026800

BATIDOR 30 CM. VARILLA MANGO FIBRA

Colección: BATIDOR
Código: N500133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 7cm I L: 30cm

EAN 8412487026763

BATIDOR 35 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 35cm

EAN 8412487026787

BATIDOR 45 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 9cm I L: 45cm

EAN 8412487026824

BOQUILLA 8 MM. REDONDA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 2,5cm I L: 2,5cm

EAN 8421661810081

BATIDOR 45 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500141
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7cm I A: 9cm I L: 45cm

EAN 8412487026824

BATIDOR 40 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500129
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 40cm

EAN 8412487026800

BATIDOR 30 CM. VARILLA MANGO FIBRA

Colección: BATIDOR
Código: N500133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 7cm I L: 30cm

EAN 8412487026763

BATIDOR 35 CM. VARILLA ACERO INOXIDABLE

Colección: BATIDOR
Código: N500135
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 35cm

EAN 8412487026787

ESPUMADERA ARAÑA 18 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: ARAÑA
Código: N500139
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 18cm I L: 50cm

EAN 8412487010670

ESPUMADERA ARAÑA 21 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: ARAÑA
Código: N500140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 21cm I L: 63cm

EAN 8412487010687

BOQUILLA 9 MM. RIZADA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1400
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 4,4cm I L: 2,5cm

EAN 8421661815093

BOQUILLA 12 MM. RIZADA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,7cm I A: 3,1cm I L: 3,1cm

EAN 8421661815123
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RED ALGODON PARA COGER LEGUMBRES 2KG.

Colección: COCINA
Código: M800506
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 7cm

EAN 8422381614010

RED ALGODON PARA COGER LEGUMBRES 1KG.

Colección: COCINA
Código: M800507
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 30cm I L: 7cm

EAN 8422381613013

BLISTER FUNDA PROTECTORA DE JAMONES

Colección: COCINA
Código: Z100902
Uds. Palé: 648
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 32cm I A: 1cm I L: 32cm

EAN 8437006040037

CAJA DE 10 OLEOTEST

Colección: COCINA
Código: M800130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 8cm I A: 12cm I L: 10cm

EAN 5600385230679

BATIDOR 30 CM. MANGO FIBRA S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800430
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 33cm

EAN 3486370010936

BATIDOR 35 CM. MANGO FIBRA S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800431
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 9cm I A: 9cm I L: 38,5cm

EAN 3486370010943

BATIDOR 40 CM. MANGO FIBRA S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800432
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 11cm I A: 11cm I L: 43cm

EAN 3486370010950
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BOQUILLA 12 MM. REDONDA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991409
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 3,1cm I L: 3,1cm

EAN 8421661810128

PINCHO / BROCHETA 30 CM. ACERO INOX.

Colección: BROCHETAS
Código: NCH100201
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 30cm

EAN 8435079231925

CACILLO 7 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: COCINA
Código: NG100173
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 6
Dimensiones: H: 35cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 4004133007123

CAZO 8 CM. 12 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200171
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 8cm I L: 38cm

EAN 5601949661083

CAZO 10 CM. 23 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200172
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 2
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 10cm I L: 48cm

EAN 5601949661106

CAZO 12 CM. 40 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200173
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 12cm I L: 49cm

EAN 5601949661120

CAZO 14 CM. 63 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200174
Unds. Patet: 0
Unds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 14cm I L: 62cm

EAN 5601949661144

CAZO 4,5 CM. 3 CLS. INOX. NEGRO ANTI 
BACTERIANO

Colección: ANTI BACTERIANO
Código: N990321
Uds. Palé: 3456
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,5cm I L: 25cm

EAN 8421661424578

CACILLO 7 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: COCINA
Código: NG100173
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 35cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 4004133007123

CAZO 8 CM. 12 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200171
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 8cm I L: 38cm

EAN 5601949661083

CAZO 10 CM. 23 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200172
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 10cm I L: 48cm

EAN 5601949661106

CAZO 12 CM. 40 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200173
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 12cm I L: 49cm

EAN 5601949661120

CAZO 14 CM. 63 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200174
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 14cm I L: 62cm

EAN 5601949661144

BOQUILLA 8 MM. REDONDA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,3cm I A: 2,5cm I L: 2,5cm

EAN 8421661810081

BOQUILLA 12 MM. REDONDA INOX REPOSTERIA

Colección: BOQUILLAS
Código: N991409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 700
Dimensiones: H: 4,6cm I A: 3,1cm I L: 3,1cm

EAN 8421661810128

PINCHO / BROCHETA 30 CM. ACERO INOX.

Colección: BROCHETAS
Código: NCH100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 30cm

EAN 8435079231925

CAJA 100 UNDS MANGA DESECHABLE ONE WAY

Colección: MANGAS
Código: M800490
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8717249540588
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CAZO 6 CM. 6 CLS. INOX. AZUL ANTI BACTERIANO

Colección: ANTI BACTERIANO
Código: N990322
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 6cm I L: 25cm

EAN 8421661424684

CAZO 8 CM. 13 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 8cm I L: 32cm

EAN 8421661301084

CAZO 9 CM. 20 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 9cm I L: 33cm

EAN 8421661301091

CAZO 10 CM. 25 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 37cm

EAN 8421661301107

CAZO 12 CM. 45 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 12cm I L: 42cm

EAN 8421661301121

CAZO 14 CM. 67 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 14cm I L: 43cm

EAN 8421661301145

CAZO 16 CM. 100 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 16cm I L: 45cm

EAN 8421661301169

CACILLO 6,5 CM. MONOBLOCK MANGO CORTO

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N990308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6cm I A: 6,5cm I L: 27cm

EAN 8421661303255

CAZO 14 CM. 63 CLS. MONOBLOCK ACERO 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200174
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 14cm I L: 62cm

EAN 5601949661144

CAZO 4,5 CM. 3 CLS. INOX. NEGRO ANTI 
BACTERIANO

Colección: ANTI BACTERIANO
Código: N990321
Uds. Palé: 3456
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,5cm I L: 25cm

EAN 8421661424578

CAZO 6 CM. 6 CLS. INOX. AZUL ANTI BACTERIANO

Colección: ANTI BACTERIANO
Código: N990322
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 6cm I L: 25cm

EAN 8421661424684

CAZO 8 CM. 13 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 8cm I L: 32cm

EAN 8421661301084

CAZO 9 CM. 20 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 9cm I L: 33cm

EAN 8421661301091

CAZO 10 CM. 25 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 37cm

EAN 8421661301107

CAZO 12 CM. 45 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 12cm I L: 42cm

EAN 8421661301121

CAZO 14 CM. 67 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 7cm I A: 14cm I L: 43cm

EAN 8421661301145

CAZO 16 CM. 100 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 16cm I L: 45cm

EAN 8421661301169

CAZO 18 CM. 150 CLS. MONOBLOCK INOX.

Colección: CAZO MONOBLOCK
Código: N989208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 18cm I L: 48cm

EAN 8421661301183
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CAZO 6,5 CM. 7 CLS. SALSAS ACERO INOX.18/10

Colección: PROFESIONAL
Código: N200170
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 6,5cm I L: 36,5cm

EAN 8421661301077

COLADOR 24 CM. CHINO CON MALLA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: CHINO
Código: N990361
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 25cm I A: 24cm I L: 52cm

EAN 8421661347242

COLADOR 30 CM. DOBLE MALLA REFORZADO 
ACERO INOX.

Colección: COLADOR
Código: N990360
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 30cm I L: 80cm

EAN 8421661375306

COLADOR MEDIA BOLA 20 CM. ASA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: COLADOR
Código: N500130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 20cm I L: 43cm

EAN 8412487011998

COLADOR MEDIA BOLA 12 CM. ACERO 
INOXIDABLE

Colección: COLADOR
Código: N500134
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 12cm I L: 32,5cm

EAN 8412487010762

COLADOR MEDIA BOLA 18 CM. ACERO 
INOXIDABLE

Colección: COLADOR
Código: N500137
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 10cm I L: 18cm

EAN 8412487010793

CORTADOR DE HUEVOS 6 SECCIONES INOX. 
FORMA PINZA

Colección: CORTAHUEVOS
Código: NG300108
Uds. Palé: 1120
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 7cm I L: 18cm

EAN 8014808049774

CUCHILLO DECORADOR 8 HOJAS

Colección: DECO
Código: NG200119
Uds. Palé: 1120
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 2cm I L: 17,7cm

EAN 3325980004785
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CORTADOR HUEVOS HILOS INOX.

Colección: HILOS
Código: NG200123
Uds. Palé: 1344
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,2cm I A: 8,4cm I L: 16,5cm

EAN 3325980005690

CUCHARON 32,5 CM. PARA SERVIR ACERO 
INOXIDABLE

Colección: SERVIR
Código: NG100179
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 6,5cm I L: 32,5cm

EAN 4004133759046

ESCAMADOR DE PESCADO ACERO INOXIDABLE

Colección: ESCAMADOR
Código: ZC802103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 5cm I L: 26,5cm

EAN 8436017651003

ESPALMADERA MANGO POLITILENO

Colección: ESPALMADERA
Código: ZC802101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 11cm I L: 33,5cm

EAN 8436017610024

ESPALMADERA ACERO MONOBLOCK

Colección: ESPALMADERA
Código: ZC802102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 11cm I L: 27cm

EAN 8436017610017

ABLANDADOR ALUMINIO 28,5 X 9,5 CM. PARA 
CARNE

Colección: COCINA
Código: MB100410
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 4cm I A: 9,5cm I L: 28,5cm

EAN 8421661943000

ESPATULA RECOGE VERDURAS INOX

Colección: COCINA
Código: M800460
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 14cm I A: 3cm I L: 12cm

EAN 8435079292605

ESPATULA PLANCHA COCINA 8 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 24cm

EAN 8436017631081
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ESPATULA PLANCHA COCINA 9 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 9cm I L: 24cm

EAN 8436017631098

ESPATULA PLANCHA COCINA 10 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 24cm

EAN 8436017631104

ESPATULA PASTELERO 20 CM. MANGO 
INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,8cm I L: 33cm

EAN 8436017634181

ESPATULA PASTELERO 25 CM. MANGO 
INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 38cm

EAN 8436017634112

ESPATULA PASTELERO 30 CM. MANGO 
INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 43cm

EAN 8412965243200

ESPATULIN DE MANTEQUILLA

Colección: RESPOTERIA
Código: ZCJ100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 23,8cm

EAN 8436017692006

ESPATULA 12 CM. PP NEGRO + ACERO 
TRIANGULAR

Colección: NEGRO
Código: NG300222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 25cm

EAN 8014808678509

ESPUMADERA 8 CM. PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200176
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 8,5cm I L: 38cm

EAN 5601949662080

ESPATULIN DE MANTEQUILLA

Colección: RESPOTERIA
Código: ZCJ100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 23,8cm

EAN 8436017692006

ESPATULA 12 CM. PP NEGRO + ACERO 
TRIANGULAR

Colección: NEGRO
Código: NG300222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 25cm

EAN 8014808678509

ESPATULA PLANCHA COCINA 8 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 24cm

EAN 8436017631081

ESPATULA PLANCHA COCINA 9 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 9cm I L: 24cm

EAN 8436017631098

ESPATULA PLANCHA COCINA 10 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 24cm

EAN 8436017631104

ESPATULA PASTELERO 20 CM. 
MANGO INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,8cm I L: 33cm

EAN 8436017634181

ESPATULA PASTELERO 25 CM. 
MANGO INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 38cm

EAN 8436017634112

ESPATULA PASTELERO 30 CM. 
MANGO INYECTADO

Colección: REPOSTERIA
Código: ZC802205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 43cm

EAN 8412965243200
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ESPUMADERA 10 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200177
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 9,5cm I L: 49cm

EAN 5601949662103

ESPUMADERA 12 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200178
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 51,5cm

EAN 5601949662127

ESPUMADERA 14 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200179
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 14cm I L: 53,5cm

EAN 5601949662141

ESPUMADERA 8 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 9cm I A: 8cm I L: 29cm

EAN 8421661302081

ESPUMADERA 10 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10cm I A: 10cm I L: 32cm

EAN 8421661302104

ESPUMADERA 12 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989212
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 12cm I A: 12cm I L: 35cm

EAN 8421661302128

ESPUMADERA 14 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989213
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 8cm I A: 14cm I L: 37cm

EAN 8421661302142

LIRA CORTA FOIE INOX 12 CM.

Colección: QUESO
Código: M800550
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 12cm I L: 20cm

EAN 8422381520748

ESPATULA 12 CM. PP NEGRO + ACERO 
TRIANGULAR

Colección: NEGRO
Código: NG300222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 25cm

EAN 8014808678509

ESPUMADERA 8 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 9cm I A: 8cm I L: 29cm

EAN 8421661302081

ESPUMADERA 10 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10cm I A: 10cm I L: 32cm

EAN 8421661302104

ESPUMADERA 12 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989212
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 12cm I A: 12cm I L: 35cm

EAN 8421661302128

ESPUMADERA 14 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989213
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 8cm I A: 14cm I L: 37cm

EAN 8421661302142

ESPUMADERA 16 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989214
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 16cm I L: 44cm

EAN 8421661302166

ESPUMADERA 18 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989215
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 18cm I L: 44cm

EAN 8421661302180

ESPUMADERA 20 CM. MONOBLOCK INOX.

Colección: ESPUMADERA
Código: N989216
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 20cm I L: 47cm

EAN 8421661302111
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LIRA CORTA FOIE INOX 12 CM.

Colección: QUESO
Código: M800550
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 12cm I L: 20cm

EAN 8422381520748

PACK 10 RECAMBIOS PARA LIRA DE 12 CM.

Colección: QUESO
Código: M800551
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,01cm I A: 0,01cm I L: 12cm

EAN 3467310002259

LIRA CORTA QUESOS 21 CM. INOX. PROFESIONAL

Colección: QUESO
Código: NG200114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 21cm I L: 27cm

EAN 3325980005591

PACK 10 HILOS REPUESTO LIRA CORTA QUESOS

Colección: QUESO
Código: NG200118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 0cm I A: 21cm I L: 0cm

EAN 3325980016528

RECIPIENTE 1/8 L. MEDIDAS LIQUIDOS
BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 5,5cm I L: 7cm

EAN 8435079226518

ESPUMADERA 8 CM. PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200176
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 8,5cm I L: 38cm

EAN 5601949662080

ESPUMADERA 10 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200177
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 9,5cm I L: 49cm

EAN 5601949662103

ESPUMADERA 12 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200178
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 12cm I L: 51,5cm

EAN 5601949662127

ESPUMADERA 14 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200179
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 14cm I L: 53,5cm

EAN 5601949662141

RECIPIENTE 1/8 L. MEDIDAS LIQUIDOSESPUMADERA 14 CM.PERFORADA ACERO 
INOX.18/10 LINKER

PROFESIONAL

H: 3cm I A: 14cm I L: 53,5cm

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o240

COMPLEMENTOS, ACCESORIOS Y UTENSILIOS DE COCINA



RECIPIENTE 1/2 L. MEDIDAS LIQUIDOS BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9cm I A: 9cm I L: 11,5cm

EAN 8435079226532

RECIPIENTE 1 L. MEDIDAS LIQUIDOS BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 11,5cm I L: 15cm

EAN 8435079226549

JUEGO 4 CUCHARAS MEDIDORAS ACERO 
INOXIDABLE

Colección: MEDIDAS
Código: NG100176
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 4cm I L: 13cm

EAN 4004133227651

JUEGO 4 CACILLOS MEDIDORES ACERO 
INOXIDABLE

Colección: MEDIDOR
Código: N990324
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 21,9cm I A: 12,7cm I L: 30,5cm

EAN 8421661604505

PALA 23 CM. PARA TARTA ACERO INOXIDABLE

Colección: REPOSTERIA
Código: NG100183
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 23cm I L: 6cm

EAN 4004133759008

PALA TARTA 28 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: TARTA
Código: NG100171
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,5cm I L: 28cm

EAN 4004133759121

PALETA PLANCHA 14,5 X 9,5 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: ESPATULAS
Código: ZC802211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 9,5cm I L: 31cm

EAN 8436017629002

PALETA 14 CM. MANGO AZUL

Colección: MANGO AZUL
Código: ZCA100220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 9,5cm I L: 29cm

EAN 8436017629019

RECIPIENTE 1/8 L. MEDIDAS 
LIQUIDOS BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 5,5cm I L: 7cm

EAN 8435079226518

RECIPIENTE 1/2 L. MEDIDAS 
LIQUIDOS BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 9cm I A: 9cm I L: 11,5cm

EAN 8435079226532

RECIPIENTE 1 L. MEDIDAS 
LIQUIDOS BAJA INOX.

Colección: MEDIDORES
Código: NCH100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 11,5cm I L: 15cm

EAN 8435079226549

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 241

COMPLEMENTOS, ACCESORIOS Y UTENSILIOS DE COCINA



PALETA 14 CM. MANGO ROJO

Colección: MANGO ROJO
Código: ZCA100120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 9,5cm I L: 29cm

EAN 8436017629026

ESPATULA 22 CM. PP  NEGRO + ACERO CHEF 
ANGULAR

Colección: NEGRO
Código: NG300221
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3,5cm I L: 33,5cm

EAN 8014808678530

ESPATULA PERFORADA PP NEGRO + ACERO 
HAMBURGUESA

Colección: NEGRO
Código: NG300224
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 7,5cm I L: 37,5cm

EAN 8014808678523

PALETA PERFORADA FLEXIBLE PP NEGRO + 
ACERO

Colección: NEGRO
Código: NG300225
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 7,5cm I L: 29cm

EAN 8014808722523

ESPATULA CODO ACERO INOXIDABLE

Colección: ESPATULA
Código: N500136
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 9cm I L: 33cm

EAN 8412487026039

PELADOR DE VERDURAS CASTOR

Colección: PELADORES
Código: M800207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 3371751940257

PINZAS 19,5 X 7,5 CM. PASTELERIA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: REPOSTERIA
Código: NG100172
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3cm I A: 7,5cm I L: 19,5cm

EAN 4004133758049

PINZAS 24,5 CM. ACERO INOX REPOSTERIA

Colección: REPOSTERIA
Código: NIB100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 6cm I L: 24,5cm

EAN 8411922074802
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PINZA BARBACOA 35CM

Colección: BARBACOA
Código: N900530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8422370537351

PINZAS 24 CM. BUFFET ACERO INOXIDABLE

Colección: BUFFET
Código: N990312
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 10cm I L: 24cm

EAN 8421661358248

PINZAS 30 CM. PARA EMPLATAR ACERO 
INOXIDABLE

Colección: EMPLATAR
Código: N990341
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1cm I A: 1cm I L: 30cm

EAN 8421661343404

PINZAS 21 CM. EMPLATAR PRECISION ACERO 
INOXIDABLE

Colección: EMPLATAR
Código: N990342
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 2cm I L: 21cm

EAN 8421661343602

PINZA MONOBLOCK 24 CM. COCINA / BUFFET

Colección: KOOL-TOUCH
Código: N990301
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 16,5cm I L: 24cm

EAN 8421661246118

PINZAS 17 CM. INOX CON ANILLAS

Colección: PASTEL
Código: N990345
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 120
Dimensiones: H: 7cm I A: 3cm I L: 17cm

EAN 8421661617178

PINZA 19 CM. SPAGUETTI ACERO INOXIDABLE

Colección: SPAGUETTI
Código: N990302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 7cm I L: 19cm

EAN 8421661351003

PINZAS 16 CM. PARA SUSHI ACERO INOXIDABLE

Colección: SUSHI
Código: N990316
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 16cm

EAN 8421661343800
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PINZA PARA ENSALADA 23 CM. ACERO 
INOXIDABLE

Colección: ENSALADA
Código: N500102
Uds. Palé: 1620
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 24cm

EAN 8412487005058

PINZAS 22 CM. PARA SERVIR ACERO INOXIDABLE

Colección: PINZAS
Código: N500128
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 5cm I L: 21cm

EAN 8412487009377

PINZA BANDEJAS HORNO Y PIZZA INOX.

Colección: HORNO
Código: NG300101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 43cm I L: 39cm

EAN 8014808722455

PINZA HORNO 18,5 CM. ACERO INOXIDABLE 
18/10

Colección: PROFESIONAL
Código: N200125
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 3cm I L: 18,5cm

EAN 8421661607001

PINZA MARISCO INOX CON CORTE ‘’KIEPE’’

Colección: COCINA
Código: M800508
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 4cm I L: 17cm

EAN 8008981001087

PINZA PESCADO ESPINAS GRUESAS

Colección: QUITA ESPINAS
Código: NG200122
Uds. Palé: 1380
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 7,5cm I L: 19cm

EAN 3325980004754

PRENSA AJOS CON DESHUESADOR DE ACEITUNAS 
ALUMINIO

Colección: PRENSA AJOS
Código: NIN100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 3cm I L: 16cm

EAN 8422441300082

PALETA PARA HELADOS INOX MANGO AZUL

Colección: RACIONADORES
Código: NG300240
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 6,5cm I L: 27,8cm

EAN 8014808674150
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RACIONADOR HELADOS 39 MM.

Colección: HELADO
Código: N990335
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 4,5cm I L: 22cm

EAN 8421661331401

RACIONADOR HELADOS 50 MM.

Colección: HELADO
Código: N990336
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 22cm

EAN 8421661331500

RACIONADOR HELADOS 44 MM.

Colección: HELADO
Código: N990337
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 22cm

EAN 8421661331456

RACIONADOR HELADOS 70 MM.

Colección: HELADO
Código: N990338
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 7cm I L: 24cm

EAN 8421661331708

RACIONADOR HELADOS 59 MM.

Colección: HELADO
Código: N990339
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 23,5cm

EAN 8421661331609

RACIONADOR HELADOS 52 MM. MANGO 
PLASTICO

Colección: HELADO
Código: N990340
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 5,2cm I L: 20cm

EAN 8421661923798

RALLADOR INOX 4 CARAS 4 USOS CON MANGO

Colección: 4 CARAS
Código: N500601
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 24,5cm I A: 8cm I L: 10,5cm

EAN 8412487011288

PRENSA AJOS CON DESHUESADOR DE ACEITUNAS 
ALUMINIO

Colección: PRENSA AJOS
Código: NIN100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 3cm I L: 16cm

EAN 8422441300082

PALETA PARA HELADOS INOX MANGO AZUL

Colección: RACIONADORES
Código: NG300240
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 6,5cm I L: 27,8cm

EAN 8014808674150

RACIONADOR HELADOS 39 MM.

Colección: HELADO
Código: N990335
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 4,5cm I L: 22cm

EAN 8421661331401

RACIONADOR HELADOS 44 MM.

Colección: HELADO
Código: N990337
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 22cm

EAN 8421661331456

RACIONADOR HELADOS 50 MM.

Colección: HELADO
Código: N990336
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 22cm

EAN 8421661331500

RACIONADOR HELADOS 59 MM.

Colección: HELADO
Código: N990339
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 23,5cm

EAN 8421661331609

RACIONADOR HELADOS 70 MM.

Colección: HELADO
Código: N990338
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 7cm I L: 24cm

EAN 8421661331708
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RALLADOR PROFESIONAL 6 MM. PALO GRUESO

Colección: COCINA
Código: N500125
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 8cm I L: 33cm

EAN 8412487025957

SALERO 18 CM. X 8 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: SALEROS
Código: NG100191
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 17cm I A: 8cm I L: 8cm

EAN 4004133007727

TENACILLAS 25 CM. BARBACOA INOX

Colección: COCINA
Código: NIB100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 25cm

EAN 8411922436600

TENACILLAS 30 CM. BARBACOA INOX

Colección: COCINA
Código: NIB100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 9cm I L: 30cm

EAN 8411922436617

TENEDOR 47 CM. 3 PUAS MONOBLOCK ACERO 
INOXIDABLE

Colección: SERVICIO
Código: N990313
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 6cm I A: 6cm I L: 47cm

EAN 8421661397032

DESCORAZONADOR DE MANZANA 2,2 CM. ACERO 
INOX

Colección: DESCORAZONADOR
Código: NG100175
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 2cm I L: 21cm

EAN 4004133888364

VACIADOR DOBLE 22 Y 25 MM. MANGO NYLON

Colección: NYLON
Código: NG100122
Uds. Palé: 4800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2,5cm I L: 16,5cm

EAN 4004133888104

CORTADOR Y DESCORAZONADOR MANZANAS 
INOXIDABLE

Colección: MANZANA
Código: N990319
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 17cm I L: 11cm

EAN 8421661610001
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DESCORAZONADOR PIÑAS 28 MM. INOX.

Colección: PIÑAS
Código: NG200111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 24cm I A: 12cm I L: 3cm

EAN 3325980005737

RASCADOR PROFESIONAL 31 CM.

Colección: RASCADOR
Código: N600501
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 31cm

EAN 8412487024752

CESTA RATAN OVAL 18 X 13 X 7 CM. BLACK

Colección: RATAN
Código: N600701
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 7cm I A: 13cm I L: 18cm

EAN 8412487029009

MAQUINA PELADORA CORTADORA MANZANA 
CON VENTOSA

Colección: MANZANA
Código: NG200121
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18,5cm I A: 12cm I L: 30,5cm

EAN 3325980004075

ESPATULA 30 CM. POLIETILENO PROFESIONAL 
S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 5cm I L: 30cm

EAN 3486370013517

ESPATULA 35 CM. POLIETILENO PROFESIONAL 
S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 6cm I L: 35cm

EAN 3486370013524

ESPATULA 40 CM. POLIETILENO PROFESIONAL 
S.ROMAIN

Colección: COCINA
Código: M800404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 6,5cm I L: 40cm

EAN 3486370013531

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 247

COMPLEMENTOS, ACCESORIOS Y UTENSILIOS DE COCINA



ESPATULA 40 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300201
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 6,5cm I L: 40cm

EAN 8014808714900

ESPATULA 35 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 5cm I L: 45cm

EAN 8014808714894

ESPATULA 30 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 4,6cm I L: 45cm

EAN 8014808714887

ESPATULA PERFORADA DILUIR 35 CM. PA+ 
BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 7cm I L: 35,5cm

EAN 8014808714931

ESPATULA DILUIR 35 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 8cm I L: 35,5cm

EAN 8014808714948

CUCHARA 30 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 5cm I L: 30cm

EAN 8014808714849

CUCHARA 38 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 5,5cm I L: 38,5cm

EAN 8014808714856
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ESPATULA LENGUA 25 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 5,5cm I L: 25,5cm

EAN 8014808714955

ESPATULA LENGUA 35 CM. PA+ BLANCO

Colección: BLANCO
Código: NG300209
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 7cm I L: 35,5cm

EAN 8014808714979

ESPATULA 25 CM. DE GOMA CON MANGO 
METALICO

Colección: ESPATULAS
Código: M800470
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 25cm

EAN 7314990475124

ESPATULA 32 CM. DE GOMA CON MANGO 
METALICO

Colección: ESPATULAS
Código: M800471
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 32cm

EAN 7314990184125

ESPATULA 35,5 CM. SILICONA ALTA 
TEMPERATURA

Colección: SILICONA
Código: N990323
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 7cm I L: 35,5cm

EAN 8421661398138

CUCHARA SILICONA ROJA ‘’MASTRAD’’

Colección: COCINA
Código: M800440
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6,5cm I L: 30cm

EAN 3485990104155

ESPATULA SILICONA ROJA ‘’MASTRAD’’

Colección: COCINA
Código: M800450
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 7cm I L: 21cm

EAN 3485990102151

MAQUINA MANUAL PASTA ‘’IMPERIA’’

Colección: IMPERIA
Código: M800120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 35cm I A: 40cm I L: 35cm

EAN 8005782000103
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LLAUNA BANDEJA PRESENTACION
REDONDA 20CM.

Colección: LLAUNA
Código: N300101
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 20cm I L: 31cm

EAN 8421661029629

LLAUNA BANDEJA PRESENTACION
REDONDA 26 CM.

Colección: LLAUNA
Código: N300102
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 28cm I L: 37cm

EAN 8421661296304

LLAUNA ARROZ BANDEJA PRESENTACION CON 
MANGO

Colección: LLAUNA
Código: N300103
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 19cm I L: 34,5cm

EAN 8421661296106

LLAUNA ARROZ BANDEJA PRESENTACION 33X23

Colección: LLAUNA
Código: N300104
Uds. Palé: 378
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 23cm I L: 33cm

EAN 8421661162968

GUANTE SILICONA NEGRO ORKA PROFESIONAL

Colección: PROTECCION
Código: ZC898810
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 3cm I L: 29,5cm

EAN 3485990820000

GUANTE SILICONA NEGRO ORKA PROFESIONAL 
G.M.

Colección: PROTECCION
Código: ZC898811
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 17cm I A: 5cm I L: 43cm

EAN 3485990821007

GUANTE ANTICALOR AMBIDIESTRO MASTRAD

Colección: PROTECCION
Código: ZC898820
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 16cm I A: 1cm I L: 32cm

EAN 3485990808107

EMBUDO 17 CM. PLASTICO

Colección: COCINA
Código: Q600104
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 20cm I A: 17cm I L: 17cm

EAN 8414291077269

LLAUNA BANDEJA PRESENTACION

LLAUNA ARROZ BANDEJA PRESENTACION CON 

LLAUNA ARROZ BANDEJA PRESENTACION 33X23
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PACK 9 CORTAPASTAS REDONDOS RIZADOS 
POLIGLASS

Colección: CORTADOR POLIGLAS
Código: N990103
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8421661796101

PACK 9 CORTAPASTAS REDONDOS LISOS 
POLIGLASS

Colección: CORTADOR POLIGLAS
Código: N990201
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8421661796002

CUBETA PLASTICO BLANCO PLANA 2 L. Nº 0SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 6cm I A: 30cm I L: 20,5cm

EAN 8411777011298

CUBETA PLASTICO BLANCO PLANA 3 L. Nº 1 SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 34,5cm I L: 23,5cm

EAN 8411777011304

CUBETA PLASTICO BLANCO PLANA 5 L. Nº 2 SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 43,5cm I L: 28,5cm

EAN 8411777011311

CUBETA PLASTICO BLANCO PLANA 8 L. Nº 3 SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 48,5cm I L: 33,5cm

EAN 8411777011328

CUBETA PLASTICO BLANCO PLANA 10 L. Nº 4 SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 54cm I L: 38,5cm

EAN 8411777011335

CUBETA PLASTICO BLANCO HONDA 20 L. SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 16cm I A: 44cm I L: 35cm

EAN 8411777011342
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CUBETA PLASTICO BLANCO HONDA 25 L. SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 13,9cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777011700

CUBETA PLASTICO BLANCO HONDA 35 L. SIN 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800212
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20,55cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777011717

CUBETA PLASTICO 53 X 39,6 X 15,9 CM. 30 L.CON 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800350
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15,9cm I A: 39,6cm I L: 53cm

EAN 8411777011724

CUBETA PLASTICO TRANSPARENTE 
DISPENSADORA 14 L.

Colección: CUBETAS
Código: Q800301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,7cm I A: 48cm I L: 23cm

EAN 8411777093089

CUBETA PLASTICO TRANSPARENTE 
DISPENSADORA 50 L.

Colección: CUBETAS
Código: Q800302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 40cm I A: 56,5cm I L: 56,5cm

EAN 8411777009189

CUBETA PLASTICO BLANCO REDONDA 30 L. CON 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 38,5cm I A: 38,5cm I L: 38,5cm

EAN 8411777004467

CUBETA PLASTICO BLANCO CUADRADA 60 L. CON 
TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 50cm I A: 41,5cm I L: 41,5cm

EAN 8411777004481

CUBETA KIT DESCONGELACION 35 L. BLANCO 
CON TAPA

Colección: CUBETAS
Código: Q800420
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 2
Dimensiones: H: 28,5cm I A: 53cm I L: 39,6cm

EAN 8411777012608
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ESCURRECUBIERTOS PLASTICO HORECA 9,7 X 13,7 
CM.

Colección: ESCURRIDOR
Código: Q800510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 13,7cm I A: 9,7cm I L: 9,7cm

EAN 8411777010680

ESCURRIDOR CESTA 29,4 X 22,4 X 11,2 
CM.RECTANGULAR

Colección: ESCURRIDOR
Código: Q800511
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,2cm I A: 29,4cm I L: 22,4cm

EAN 8411777011212

ESCURRIDOR CESTA 40 X 29,8 X 13 CM. 
RECTANGULAR

Colección: ESCURRIDOR
Código: Q800512
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13cm I A: 40cm I L: 29,8cm

EAN 8411777011236

ESCURRIDOR PROFESIONAL PLASTICO 28 CM.

Colección: ESCURRIDOR
Código: Q800503
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,3cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8411777010833

CENTRIFUGADORA DE VERDURAS - ENSALADA

Colección: ESCURRIDORES
Código: QH100101
Uds. Palé: 156
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 15cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8010059001530

PORTACUBIERTOS PLASTICO HORECA 53 X 32,5 X 
10 CM.

Colección: CUBETAS
Código: Q800520
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 10cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 8411777411289

CUBO PEDAL 25 L. SIN PORTABOLSAS BLANCO

Colección: CUBOS BASURA
Código: Q800602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 33,5cm I A: 31,42cm I L: 42cm

EAN 8411777082717

CUBO 28 L. GRIS CON PEDAL Y ARO SUJETA 
BOLSAS

Colección: CUBOS BASURA
Código: Q600105
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 44cm I A: 33cm I L: 29,5cm

EAN 8429905025727
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CUBO DE BASURA PEDAL 80 L.TAPA VERDE

Colección: CUBOS BASURA
Código: Q800603
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 65,5cm I A: 49cm I L: 52,5cm

EAN 8411777074033

CUBO DE BASURA PEDAL 100 L.TAPA VERDE

Colección: CUBOS BASURA
Código: Q800604
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 80cm I A: 48cm I L: 53cm

EAN 8411777074040
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COPASCUCHILLERÍA
Y CORTE

BACALADERA BASE POLIETILENO BLANCO

Colección: BACALADERA
Código: ZC800501
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 7,5cm I L: 55cm

EAN 8436017659009

CUCHILLO CHULETERO 30 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: CHULETERO
Código: ZC800201
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 41cm

EAN 8436017691030

CUCHILLO FILETERO 30 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: FILETERO
Código: ZC800101
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 18cm I L: 41cm

EAN 8436017617054

CUCHILLO CHULETERO 30 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: CHULETERO
Código: ZC800201
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 41cm

EAN 8436017691030

CUCHILLO FILETERO 30 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: FILETERO
Código: ZC800101
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 18cm I L: 41cm

EAN 8436017617054
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CUCHILLO 15 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 25,5cm

EAN 8436017606461

CUCHILLO 20 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 4cm I L: 31,5cm

EAN 8436017606485

CUCHILLO 25 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 5cm I L: 37cm

EAN 8436017606157

CUCHILLO 30 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 43cm

EAN 8436017606164

CUCHILLO PUNTA AGUDA 10 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,3cm I A: 2cm I L: 19,5cm

EAN 8436017606041

CUCHILLO PUNTA AGUDA 15 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 25cm

EAN 8436017606065

CUCHILLO PUNTA AGUDA 18 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3,5cm I L: 28,5cm

EAN 8436017606072

CUCHILLO PUNTA AGUDA 20 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 4cm I L: 31,5cm

EAN 8436017606089

CUCHILLO FILETERO 30 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: FILETERO
Código: ZC800101
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 18cm I L: 41cm

EAN 8436017617054
CUCHILLO PUNTA AGUDA 10 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,3cm I A: 2cm I L: 19,5cm

EAN 8436017606041

CUCHILLO PUNTA AGUDA 15 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 25cm

EAN 8436017606065

CUCHILLO PUNTA AGUDA 18 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3,5cm I L: 28,5cm

EAN 8436017606072

CUCHILLO PUNTA AGUDA 20 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 4cm I L: 31,5cm

EAN 8436017606089

CUCHILLO PUNTA AGUDA 23 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 4,5cm I L: 34cm

EAN 8436017606096

CUCHILLO PUNTA AGUDA 25 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZC805107
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 5cm I L: 37cm

EAN 8412965375604

CUCHILLO PUNTA AGUDA 30 CM. 
MANGO POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZCJ100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 6,5cm I L: 43,5cm

EAN 8436017606126

CUCHILLO 15 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 25,5cm

EAN 8436017606461

CUCHILLO 20 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 4cm I L: 31,5cm

EAN 8436017606485

CUCHILLO 25 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 5cm I L: 37cm

EAN 8436017606157

CUCHILLO 30 CM.PUNTA AGUDA MANGO 
INYECTADO AMARILO

Colección: CARNICERO
Código: ZC804106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 43cm

EAN 8436017606164

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 257

CUCHILLERÍA Y CORTE



CUCHILLO CHEF 20 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201400
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,2cm I L: 20cm

EAN 8429113157777

CUCHILLO SANTOKU 17 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 17cm

EAN 8429113157814

CUCHILLO UNIVERSAL 14 CM.

Colección: FILO
Código: ZC201405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,5cm I L: 14cm

EAN 8429113157821

CUCHILLO FRANCES 15 CM. FORJADO

Colección: COCINA
Código: ZC809102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 25,5cm

EAN 8436017669060

CUCHILLO FRANCES 20 CM. FORJADO

Colección: COCINA
Código: ZC809104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 4cm I L: 31,5cm

EAN 8436017669084

CUCHILLO FRANCES 25 CM. FORJADO

Colección: COCINA
Código: ZC809105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 5cm I L: 37cm

EAN 8436017669107

CUCHILLO FRANCES 30 CM. FORJADO

Colección: COCINA
Código: ZC809106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 43cm

EAN 8436017669121

CUCHILLO 25 CM. COCINA CEBOLLERO MANGO 
AMARILLO

Colección: MANGO AMARILLO
Código: ZCA100401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 2,8cm I L: 37cm

EAN 8436017106022
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CUCHILLO 25 CM. COCINA CEBOLLERO MANGO 
AZUL

Colección: MANGO AZUL
Código: ZCA100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 2,8cm I L: 37cm

EAN 8436017106039

CUCHILLO 25 CM. COCINA CEBOLLERO MANGO 
ROJO

Colección: MANGO ROJO
Código: ZCA100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 5cm I L: 37cm

EAN 8436017106015

CUCHILLO 25 CM. COCINA CEBOLLERO MANGO 
VERDE

Colección: MANGO VERDE
Código: ZCA100301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 2,8cm I L: 37cm

EAN 8436017106046

CUCHILLO 15 CM. DESHUESADOR MANGO 
AMARILLO

Colección: DESHUESADOR
Código: ZC804100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 4,5cm I L: 28cm

EAN 8436017608090

CUCHILLO 21 CM. DIVISOR DUX SIERRA

Colección: COCINA
Código: CV100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 5,2cm I L: 35,4cm

EAN 7611160064035

CUCHILLO FIAMBRE 35 CM.

Colección: CHARCUTERIA
Código: ZCJ100104
Uds. Palé: 6
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 2cm I A: 6,5cm I L: 48cm

EAN 8436017636147

CUCHILLO FIAMBRE 25 CM.

Colección: CHARCUTERO
Código: ZC802125
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 5cm I L: 37,5cm

EAN 8436017636109

CUCHILLO JAMONERO 25 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8429113157784
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CUCHILLO 30 CM. JAMONERO MANGO 
POLIETILENO

Colección: JAMONERO
Código: ZC805111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3,5cm I L: 43,5cm

EAN 8436017665017

CUCHILLO JAMONERO 25 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 25cm

EAN 8429113157784

CUCHILLO POLLERO 30 CM. MANGO INYECTADO

Colección: POLLERO
Código: ZC800301
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 9cm I L: 42cm

EAN 8436017611120

CUCHILLO FRANCES PAN 20 CM. FORJADO

Colección: PANERO
Código: ZC809112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,8cm I L: 31,5cm

EAN 8436017687002

CUCHILLO PAN 20 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8429113157791

CUCHILLO PAN DENTADO 30 CM.

Colección: PANADERO
Código: ZCJ100115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 6cm I L: 43cm

EAN 8436017635126

CUCHILLO PAN DENTADO 20 CM.

Colección: PANADERO
Código: ZCJ100116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 33cm

EAN 8436017635089

CUCHILLO SANTOKU 17 CM. FILO

Colección: FILO
Código: ZC201404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 2cm I A: 4,5cm I L: 17cm

EAN 8429113157814

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o260

CUCHILLERÍA Y CORTE



CUCHILLO CHEF 20 CM. 

Colección: FILO
Código: ZC201400
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,2cm I L: 20cm

EAN 8429113157777

CUCHILLO UNIVERSAL 14 CM.

Colección: FILO
Código: ZC201405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,5cm I L: 14cm

EAN 8429113157821

CUCHILLO PELADOR 11 CM. 

Colección: FILO
Código: ZC201403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8429113157807

CUCHILLO PELADOR 10 CM. FORJADO

Colección: COCINA
Código: ZC809101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 8436017669046

CUCHILLO PUNTA AGUDA 13 CM. MANGO 
POLIETILENO

Colección: COCINA
Código: ZCJ100102
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2cm I A: 3cm I L: 22cm

EAN 8436017606058

PUNTILLA 10 CM. MANGO FIBRA NEGRO FISCHER  

Colección: COCINA
Código: M800202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 1,1cm I A: 2cm I L: 21cm

EAN 3355100337103

CUCHILLO QUESERO 26 CM. DOS MANGOS 
POLIETILENO

Colección: QUESERO
Código: ZC800401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 5,5cm I L: 49,5cm

EAN 8436017662269

CUCHILLO QUESERO 31 CM. DOS MANGOS 
POLIETILENO

Colección: QUESERO
Código: ZC800402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 28cm

EAN 8436017662337
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CUCHILLO 10 CM. LEGUMBRES INOX. INYECTADO

Colección: COCINA
Código: Z200203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 8426008210692

TIJERAS ACERO INOXIDABLE 18 CM. COCINA

Colección: TIJERAS
Código: ZC802108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 7cm I L: 18cm

EAN 8436017627183

TIJERAS ACERO INOXIDABLE 20 CM. COCINA

Colección: TIJERAS
Código: ZC802109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 8,5cm I L: 20cm

EAN 8436017627206

TIJERAS ACERO INOXIDABLE 24 CM. COCINA

Colección: TIJERAS
Código: ZC802110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 10cm I L: 24cm

EAN 8436017627244

TIJERAS ACERO INOXIDABLE PROFESIONAL AVES

Colección: POLLERO
Código: ZC802107
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 26cm

EAN 8436017675009

TIJERAS ACERO INOXIDABLE PROFESIONAL AVES

Colección: POLLERO
Código: ZC802107
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 26cm

EAN 8436017675009
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SOPORTE 35 CM. PARA PARED CON IMAN 
PORTACUCHILLOS

Colección: IMAN PARED
Código: ZC802104
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 5cm I L: 38,5cm

EAN 8436017819304

MANTA BASICA PARA CUCHILLERIA

Colección: MANTA
Código: ZC899101
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8425558921119

MANTA MALETIN PARA CUCHILLERIA / 
ACCESORIOS

Colección: MANTA
Código: ZC899102
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8425558921102

TABLA CORTE AMARILLO 30 X 20 X 2 CM. 
POLIETILENO (AVES)

Colección: CORTE
Código: Q901309
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558913848

TABLA CORTE AMARILLO 40 X 30 X 2 CM. 
POLIETILENO (AVES)

Colección: CORTE
Código: Q901310
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8425558913855

TABLA CORTE AMARILLO 50 X 35 X 2 CM. 
POLIETILENO (AVES)

Colección: CORTE
Código: Q901315
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8425558913862

TABLA CORTE AMARILLO 60 X 40 X 2 CM. 
POLIETILENO (AVES)

Colección: CORTE
Código: Q901320
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913879

TABLA CORTE AMARILLO 60 X 40 X 4 CM. 
POLIETILENO (AVES)

Colección: CORTE
Código: Q901336
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913916

PE500

PE500

PE500

PE500
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TABLA CORTE AZUL 60 X 40 X 4 CM. POLIETILENO 
(PESCADOS Y MARISCOS)

Colección: CORTE
Código: Q900334
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913770

TABLA CORTE AZUL 30 X 20 X 2 CM. POLIETILENO 
(PESCADOS Y MARISCOS)

Colección: CORTE
Código: Q901109
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558913787

TABLA CORTE AZUL 40 X 30 X 2 CM. POLIETILENO 
(PESCADOS Y MARISCOS)

Colección: CORTE
Código: Q901110
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8425558913794

TABLA CORTE AZUL 50 X 35 X 2 CM. POLIETILENO 
(PESCADOS Y MARISCOS)

Colección: CORTE
Código: Q901115
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8425558910786

TABLA CORTE AZUL 60 X 40 X 2 CM. POLIETILENO 
(PESCADOS Y MARISCOS)

Colección: CORTE
Código: Q901120
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913800

PE500 PE500

PE500 PE500

PE500

100% RECICLABLE

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 265

CUCHILLERÍA Y CORTE



TABLA CORTE BLANCO 30 X 20 X 1 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900000
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 1cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558913893

TABLA CORTE BLANCO 30 X 20 X 1,5 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900001
Uds. Palé: 800
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558990627

TABLA CORTE BLANCO 30 X 20 X 2 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900101
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558990542

TABLA CORTE BLANCO 40 X 30 X 2 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900102
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8425558990559

TABLA CORTE BLANCO 50 X 35 X 2 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900103
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2cm I A: 50cm I L: 35cm

EAN 8425558990566

TABLA CORTE BLANCO 60 X 40 X 2 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900104
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558990573

PE500 PE500

PE500 PE500

PE500

PE500

100% RECICLABLE
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TABLA CORTE BLANCO 50 X 50 X 4 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900201
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 50cm I L: 50cm

EAN 8425558990580

TABLA CORTE BLANCO 40 X 40 X 4 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900202
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8425558990597

TABLA CORTE BLANCO 50 X 30 X 4 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900203
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 30cm I L: 50cm

EAN 8425558990603

TABLA CORTE BLANCO 60 X 40 X 4 CM. 
POLIETILENO (PRODUCTOS LÁCTEOS)

Colección: CORTE
Código: Q900204
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558990610

TABLA CORTE BLANCO PAN 30 X 20 X 2 CM. 
POLIETILENO

Colección: PAN
Código: Q900301
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558990634

TABLA CORTE BLANCO PAN 40 X 24 X 2 CM. 
POLIETILENO

Colección: PAN
Código: Q900302
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 24cm I L: 40cm

EAN 8425558990641

TABLA CORTE 30 X 20 CM. MADERA PARA PAN

Colección: COCINA
Código: W100309
Uds. Palé: 420
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 32cm I L: 22cm

EAN 8421529430000

PE500 PE500

PE500 PE500

100% RECICLABLE

100% RECICLABLE
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TABLA CORTE ROJO 30 X 20 X 2 CM. 
POLIETILENO (CARNES CRUDAS)

Colección: CORTE
Código: Q901209
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558913817

TABLA CORTE ROJO 40 X 30 X 2 CM. 
POLIETILENO (CARNES CRUDAS)

Colección: CORTE
Código: Q901210
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8425558913824

TABLA CORTE ROJO 50 X 35 X 2 CM. 
POLIETILENO (CARNES CRUDAS)

Colección: CORTE
Código: Q901215
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8425558910793

TABLA CORTE ROJO 60 X 40 X 2 CM. 
POLIETILENO (CARNES CRUDAS)

Colección: CORTE
Código: Q901220
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913831

TABLA CORTE ROJO 60 X 40 X 4 CM. 
POLIETILENO (CARNES CRUDAS)

Colección: CORTE
Código: Q901335
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913909

TABLA CORTE VERDE 30 X 20 X 2 CM. 
POLIETILENO (VEGETALES Y FRUTAS)

Colección: CORTE
Código: Q900111
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 20cm

EAN 8425558913725

TABLA CORTE VERDE 40 X 30 X 2 CM. 
POLIETILENO (VEGETALES Y FRUTAS)

Colección: CORTE
Código: Q900112
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 30cm

EAN 8425558913732

TABLA CORTE VERDE 50 X 35 X 2 CM. 
POLIETILENO (VEGETALES Y FRUTAS)

Colección: CORTE
Código: Q900113
Uds. Palé: 256
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 2cm I A: 35cm I L: 50cm

EAN 8425558913749

TABLA CORTE VERDE 60 X 40 X 2 CM. 
POLIETILENO (VEGETALES Y FRUTAS)

Colección: CORTE
Código: Q900114
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913756

TABLA CORTE VERDE 60 X 40 X 4 CM. 
POLIETILENO (VEGETALES Y FRUTAS)

Colección: CORTE
Código: Q900224
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 4cm I A: 40cm I L: 60cm

EAN 8425558913763

PE500 PE500

PE500 PE500 PE500

PE500 PE500 PE500

PE500 PE500

100% RECICLABLE

100% RECICLABLE
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TABLA CORTE VIOLETA 40 X 30 X 2 CM. 
POLIETILENO (ALÉRGENOS)

Colección: CORTE
Código: Q900324
Uds. Palé: 320
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 40cm

EAN 8425558923137

RASCADOR TABLA 4 CUCHILLAS POLIETILENO

Colección: CORTE
Código: Q900500
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 15
Dimensiones: H: 11cm I A: 9cm I L: 18cm

EAN 8425558923144

SOPORTE 6 TABLAS DE CORTE 25 MM. ACERO 27 X 
31 CM.

Colección: TABLAS CORTE
Código: NG100189
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,15cm I A: 30,5cm I L: 26,5cm

EAN 4004133889033

GUANTE PROTECCION MALLA L CON CORREA 
AZUL

Colección: PROTECTOR
Código: ZC898800
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 16cm I L: 20cm

EAN 8422381500047

GUANTE PROTECCION MALLA M CON CORREA 
ROJO

Colección: PROTECTOR
Código: ZC898801
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 10cm I L: 20cm

EAN 8422381500030

GUANTE PROTECCION MALLA XL CON CORREA 
AMARILLO

Colección: PROTECTOR
Código: ZC898803
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8412965825307

GUANTE PROTECCION MALLA S CORREA BLANCA

Colección: PROTECTOR
Código: ZC898802
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8422381500023

GUANTE ANTICORTE AMBIDIESTRO MASTRAD

Colección: PROTECTOR
Código: ZC898804
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 10cm I L: 26cm

EAN 3485990809005

PE500

100% RECICLABLE
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AFILADOR ELECT.”CHEF’S CHOICE”SEMI-
INTENSIVO

Colección: AFLIADOR
Código: M800290
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 15cm I A: 16cm I L: 30cm

EAN 0087877001200

CHAIRA 30 CM. MANGO FIBRA ‘’108 GIRODIAS’’

Colección: CHAIRA
Código: M800210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 5cm I L: 42cm

EAN 3467310004772

CHAIRA AFILADORA 30 CM. NEGRO

Colección: CHAIRA
Código: ZCJ100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 6,5cm I L: 44cm

EAN 8436017625301

CHAIRA AFILADORA 20 CM. NEGRO

Colección: CHAIRAS
Código: ZC802105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 4cm I L: 34,5cm

EAN 8436017625202

PIEDRA AFILADORA ‘’NOGENT’’

Colección: COCINA
Código: M800214
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 3,5cm I L: 23cm

EAN 3222630799933

PIEDRA AFILADORA CUCHILLOS SIN MANGO

Colección: COCINA
Código: NIN100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 3,8cm I L: 23,4cm

EAN 8422441300846

AFILADOR MANUAL 3 PASOS

Colección: AFILADORES
Código: M800295
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 3467310002563
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COPAS

CUBERTERÍA

CUCHILLO MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200301
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187226047

TENEDOR MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200302
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187225590

CUCHARA MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200303
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187225606

CUCHILLO POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200304
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187226177

CUCHILLO MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200301
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187226047

TENEDOR MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200302
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187225590

CUCHARA MESA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200303
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187225606

CUCHILLO POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200304
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187226177
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TENEDOR POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200305
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187226115

CUCHARA POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200306
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187226368

CUCHARITA CAFE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200309
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187226054

CUCHARITA MOKA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200310
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187226108

CUCHILLO MESA CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200201
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187102129

TENEDOR MESA CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200202
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187102105

CUCHARA MESA CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200203
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187102099

CUCHILLO POSTRE CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200204
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187103928

TENEDOR POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200305
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187226115

CUCHARA POSTRE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200306
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187226368

CUCHARITA CAFE CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200309
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187226054

CUCHARITA MOKA CELINE

Colección: CELINE
Código: CM200310
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187226108
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TENEDOR POSTRE CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200205
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187103966

PALA PESCADO CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200207
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187129560

TENEDOR PESCADO CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200208
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187129546

CUCHARITA CAFE CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187102174

CUCHARITA MOKA CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187103409

CUCHILLO MESA MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8005187025633

TENEDOR MESA MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300102
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8005187025817

CUCHARA MESA MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300103
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8005187026012

TENEDOR POSTRE CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200205
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187103966

PALA PESCADO CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200207
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187129560

TENEDOR PESCADO CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200208
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187129546

CUCHARITA CAFE CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187102174

CUCHARITA MOKA CELTIKA

Colección: CELTIKA
Código: CM200210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187103409

CUCHILLO MESA MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8005187025633

TENEDOR MESA MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300102
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8005187025817

CUCHARA MESA 
MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300103
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8005187026012

CUCHARILLA POSTRE 
MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300109
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 15,5cm

EAN 8005187149414

CUCHARILLA CAFE 
MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300110
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 1,8cm I L: 14,5cm

EAN 8005187026197
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CUCHILLO MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100301
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187202577

TENEDOR MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100302
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187202584

CUCHARA MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100303
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187202591

CUCHILLO POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100304
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187210022

TENEDOR POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100305
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187210039

CUCHARA POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100306
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187210015

PALA PESCADO ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100307
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187267774

TENEDOR PESCADO ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100308
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187267767

CUCHARILLA CAFE 
MANGO COBALTO

Colección: COBALTO
Código: CM300110
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 1,8cm I L: 14,5cm

EAN 8005187026197

CUCHILLO MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100301
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187202577

TENEDOR MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100302
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187202584

CUCHARA MESA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100303
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187202591

CUCHILLO POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100304
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187210022

TENEDOR POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100305
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187210039

CUCHARA POSTRE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100306
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187210015

PALA PESCADO ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100307
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187267774

TENEDOR PESCADO ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100308
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187267767

CUCHARITA CAFE ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100309
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187202607

CUCHARITA MOKA ELEVEN

Colección: ELEVEN
Código: CM100310
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187210046

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 275

CUBERTERÍA



CUCHILLO MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187430451

TENEDOR MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100102
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187430468

CUCHARA MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100103
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430475

CUCHILLO POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100104
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187430499

TENEDOR POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100105
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430505

CUCHARA POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100106
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430529

CUCHARITA CAFE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100109
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187430543

CUCHARITA MOKA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100110
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187430604

CUCHILLO MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187430451

TENEDOR MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100102
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187430468

CUCHARA MESA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100103
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430475

CUCHILLO POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100104
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187430499

TENEDOR POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100105
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430505

CUCHARA POSTRE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100106
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187430529

CUCHARITA CAFE FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100109
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187430543

CUCHARITA MOKA FASHION

Colección: FASHION
Código: CM100110
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187430604
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CUCHILLO MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101201
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187449583

TENEDOR MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101202
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187449590

CUCHARA MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101203
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449606

CUCHILLO POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101204
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187449774

TENEDOR POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101205
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 4,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449781

CUCHARA POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101206
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449798

CUCHARITA CAFE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187449613

CUCHARITA MOKA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187449804

CUCHILLO MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101201
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187449583

TENEDOR MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101202
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187449590

CUCHARA MESA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101203
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449606

CUCHILLO POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101204
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187449774

TENEDOR POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101205
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 4,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449781

CUCHARA POSTRE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101206
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187449798

CUCHARITA CAFE FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187449613

CUCHARITA MOKA FASHION ARENADO

Colección: FASHION ARENADO
Código: CM101210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187449804
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CUCHILLO MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100401
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187092796

TENEDOR MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100402
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092789

CUCHARA MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100403
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092772

CUCHILLO POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100404
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187092062

TENEDOR POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100405
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092055

CUCHARA POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100406
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187150366

PALA PESCADO FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100407
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416370

TENEDOR PESCADO FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100408
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416363

CUCHILLO MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100401
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187092796

TENEDOR MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100402
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092789

CUCHARA MESA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100403
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092772

CUCHILLO POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100404
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187092062

TENEDOR POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100405
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187092055

CUCHARA POSTRE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100406
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187150366

PALA PESCADO FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100407
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416370

TENEDOR PESCADO FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100408
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416363

CUCHARILLA CAFE FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100409
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187092819

CUCHARILLA MOKA FUOCO

Colección: FUOCO
Código: CM100410
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187416356
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TENEDOR MESA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100202
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187416264

CUCHARA MESA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100203
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416271

CUCHILLO POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100204
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187418244

TENEDOR POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100205
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187418237

CUCHARA POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100206
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187420162

CUCHARITA CAFE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187416288

CUCHARITA MOKA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,31cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187419326

CUCHILLO MESA GRIFFE

Colección: FASHION
Código: CM100201
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187416257

TENEDOR MESA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100202
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,92cm I L: 21cm

EAN 8005187416264

CUCHARA MESA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100203
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,92cm I L: 20,5cm

EAN 8005187416271

CUCHILLO POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100204
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187418244

TENEDOR POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100205
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187418237

CUCHARA POSTRE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100206
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187420162

CUCHARITA CAFE GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100209
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187416288

CUCHARITA MOKA GRIFFE

Colección: GRIFFE
Código: CM100210
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,31cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187419326
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CUCHILLO MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434787

TENEDOR MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101102
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434763

CUCHARA MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101103
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434770

CUCHARITA CAFE JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101109
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187434794

CUCHARITA MOKA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101110
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187434800

CUBERTERIA 24 PIEZAS NAPOLEON PEARL 
BORDEAUX

Colección: NAPOLEON
Código: CM300201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8005187115464

CUBERTERIA 24 PIEZAS NAPOLEON PEARL 
BORDEAUX

Colección: NAPOLEON
Código: CM300201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8005187115464

CUCHILLO MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101101
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434787

TENEDOR MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101102
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434763

CUCHARA MESA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101103
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187434770

CUCHARITA CAFE JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101109
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 14,5cm

EAN 8005187434794

CUCHARITA MOKA JOY UP ARENADO

Colección: JOY UP
Código: CM101110
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187434800
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CUCHILLO MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100701
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187125203

TENEDOR MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100702
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187125210

CUCHARA MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100703
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187125227

CUCHILLO POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100704
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187125654

TENEDOR POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100705
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187125678

CUCHARA POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100706
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187223831

PALA PESCADO OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100707
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187126118

TENEDOR PESCADO OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100708
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187126125

CUCHILLO MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100701
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187125203

TENEDOR MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100702
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187125210

CUCHARA MESA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100703
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187125227

CUCHILLO POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100704
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187125654

TENEDOR POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100705
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187125678

CUCHARA POSTRE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100706
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187223831

PALA PESCADO OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100707
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187126118

TENEDOR PESCADO OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100708
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187126125

CUCHARITA CAFE OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100709
Uds. Palé: 23040
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 14,5cm

EAN 8005187125234

CUCHARITA MOKA OPERA

Colección: OPERA
Código: CM100710
Uds. Palé: 23040
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 14,5cm

EAN 8005187126088
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CUCHILLO MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100801
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,64cm I A: 2,25cm I L: 26,5cm

EAN 8005187155934

TENEDOR MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100802
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187155941

CUCHARA MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100803
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187155965

CUCHILLO POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100804
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187162444

TENEDOR POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100805
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187155972

CUCHARA POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100806
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187174096

PALA PESCADO VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100807
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187194353

TENEDOR PESCADO VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100808
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187194360

CUCHILLO MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100801
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,64cm I A: 2,25cm I L: 26,5cm

EAN 8005187155934

TENEDOR MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100802
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187155941

CUCHARA MESA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100803
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187155965

CUCHILLO POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100804
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,81cm I A: 2,25cm I L: 22cm

EAN 8005187162444

TENEDOR POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100805
Uds. Palé: 28800
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187155972

CUCHARA POSTRE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100806
Uds. Palé: 21600
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 1,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187174096

PALA PESCADO VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100807
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187194353

TENEDOR PESCADO VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100808
Uds. Palé: 12960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,94cm I A: 2,25cm I L: 24cm

EAN 8005187194360

CUCHARITA CAFE VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100809
Uds. Palé: 34560
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,56cm I A: 1,42cm I L: 18,5cm

EAN 8005187155989

CUCHARITA MOKA VENICE

Colección: VENICE
Código: CM100810
Uds. Palé: 46080
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,69cm I A: 1,42cm I L: 12,5cm

EAN 8005187162475
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CUCHILLO MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100601
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187431779

TENEDOR MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100602
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431830

CUCHARA MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100603
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431847

CUCHILLO POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100604
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187431854

TENEDOR POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100605
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431878

CUCHARA POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100606
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431892

CUCHARITA CAFE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100609
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187431946

CUCHARITA MOKA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100610
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187431953

CUCHILLO MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100601
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187431779

TENEDOR MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100602
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431830

CUCHARA MESA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100603
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431847

CUCHILLO POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100604
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187431854

TENEDOR POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100605
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431878

CUCHARA POSTRE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100606
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187431892

CUCHARITA CAFE ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100609
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187431946

CUCHARITA MOKA ZEUS

Colección: ZEUS
Código: CM100610
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187431953
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CUCHILLO MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100501
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187437436

TENEDOR MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100502
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437443

CUCHARA MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100503
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437450

CUCHILLO POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100504
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187437467

TENEDOR POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100505
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437474

CUCHARA POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100506
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437481

CUCHARITA CAFE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100509
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187437498

CUCHARITA MOKA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100510
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187437504

CUCHILLO MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100501
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187437436

TENEDOR MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100502
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437443

CUCHARA MESA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100503
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437450

CUCHILLO POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100504
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,06cm I A: 2,58cm I L: 23,5cm

EAN 8005187437467

TENEDOR POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100505
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437474

CUCHARA POSTRE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100506
Uds. Palé: 8640
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 2,75cm I L: 20,5cm

EAN 8005187437481

CUCHARITA CAFE ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100509
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187437498

CUCHARITA MOKA ZEUS FIRE

Colección: ZEUS FIRE
Código: CM100510
Uds. Palé: 17280
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,19cm I A: 1,92cm I L: 15cm

EAN 8005187437504
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CORBATA 3 CUCHARAS MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100501
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,3cm I L: 20cm

EAN 8414003837310

CORBATA 3 TENEDORES MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100502
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 3,2cm I L: 20,5cm

EAN 8414003837327

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100503
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 23cm

EAN 8414003837235

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100504
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3cm I A: 3,2cm I L: 15cm

EAN 8414003837372

CORBATA 3 TENEDORES LUNCH BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100505
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2,2cm I L: 15,4cm

EAN 8414003837389

CORBATA 2 CUCHILLOS LUNCH BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100506
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,8cm I L: 18,6cm

EAN 8414003837297

CORBATA 3 PALA PESCADO BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100507
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2cm I L: 20,5cm

EAN 8414003837105

CORBATA 3 TENEDOR PESCADO BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100508
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2,6cm I L: 18,5cm

EAN 8414003837112

CORBATA 3 CUCHARAS MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100501
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,3cm I L: 20cm

EAN 8414003837310

CORBATA 3 TENEDORES MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100502
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 3,2cm I L: 20,5cm

EAN 8414003837327

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100503
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 23cm

EAN 8414003837235

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100504
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3cm I A: 3,2cm I L: 15cm

EAN 8414003837372

CORBATA 3 CUCHARILLAS MOKA BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100509
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2,8cm I A: 2,9cm I L: 11,3cm

EAN 8414003837129

CORBATA 3 TENEDORES LUNCH BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100505
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2,2cm I L: 15,4cm

EAN 8414003837389

CORBATA 2 CUCHILLOS LUNCH BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100506
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,8cm I L: 18,6cm

EAN 8414003837297

CORBATA 3 PALA PESCADO BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100507
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2cm I L: 20,5cm

EAN 8414003837105

CORBATA 3 TENEDOR PESCADO BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100508
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2,6cm I L: 18,5cm

EAN 8414003837112

CAJA 12 CUCHARAS POSTRE BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100512
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 18,5cm

EAN 8414003830045

CAJA 12 TENEDORES POSTRE BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100510
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 18,5cm

EAN 8414003830052

CAJA 12 CUCHILLOS POSTRE BAGUETTE

Colección: BAGUETTE
Código: CJ100511
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 20,2cm

EAN 8414003830069
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CORBATA 3 CUCHARAS MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100101
Uds. Palé: 6480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 20cm

EAN 8414003487317

CORBATA 3 TENEDORES MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20cm

EAN 8414003487324

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 1,8cm I L: 21cm

EAN 8414003487232

CORBATA 3 CUCHARILLAS CAFE 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 3,1cm I L: 15cm

EAN 8414003487379

CORBATA 2 CUCHILLOS CHULETEROS CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8414003487430

CORBATA 3 TENEDOR LUNCH CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2,3cm I L: 16cm

EAN 8414003487386

CORBATA 2 CUCHILLO LUNCH CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 8414003487928

CORBATA 3  CUCHARILLA MOKA CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 2,1cm I L: 12cm

EAN 8414003487126

CORBATA 3 CUCHARAS MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100101
Uds. Palé: 6480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 20cm

EAN 8414003487317

CORBATA 3 TENEDORES MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20cm

EAN 8414003487324

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 1,8cm I L: 21cm

EAN 8414003487232

CORBATA 3 CUCHARILLAS CAFE 2 MM. CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 3,1cm I L: 15cm

EAN 8414003487379

CORBATA 2 CUCHILLOS CHULETEROS CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1,7cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8414003487430

CORBATA 3 TENEDOR LUNCH CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2,3cm I L: 16cm

EAN 8414003487386

CORBATA 2 CUCHILLO LUNCH CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 8414003487928

CORBATA 3  CUCHARILLA MOKA CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 2,1cm I L: 12cm

EAN 8414003487126
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SET CUBERTERIA 24 PIEZAS CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100198
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 7cm I L: 26cm

EAN 8414003485245

SET 2 PIEZAS ENSALADA CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100199
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 5cm I L: 25cm

EAN 8414003897994

CAJA 12 CUCHARA MESA 2MM 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101400
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,02cm I A: 3cm I L: 20,1cm

EAN 8414003540012

CAJA 12 TENEDOR MESA 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2,8cm I L: 19,9cm

EAN 8414003540029

CAJA 12 CUCHILLO MESA 2 MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 21,4cm

EAN 8414003540036

CAJA 12 CUCHARA POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 18,1cm

EAN 8414003540043

SET CUBERTERIA 24 PIEZAS CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100198
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 7cm I L: 26cm

EAN 8414003485245

SET 2 PIEZAS ENSALADA CATERING

Colección: CATERING
Código: CJ100199
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 5cm I L: 25cm

EAN 8414003897994

CAJA 12 CUCHARA MESA 2MM 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101400
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,02cm I A: 3cm I L: 20,1cm

EAN 8414003540012

CAJA 12 TENEDOR MESA 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2,8cm I L: 19,9cm

EAN 8414003540029

CAJA 12 CUCHILLO MESA 2 MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 21,4cm

EAN 8414003540036

CAJA 12 CUCHARA POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 18,1cm

EAN 8414003540043
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CAJA 12 TENEDOR POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,9cm I L: 17,9cm

EAN 8414003540050

CAJA 12 CUCHILLO POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,8cm I L: 19,5cm

EAN 8414003540067

CAJA 12 CUCHARILLA CAFE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,5cm I L: 14,4cm

EAN 8414003540074

CAJA 12 TENEDOR LUNCH 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,6cm I L: 14,6cm

EAN 8414003540081

CAJA 12 CUCHILLO LUNCH 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,8cm I L: 18,2cm

EAN 8414003540098

CAJA 12 PALA PESCADO 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,7cm I L: 19,9cm

EAN 8414003540104

CAJA 12 TENEDOR PESCADO 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101410
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2,4cm I L: 17,9cm

EAN 8414003540111

CAJA 12 CUCHARITA MOKA 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101411
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,3cm I L: 11,5cm

EAN 8414003540128

CAJA 12 TENEDOR POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,9cm I L: 17,9cm

EAN 8414003540050

CAJA 12 CUCHILLO POSTRE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,8cm I L: 19,5cm

EAN 8414003540067

CAJA 12 CUCHARILLA CAFE 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,5cm I L: 14,4cm

EAN 8414003540074

CAJA 12 TENEDOR LUNCH 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,6cm I L: 14,6cm

EAN 8414003540081

CAJA 12 CUCHILLO LUNCH 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,8cm I L: 18,2cm

EAN 8414003540098

CAJA 12 PALA PESCADO 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,7cm I L: 19,9cm

EAN 8414003540104

CAJA 12 TENEDOR PESCADO 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101410
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2,4cm I L: 17,9cm

EAN 8414003540111

CAJA 12 CUCHARITA MOKA 2MM. 18/10 CORAL

Colección: CORAL
Código: CJ101411
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 1,3cm I L: 11,5cm

EAN 8414003540128
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CUCHARA DEGUSTACION ACERO INOXIDABLE 
BRILLO

Colección: DEGUSTACION
Código: CJ100999
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 4,2cm I L: 13cm

EAN 8414003010317

CORBATA 3 CUCHARAS MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 20cm

EAN 8414003927318

CORBATA 3 TENEDORES MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20cm

EAN 8414003927325

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 22,5cm

EAN 8414003927233

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,2cm I L: 15cm

EAN 8414003927370

CORBATA 3 TENEDORES LUNCH PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,2cm I L: 15cm

EAN 8414003927387

CORBATA 2 CUCHILLOS LUNCH PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,8cm I L: 19cm

EAN 8414003927295

CORBATA 3 PALA PESCADO PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 8414003927103

CORBATA 3 CUCHARAS MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 20cm

EAN 8414003927318

CORBATA 3 TENEDORES MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100402
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20cm

EAN 8414003927325

CORBATA 2 CUCHILLOS MESA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 22,5cm

EAN 8414003927233

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100404
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,2cm I L: 15cm

EAN 8414003927370

CORBATA 3 TENEDORES LUNCH PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100405
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,2cm I L: 15cm

EAN 8414003927387

CORBATA 2 CUCHILLOS LUNCH PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100406
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,8cm I L: 19cm

EAN 8414003927295

CORBATA 3 PALA PESCADO PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100407
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 8414003927103

CUCHARA DEGUSTACION ACERO INOXIDABLE 
BRILLO

Colección: DEGUSTACION
Código: CJ100999
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 4,2cm I L: 13cm

EAN 8414003010317
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CORBATA 3 TENEDOR PESCADO PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,8cm I L: 19cm

EAN 8414003927110

CORBATA 3 CUCHARILLA MOKA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,7cm I L: 12cm

EAN 8414003927127

CORBATA 3 CUCHARA MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 19,8cm

EAN 8414003647315

CORBATA 3 TENEDOR MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 19,8cm

EAN 8414003647322

CORBATA 2 CUCHILLO MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 21,1cm

EAN 8414003647230

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,1cm I L: 14,4cm

EAN 8414003647377

CORBATA 3 TENEDOR LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,4cm I L: 14,8cm

EAN 8414003647384

CORBATA 2 CUCHILLO LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,6cm I L: 18cm

EAN 8414003647292

CORBATA 3 TENEDOR PESCADO PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100408
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,8cm I L: 19cm

EAN 8414003927110

CORBATA 3 CUCHARILLA MOKA PALADIO

Colección: PALADIO
Código: CJ100409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,7cm I L: 12cm

EAN 8414003927127

CORBATA 3 CUCHARA MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 19,8cm

EAN 8414003647315

CORBATA 3 TENEDOR MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 19,8cm

EAN 8414003647322

CORBATA 2 CUCHILLO MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 21,1cm

EAN 8414003647230

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,1cm I L: 14,4cm

EAN 8414003647377

CORBATA 3 TENEDOR LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,4cm I L: 14,8cm

EAN 8414003647384

CORBATA 2 CUCHILLO LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,6cm I L: 18cm

EAN 8414003647292
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CORBATA 3 PALA PESCADO PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 8414003647100

CORBATA 3 TENEDOR PESCADO PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,4cm I L: 18cm

EAN 8414003647117

CORBATA 3 CUCHARILLAS MOKA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100209
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,6cm I L: 11,5cm

EAN 8414003647124

CAZO PARA SOPA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 10cm I A: 10cm I L: 29cm

EAN 8414003647155

CUCHARON PARA SERVIR PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 5cm I L: 28,5cm

EAN 8414003647162

TENEDOR PARA SERVIR PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100212
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 4,8cm I L: 25cm

EAN 8414003647179

SET CUBERTERIA 24 PIEZAS PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100298
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 27cm I A: 18,5cm I L: 7,5cm

EAN 8414003645243

CORBATA 2 CUCHILLO MESA PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 21,1cm

EAN 8414003647230

CORBATA 3 CUCHARILLA CAFE PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,1cm I L: 14,4cm

EAN 8414003647377

CORBATA 3 TENEDOR LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,4cm I L: 14,8cm

EAN 8414003647384

CORBATA 2 CUCHILLO LUNCH PLATINO

Colección: PLATINO
Código: CJ100206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,6cm I L: 18cm

EAN 8414003647292
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CAJA 12 CUCHARA MESA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,4cm I L: 20cm

EAN 8414003820015

CAJA 12 TENEDOR MESA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2,7cm I L: 20,5cm

EAN 8414003820022

CAJA 12 CUCHILLO MESA MONOBLOCK PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,9cm I A: 2,1cm I L: 23cm

EAN 8414003820039

CAJA 12 CUCHARA POSTRE 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 4cm I L: 18,5cm

EAN 8414003820046
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CAJA 12 TENEDOR POSTRE 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,6cm I L: 18,5cm

EAN 8414003820053

CAJA 12 CUCHILLO POSTRE MONOBLOCK 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 1,7cm I L: 20cm

EAN 8414003820060

CAJA 12 CUCHARITA CAFE 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,2cm I L: 15cm

EAN 8414003820077

CAJA 12 CUCHARITA MOKA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,6cm I L: 12cm

EAN 8414003820121

CAJA 12 TENEDOR LUNCH 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,4cm I L: 15,5cm

EAN 8414003820084

CAJA 12 CUCHILLO LUNCH MONOBLOCK 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 2,7cm I L: 19cm

EAN 8414003820091

CAJA 12 PALA PESCADO 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820107

CAJA 12 TENEDOR PESCADO 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,4cm I L: 18cm

EAN 8414003820114

CAZO SERVIR SOPA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 7cm I A: 8,3cm I L: 30cm

EAN 8414003820152

CUCHARON SERVIR18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 5,2cm I L: 25cm

EAN 8414003820169
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TENEDOR SERVIR18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 3,2cm I L: 25,5cm

EAN 8414003820176

PALA SERVIR TARTA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820213

CACILLO SERVIR AZUCAR 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820220

CACILLO SERVIR SALSA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820237

CAJA 12 CUCHILLO MESA MANGO HUECO 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820336

CAJA 12 CUCHILLO LUNCH MANGO HUECO 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820398

CAJA 12 CUCHARA POSTRE TITANIO

Colección: TITANIO
Código: CJ101203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 4cm I L: 18,5cm

EAN 8414003910044

CAJA 12 TENEDOR POSTRE TITANIO

Colección: TITANIO
Código: CJ101204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003910051

TENEDOR SERVIR18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101114
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 3,2cm I L: 25,5cm

EAN 8414003820176

PALA SERVIR TARTA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820213

CACILLO SERVIR AZUCAR 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101116
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820220

CACILLO SERVIR SALSA 18/10 PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820237

CAJA 12 CUCHILLO MESA MANGO HUECO 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101118
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820336

CAJA 12 CUCHILLO LUNCH MANGO HUECO 
PRINCIPE

Colección: PRINCIPE
Código: CJ101119
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003820398

CAJA 12 CUCHARA POSTRE TITANIO

Colección: TITANIO
Código: CJ101203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 4cm I L: 18,5cm

EAN 8414003910044

CAJA 12 TENEDOR POSTRE TITANIO

Colección: TITANIO
Código: CJ101204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003910051
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CAJA 12 CUCHILLO CHULETERO MONOBLOCK 
VELVET

Colección: VELVET
Código: CJ101320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8414003230432

CAJA 12 CUCHARA MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101200
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 20,7cm

EAN 8414003840013

CAJA 12 TENEDOR MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20,6cm

EAN 8414003840020

CAJA 12 CUCHILLO MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 22,5cm

EAN 8414003840037

CAJA 12 CUCHARA CAFE 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 15,1cm

EAN 8414003840075

CAJA 12 CUCHARA MOKA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 2,1cm I L: 12cm

EAN 8414003840129

RETRACTIL 3 CUCHILLOS CHULETEROS MANGO 
PALMADERA

Colección: CHULETERO
Código: CJJ100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2cm I L: 21cm

EAN 8428611005184

CAJA 12 TENEDOR POSTRE TITANIO

Colección: TITANIO
Código: CJ101204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8414003910051

CAJA 12 CUCHARA MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101200
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 20,7cm

EAN 8414003840013

CAJA 12 TENEDOR MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 20,6cm

EAN 8414003840020

CAJA 12 CUCHILLO MESA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 22,5cm

EAN 8414003840037

CAJA 12 CUCHARA CAFE 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 15,1cm

EAN 8414003840075

CAJA 12 CUCHARA MOKA 18/10 VERSALLES

Colección: VERSALLES
Código: CJ101211
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 2,1cm I L: 12cm

EAN 8414003840129

CAJA 12 CUCHILLO CHULETERO MONOBLOCK 
VELVET

Colección: VELVET
Código: CJ101320
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,2cm I A: 2cm I L: 22cm

EAN 8414003230432

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o 295

CUBERTERÍA



CAJA 12 CUCHARAS MESA INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 4,4cm I L: 19,5cm

EAN 5607037303583

CAJA 12 TENEDORES MESA INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 5607037303576

CAJA 12 CUCHILLOS MESA 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,2cm I L: 22cm

EAN 5607037303552

CAJA 12 CUCHILLOS CHULETEROS 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700139
Uds. Palé: 1875
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,2cm I L: 22,5cm

EAN 5607037300100
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CAJA 12 CUCHARAS CAFE INOXIDABLE
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,1cm I L: 14cm

EAN 5607037303682

CAJA 12 CUCHARILLAS MOKA INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,93cm I L: 12,5cm

EAN 5607037303699

CAJA 12 CUCHARAS POSTRE INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 3,5cm I L: 16cm

EAN 5607037303651

CAJA 12 TENEDORES POSTRE INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 14,3cm

EAN 5607037303668

CAJA 12 CUCHILLOS POSTRE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 15,5cm

EAN 5607037303675

CAJA 12 TENEDORES LUNCH INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,3cm I L: 16,4cm

EAN 5607037303637

CAJA 12 CUCHILLOS LUNCH 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700115
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,3cm I L: 16,4cm

EAN 5607037303644

CAJA 12 TENEDORES PESCADO INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700120
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 0cm I L: 19cm

EAN 5607037303712

CAJA 12 PALAS PESCADO INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 4cm I L: 21cm

EAN 5607037303729

CAJA 12 CUCHARILLAS REFRESCO INOXDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 3cm I L: 20,2cm

EAN 5607037303736

CAZO SERVICIO SOPA INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700131
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 9cm I L: 30cm

EAN 5607037300612

CUCHARON SERVIR INOXIDABLE 
MODELO HOTEL+

Colección: HOTEL PLUS
Código: C700132
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 2cm I A: 6cm I L: 26cm

EAN 5607037300810
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CAJA 12 CUCHARAS MESA MODELO ROMA LINKER

Colección: ROMA
Código: C900101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,3cm I L: 19cm

EAN 8425558181810

CAJA 12 TENEDORES MESA MODELO ROMA 
LINKER

Colección: ROMA
Código: C900102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,1cm I L: 19,2cm

EAN 8425558181827

CAJA 12 CUCHILLOS MESA MODELO ROMA 
LINKER

Colección: ROMA
Código: C900103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 1,7cm I L: 20cm

EAN 8425558181834

CAJA 12 CUCHARILLAS CAFE MODELO ROMA 
LINKER

Colección: ROMA
Código: C900104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 3cm I L: 13,7cm

EAN 8425558181841

CAJA 12 TENEDORES LUNCH MODELO ROMA 
LINKER

Colección: ROMA
Código: C900105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,4cm I L: 14,2cm

EAN 8425558181919

CAJA 12 CUCHILLOS LUNCH MODELO ROMA 
LINKER

Colección: ROMA
Código: C900106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,6cm I L: 18,1cm

EAN 8425558181926
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CAJA 12 CUCHARAS MESA ACERO INOX. ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900591
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,7cm I L: 20,6cm

EAN 5604489292199

CAJA 12 TENEDORES MESA ACERO INOX. ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900592
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3,2cm I L: 21cm

EAN 5604489292090

CAJA 12 CUCHILLOS MESA MONOBLOCK ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900593
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,2cm I L: 23,5cm

EAN 5604489292014

CAJA 12 CUCHARILLAS CAFE ACERO INOX. ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900594
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,3cm I L: 15cm

EAN 5604489292229

CAJA 12 TENEDORES POSTRE ACERO INOX. ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900595
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 2,3cm I L: 15cm

EAN 5604489292120

CAJA 12 CUCHILLOS POSTRE MONOBLOCK ROYAL 
LINKER

Colección: ROYAL
Código: C900596
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,6cm I L: 18cm

EAN 5604489292083
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CAJA 12 TENEDORES PESCADO MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900597
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 5607037061322

CAJA 12 PALAS PESCADO MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900598
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 5607037061315

CAJA 12 CUCHARILLAS MOKA MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900599
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,1cm I L: 13,5cm

EAN 5607037061513

PACK 6 CUCHARAS MESA 125 GOTAS MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,5cm I L: 20cm

EAN 8429113159412

PACK 6 TENEDORES MESA 125 GOTAS MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8429113159429

PACK 3 CUCHILLOS MESA 125 GOTAS MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 1,8cm I L: 20cm

EAN 8429113159436

PACK 6 CUCHARILLAS CAFE 125 GOTAS MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 3cm I L: 13cm

EAN 8429113159443

PACK 6 TENEDORES LUNCH 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2cm I L: 13,5cm

EAN 8429113159467

CAJA 12 TENEDORES PESCADO 
MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900597
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 5607037061322

CAJA 12 PALAS PESCADO 
MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900598
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 20cm

EAN 5607037061315

CAJA 12 CUCHARILLAS MOKA 
MODELO ROYAL

Colección: ROYAL
Código: C900599
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 3,1cm I L: 13,5cm

EAN 5607037061513

PACK 6 CUCHARAS MESA 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 4,5cm I L: 20cm

EAN 8429113159412

PACK 6 TENEDORES MESA 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 3cm I L: 20cm

EAN 8429113159429

PACK 3 CUCHILLOS MESA 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 1,8cm I L: 20cm

EAN 8429113159436

PACK 6 CUCHARILLAS CAFE 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 3cm I L: 13cm

EAN 8429113159443

PACK 6 TENEDORES LUNCH 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2cm I L: 13,5cm

EAN 8429113159467

PACK 3 CUCHILLOS LUNCH 125 GOTAS  
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 1,5cm I L: 17,5cm

EAN 8429113159474

PACK 6 CUCHARILLAS MOKA 125 GOTAS 
MAGEFESA

Colección: 125 GOTAS
Código: ZC201307
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,5cm I L: 10,5cm

EAN 8429113159450
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CORBATA 6 CUCHARAS MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 4,4cm I L: 19,5cm

EAN 8412487023915

CORBATA 6 TENEDORES MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 8412487023922

CORBATA 3 CUCHILLOS MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,2cm I L: 22,5cm

EAN 8412487008035

CORBATA 6 CUCHARILLAS CAFE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 240
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,1cm I L: 14cm

EAN 8412487011745

BANDEROLA 12 CUCHARILLAS CAFE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8412487005010

CORBATA 6 CUCHARILLAS MOKA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,9cm I L: 12,5cm

EAN 8412487017846

CORBATA 6 TENEDORES POSTRE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 14,3cm

EAN 8412487017853

CORBATA 3 CUCHILLOS POSTRE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 15,5cm

EAN 8412487008837

CORBATA 6 CUCHARAS MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 4,4cm I L: 19,5cm

EAN 8412487023915

CORBATA 6 TENEDORES MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600302
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,9cm I L: 19cm

EAN 8412487023922

CORBATA 3 CUCHILLOS MESA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 2cm I A: 2,2cm I L: 22,5cm

EAN 8412487008035

CORBATA 6 CUCHARILLAS CAFE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600304
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 240
Dimensiones: H: 0,6cm I A: 3,1cm I L: 14cm

EAN 8412487011745

CORBATA 12 CUCHARILLAS CAFE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600305
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8412487005010

CORBATA 6 CUCHARILLAS MOKA HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600306
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 2,9cm I L: 12,5cm

EAN 8412487017846

CORBATA 6 TENEDORES POSTRE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600308
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 14,3cm

EAN 8412487017853

CORBATA 3 CUCHILLOS POSTRE HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600309
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 300
Dimensiones: H: 0,7cm I A: 2,2cm I L: 15,5cm

EAN 8412487008837

CORBATA 3 CUCHILLOS CHULETEROS HOTEL

Colección: HOTEL
Código: N600328
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 240
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,2cm I L: 22,5cm

EAN 8412487007649
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CAJA 12 CUCHARA MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 4,5cm I L: 21cm

EAN 8412536560019

CAJA 12 TENEDOR MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 2,5cm I L: 21cm

EAN 8412536560026

CAJA 12 CUCHILLO MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 25cm

EAN 8412536560033

CAJA 12 CUCHARA POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,7cm I L: 15cm

EAN 8412536560040

CAJA 12 TENEDOR POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 15cm

EAN 8412536560057

CAJA 12 CUCHILLO POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 18cm

EAN 8412536560064

CAJA 12 CUCHARILLA CAFE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,9cm I L: 13,9cm

EAN 8412536560071

CAZO SERVICIO SOPA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 8,7cm I L: 30,5cm

EAN 8412536560163

CAJA 12 CUCHARA MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 4,5cm I L: 21cm

EAN 8412536560019

CAJA 12 TENEDOR MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,8cm I A: 2,5cm I L: 21cm

EAN 8412536560026

CAJA 12 CUCHILLO MESA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,9cm I A: 2cm I L: 25cm

EAN 8412536560033

CAJA 12 CUCHARA POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,7cm I L: 15cm

EAN 8412536560040

CAJA 12 TENEDOR POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 15cm

EAN 8412536560057

CAJA 12 CUCHILLO POSTRE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2cm I L: 18cm

EAN 8412536560064

CAJA 12 CUCHARILLA CAFE RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100107
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 2,9cm I L: 13,9cm

EAN 8412536560071

CAZO SERVICIO SOPA RETRO MATE

Colección: RETRO MATE
Código: CI100111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 8,7cm I L: 30,5cm

EAN 8412536560163
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RETRACTIL 3 CUCHILLOS CHULETEROS MANGO 
PALMADERA

Colección: CHULETERO
Código: CJJ100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 2cm I L: 21cm

EAN 8428611005184

CUCHILLO CHULETERO MARFIL 
“ANDRE VERDIER”

Colección: LAGUIOLE
Código: M800600
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 23cm

EAN 3289490020416

CUCHILLO CHULETERO NEGRO 
“ANDRE VERDIER”

Colección: LAGUIOLE
Código: M800601
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 19cm I L: 23cm

EAN 3289490000012



COPASACCESORIOS 
SALA

ACEITERA 40 CLS. TAPA ROSCA METALICA 4 
ESTACIONES

Colección: 4 ESTACIONES
Código: J390307
Uds. Palé: 552
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 19cm I A: 7,3cm I L: 7,3cm

EAN 8004360085686

CAMPANA 24 X 7 CM. CUBREPLATO ACERO INOX. 
18/10

Colección: CAMPANA
Código: N200401
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 24,5cm I L: 2,5cm

EAN 5601949808235

CAMPANA 29 X 9 CM. CUBREPLATO ACERO INOX. 
18/10

Colección: CAMPANA
Código: N200403
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 27,5cm I L: 30,5cm

EAN 5601949808273

CHAMPANERA 18 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10

Colección: CHAMPAN
Código: N500105
Uds. Palé: 84
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 19,5cm I L: 27cm

EAN 8412487003795
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SOPORTE 17 CM. MESA PARA CUBO CHAMPAN 
ACERO INOX

Colección: CHAMPAN
Código: N990303
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 17cm I A: 20cm I L: 59cm

EAN 8421661646000

CHAMPAÑERA 24 CM. 2 BOTELLAS INOX. LUXE

Colección: LUXE
Código: N500120
Uds. Palé: 24
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 40cm I A: 24cm I L: 24cm

EAN 8412487009209

CUBO CHAMPAN 18 CM. C/ASAS ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 18cm I L: 20cm

EAN 5601949228286

CHAMPAÑERA 22 CM. CON ASAS ACERO 
INOX.18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200157
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 22cm I L: 25cm

EAN 5601949228323

CUBO CHAMPAN 18 CM. ACERO INOXIDABLE 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200102
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 18cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 5601949161187

ARMAZON 2 CAVIDADES ACERO INOX (ACEITE + 
VINAGRE)

Colección: 2 PIEZAS
Código: N600113
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 26cm I A: 11cm I L: 16cm

EAN 8412487027432

ARMAZON 4 CAVIDADES ACERO INOX

Colección: 4 PIEZAS
Código: N600112
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 18
Dimensiones: H: 25cm I A: 11cm I L: 11cm

EAN 8412487027418

VINAGRERAS CRISTAL 4 PIEZAS CON SOPORTE

Colección: ACEITE VINAGRE
Código: N600109
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 9cm I L: 9,5cm

EAN 8412487009353
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CUBO PARA HIELO 10 CM. ACERO INOXIDABLE 
18/10

Colección: HIELO
Código: N500104
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8412487003818

CUBO HIELO 12 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 5601949161125

CUBO HIELO 13 CM. CON ASAS ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13,5cm I A: 13,5cm I L: 13,5cm

EAN 5601949228248

HUEVERA 8,5 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: HUEVERAS
Código: NG100194
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 2cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 4004133000322

JAMONERO CON BALANCIN PLETINA BASE INOX.

Colección: BARRA
Código: Z200101
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 38,5cm I A: 57cm I L: 25cm

EAN 8426008179265

JAMONERO CON BALANCIN GIRATORIO BASE 
INOX.

Colección: BARRA
Código: Z200102
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 38,5cm I A: 57cm I L: 25cm

EAN 8426008179272

JAMONERO CON BALANCIN GIRATORIO BASE 
MADERA

Colección: BARRA
Código: Z200103
Uds. Palé: 32
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 38,5cm I A: 57cm I L: 25cm

EAN 8426008179326

JAMONERO DE MADERA BODEGA

Colección: BODEGA
Código: Z100806
Uds. Palé: 56
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 28cm I A: 22,5cm I L: 38cm

EAN 8413080801030
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JAMONERO DE MADERA GONDOLA

Colección: GONDOLA
Código: Z100802
Uds. Palé: 204
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 17cm I L: 40cm

EAN 8413080002338

JAMONERO DESMONTABLE ACERO INOXIDABLE

Colección: JAMONERO INOX
Código: MQZ300101
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 4cm I A: 17cm I L: 50cm

EAN 8422878000241

JAMONERO DE MADERA PALA SIMPLE

Colección: PALA
Código: Z100803
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 17cm I L: 40cm

EAN 8421982013086

JAMONERO DE MADERA TORRE FIJO

Colección: TORRE FIJO
Código: Z100801
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 30cm I A: 17cm I L: 40cm

EAN 8413080762096

JAMONERO PROFESIONAL VERTICAL MADERA 
RESERVA

Colección: VERTICAL RESERVA
Código: Z100807
Uds. Palé: 240
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 40cm I A: 21cm I L: 33cm

EAN 8421982013093

LECHERA 25 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 6,5cm I L: 11,5cm

EAN 5601949071011

LECHERA 50 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 8,5cm I L: 13,5cm

EAN 5601949071028

CESTA 21 CM. SOPORTE METAL CROMADO

Colección: BARRA
Código: NG100184
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 11cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 4004133153219
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PANERA REDONDA 18 CM. X 7,5 CM. 
REJILLA ACERO INOX

Colección: PAN
Código: NG100350
Uds. Palé: 2304
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 18cm I L: 18cm

EAN 4004133303102

PANERA REDONDA 23 CM. X 9 CM. 
REJILLA ACERO INOX

Colección: PAN
Código: NG100351
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 9cm I A: 23cm I L: 22,5cm

EAN 4004133303201

PEANA PARA CHAMPANERA ACERO INOXIDABLE 
18/10

Colección: CHAMPAN
Código: N500106
Uds. Palé: 16
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 27,5cm I A: 70,5cm I L: 27cm

EAN 8412487003801

PIE PORTACUBO 22 CM. LUXE ACERO INOX.

Colección: LUXE
Código: N500112
Uds. Palé: 26
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 65cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8412487010649

PIE PORTACUBO 20 CM. LUXE ACERO INOX.

Colección: LUXE
Código: N600999
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 63,58cm I A: 28cm I L: 28cm

EAN 8412487010922

QUEMADOR 8,5 CM. GRADUABLE Y RECARGABLE 
GAS BUTANO

Colección: COCINA EN MESA
Código: NIB100204
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 8,5cm I L: 16cm

EAN 8411922072372

SOPORTE ACERO INOXIDABLE PARA QUEMADOR 
A GAS

Colección: COCINA EN MESA
Código: NIB100205
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8411922072389

RECOGE MIGAS 22 X 6,5 CM. INOX.

Colección: RECOGE MIGAS
Código: NG100110
Uds. Palé: 60
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 22,5cm I L: 7cm

EAN 4004133000582
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PIMENTERO CRISTAL CON TAPA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: PIMIENTA
Código: N500111
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 8,4cm I A: 3,6cm I L: 3,6cm

EAN 8412487000572

PACK 6 SALEROS CRISTAL CON TAPA ACERO 
INOXIDABLE

Colección: SAL
Código: N500110
Uds. Palé: 768
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 6cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 8412487007403

SALERO CUADRADO 10 X 4 CM. CRISTAL TAPA 
ACERO INOX

Colección: SAL
Código: N600120
Uds. Palé: 144
Uds. Caja: 96
Dimensiones: H: 10,1cm I A: 4,1cm I L: 4,1cm

EAN 8412487011189

PACK 6 SALEROS CRISTAL 10 X 4CM. REDONDO 
TAPA INOX

Colección: SAL
Código: N600121
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 10,1cm I A: 4,1cm I L: 4,1cm

EAN 8412487011103

SALSERA 6 CLS. CRISTAL BASIC

Colección: BASIC
Código: AP380100
Uds. Palé: 1872
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 5cm I L: 10cm

EAN 8693357046108

SALSERA 17 CLS. CRISTAL BASIC

Colección: BASIC
Código: AP380101
Uds. Palé: 624
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9cm I A: 7cm I L: 15cm

EAN 8693357046115

SALSERA 25 CLS. CRISTAL BASIC

Colección: BASIC
Código: AP380102
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11cm I A: 8,5cm I L: 8,5cm

EAN 8693357051409

SALSERA 20 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 9cm I L: 18cm

EAN 5601949146009
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CUCHARA BOLA 4,5 CM. PARA INFUSIONES 
INOXIDABLE

Colección: INFUSION
Código: NIN100108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 4,5cm I L: 15cm

EAN 8422441700028

SOPORTE PARA BANDEJAS DE GRAN TAMAÑO

Colección: SERVICIO
Código: N990318
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 82cm I A: 47cm I L: 47cm

EAN 8421661863001

CAFETERA 50 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 10cm I L: 17cm

EAN 5601949072025

CAFETERA 75 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 9,5cm I L: 18,5cm

EAN 5601949072032

CAFETERA 100 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 10cm I L: 20cm

EAN 5601949072049

TETERA 25 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200209
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 8,5cm I L: 14cm

EAN 5601949073015

TETERA 50 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 9cm I L: 17cm

EAN 5601949073022

SOPORTE PARA BANDEJAS DE GRAN TAMAÑO

Colección: SERVICIO
Código: N990318
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 82cm I A: 47cm I L: 47cm

EAN 8421661863001

BANDEJA SERVICIO OVAL 68 X 56 CM. 
ANTIDESLIZANTE

Colección: SERVICIO
Código: N990317
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 3cm I A: 68cm I L: 56cm

EAN 8421661862103

BANDEJA CAMARERO 40 CM. ANTIDESLIZANTE

Colección: CAMARERO
Código: N500116
Uds. Palé: 456
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8412487012520

BANDEJA 36 X 46 CM. RECTANGULAR 
ANTIDESLIZANTE

Colección: CAMARERO
Código: N500123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 8412487012537

TETERA 25 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200209
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11cm I A: 8,5cm I L: 14cm

EAN 5601949073015

TETERA 50 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200210
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10,5cm I A: 9cm I L: 17cm

EAN 5601949073022
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JARRA DE AGUA 2 L. SIN RETENEDOR ACERO 
INOXIDABLE

Colección: AGUA
Código: N900201
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 20cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8422370551036

JARRA DE AGUA 2 L. CON RETENEDOR ACERO 
INOXIDABLE

Colección: AGUA
Código: N900202
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 20cm I A: 12cm I L: 18cm

EAN 8422370551043

JARRA 2 L. BOMBADA 
CON RETENEDOR ACERO INOX

Colección: JARRA
Código: N990703
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 20cm I A: 12,5cm I L: 18cm

EAN 8421661355001

JARRA 1 L. AGUA ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15,5cm I A: 10,5cm I L: 19cm

EAN 5601949188009

BANDEJA CAMARERO 40 CM. ANTIDESLIZANTE

Colección: CAMARERO
Código: N500116
Uds. Palé: 456
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8412487012520

BANDEJA 36 X 46 CM. RECTANGULAR 
ANTIDESLIZANTE

Colección: CAMARERO
Código: N500123
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1cm I A: 36cm I L: 46cm

EAN 8412487012537

CUCHARA BOLA 4,5 CM. PARA INFUSIONES 
INOXIDABLE

Colección: INFUSION
Código: NIN100108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 36
Dimensiones: H: 4,5cm I A: 4,5cm I L: 15cm

EAN 8422441700028

CAFETERA 50 CLS. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200206
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 10cm I L: 17cm

EAN 5601949072025

CAFETERA 75 CLS. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200207
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 14cm I A: 9,5cm I L: 18,5cm

EAN 5601949072032

CAFETERA 100 CLS. ACERO 
INOXIDABLE 18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200208
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 15cm I A: 10cm I L: 20cm

EAN 5601949072049
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TETERA 480 CC.
PORCELANA LINKER

Colección: TETERA
Código: D300201
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 11cm I L: 16,5cm

EAN 8425558990887

TETERA 280 CC.
PORCELANA LINKER

Colección: TETERA
Código: D300202
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11cm I A: 9cm I L: 15cm

EAN 8425558990894

JARRA 210 CC. LECHERA
PORCELANA LINKER

Colección: LECHERA
Código: D300401
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9cm I A: 6,5cm I L: 9cm

EAN 8425558990917

JARRA 500 CC. LECHERA
PORCELANA LINKER

Colección: LECHERA
Código: D300403
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 13cm I A: 8,58cm I L: 13cm

EAN 8425558990924

TETERA 280 CC. INGLESA
PORCELANA LINKER

Colección: TETERA INGLESA
Código: D300302
Uds. Palé: 12
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 12,4cm I A: 11cm I L: 16,2cm

EAN 8425558990900

TETERA 35 CLS. HIERRO FUNDIDO JAPON

Colección: JAPON
Código: N990330
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8421661230032

TETERA 30 CLS. HIERRO FUNDIDO NIPON

Colección: NIPON
Código: N990331
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8421661230087

TETERA 40 CLS. HIERRO FUNDIDO KENYA

Colección: KENYA
Código: N990333
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 8,5cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8421661023153
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CONJUNTO SOPORTE PIEDRA PEQUEÑA 25 X 22 
CM.

Colección: COCINA NATURAL
Código: F901001
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8426514094809

CONJUNTO PIEDRA GRILL SIMPLE + SOPORTE + 
QUEMADOR

Colección: COCINA NATURAL
Código: F900101
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 24cm I L: 32cm

EAN 8413476003130

RECAMBIO PIEDRA GRILL SIMPLE 25 X 22 X 3 CM.

Colección: COCINA NATURAL
Código: F900102
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3cm I A: 22cm I L: 25cm

EAN 8413476003154

CONJUNTO PIEDRA GRILL DOBLE + SOPORTE + 2 
QUEMADOR

Colección: COCINA NATURAL
Código: F900103
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 10cm I A: 24cm I L: 39cm

EAN 8413476003147

RECAMBIO PIEDRA GRILL DOBLE 32 X 22 X 3 CM.

Colección: COCINA NATURAL
Código: F900104
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 3
Dimensiones: H: 3cm I A: 22cm I L: 32cm

EAN 8413476003161

SOPORTE HIERRO FUNDIDO CON PLATO 25 
CM.REFRACTARIO

Colección: COCINA NATURAL
Código: F900201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13cm I A: 25,5cm I L: 25,5cm

EAN 8413476003079

SALVAMANTELES 25 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200101
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 1cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558913480

SALVAMANTELES 30 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200102
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 1cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558913497
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SALVAMANTELES 35 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 35cm I L: 47cm

EAN 8425558913503

SALVAMANTELES 40 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200104
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8425558913510

SALVAMANTELES 45 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 2cm I A: 44,5cm I L: 53cm

EAN 8425558913527

SALVAMANTELES 50 CM. MIMBRE PREMIUM 
HOME

Colección: MIMBRE
Código: MPPH200106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 30
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 52cm I L: 52cm

EAN 8425558913534

SET 4 MANTEL INDIVIDUAL 42,5 X 30 CM. 
SEMIOVAL P.H

Colección: CORCHO
Código: MPPH300101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 42cm I L: 30cm

EAN 8425558916863

SALVAMANTEL 20 X 30 CM. CON ASA PREMIUM 
HOME

Colección: CORCHO
Código: MPPH300102
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 20cm I L: 30cm

EAN 8425558916870

SALVAMANTEL CON FORMA DE 3 CUBIERTOS 
PREMIUM HOME

Colección: CORCHO
Código: MPPH300103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 16cm I L: 23cm

EAN 8425558916887

SALVAMANTEL CON FORMA DE 3 PECES 
PREMIUM HOME

Colección: CORCHO
Código: MPPH300104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 15cm I L: 21cm

EAN 8425558916894
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SET 6 POSAVASOS  REDONDO 10 CM.CORCHO 
PREMIUM HOME

Colección: CORCHO
Código: MPPH300105
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,8cm I A: 10cm I L: 10cm

EAN 8425558916900

SET 3 SALVAMANTEL 14+18+22 CM. CORCHO 
PREMIUM HOME

Colección: CORCHO
Código: MPPH300106
Uds. Palé: 360
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 22cm I L: 22cm

EAN 8425558916917

CESTA 53 X 32,5 CM. PARA CUBIERTOS 
POLYRATAN MARRN

Colección: CUBERTERO
Código: NG100168
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 10
Dimensiones: H: 9cm I A: 53cm I L: 32,5cm

EAN 4004133119666

PANERA 17,6 CM. MARRON PAPEL SILICONADO

Colección: PAN
Código: N991510
Uds. Palé: 9216
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 15cm I A: 17,6cm I L: 17,6cm

EAN 8421661100823

PANERA 13 CM. GRIS PAPEL SILICONADO

Colección: PAN
Código: N991511
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 15cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8421661100854

PANERA 20 X 15 CM. OVAL ALGODON NEGRO/
BEIGE

Colección: PAN
Código: NG100170
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 72
Dimensiones: H: 7cm I A: 20cm I L: 15cm

EAN 4004133303614

SET TRES AZUCAREROS MELAMINA BLANCA 
SOPORTE INOX.

Colección: AZUCAR
Código: NG100262
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 14cm I L: 14cm

EAN 4004133099241

CAJA 23 X 10 CM. MADERA 3 COMPARTIMENTOS

Colección: MADERA
Código: NG100383
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 10cm I A: 10cm I L: 23cm

EAN 4004133116252
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CAJA 36 X 14 CM. MADERA 4 COMPARTIMENTOS

Colección: MADERA
Código: NG100384
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 12,5cm I A: 14cm I L: 36cm

EAN 4004133116498

SOPERA 24 CM. CON PIE ACERO INOXIDABLE 
18/10

Colección: SOPA
Código: N500109
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 14cm I A: 25cm I L: 32cm

EAN 8412487000794

PLATO PARA HUEVOS 16 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: PLATO HUEVOS
Código: N900101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 16cm I L: 16cm

EAN 8422370560076

BANDEJA PLASTICO 20 X 15 CM.

Colección: BANDEJAS
Código: Q800528
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 20cm I L: 15cm

EAN 8411777010215

BANDEJA PLASTICO 28 X 19 CM.

Colección: BANDEJAS
Código: Q800529
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1,2cm I A: 28cm I L: 19cm

EAN 8411777010222

BANDEJA PLASTICO 42 X 30 CM.

Colección: BANDEJAS
Código: Q800530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 42cm I L: 30cm

EAN 8411777010185

BANDEJA 53 X 39 CM. HEAVY DUTY EFECTO 
CAOBA

Colección: HEAVY DUTY
Código: W200101
Uds. Palé: 960
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 39cm I L: 52cm

EAN 8422222006080

BANDEJA 48 X 37 CM. HEAVY DUTY EFECTO 
CAOBA

Colección: HEAVY DUTY
Código: W200102
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 37cm I L: 48cm

EAN 8422222006059
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BANDEJA 48 X 37 CM. HEAVY DUTY ROBLE CLARO 
MATE

Colección: NEAVY DUTY
Código: W200301
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 37cm I L: 48cm

EAN 8422222009005

BANDEJA 42 X 30 CM. HEAVY DUTY MARFIL

Colección: HEAVY DUTY
Código: W200401
Uds. Palé: 1008
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 2cm I A: 30cm I L: 42cm

EAN 8422222000910

BAJO PLATO 33 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 33cm I L: 33cm

EAN 5601949277000

BAJO PLATO 29 CM. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,3cm I A: 29,5cm I L: 29,5cm

EAN 5601949277291

CARRO DESMONTABLE LIGERO 
15 GUIAS GN 1/1 INOX.

Colección: CARRO BANDEJAS
Código: N991515
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 172cm I A: 45,5cm I L: 63cm

EAN 8421661809702

CARRO SERVICIO 93X61X93 CM.
INOX. RUEDAS + 3 BALDAS

Colección: SERVICIO
Código: N991516
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 61cm I A: 93cm I L: 93,5cm

EAN 8421661806718

CARRO SERVICIO 93X61X93 
CM.INOX. RUEDAS + 2 BALDAS

Colección: SERVICIO
Código: N991519
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 93cm I A: 93,6cm I L: 61cm

EAN 8421661080439
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COPASACCESORIOS 
BARRA

BANDEJA CALIENTA TAPAS ACERO INOX.18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200140
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 3,5cm I A: 19cm I L: 30cm

EAN 5601949613020

PORTA BARRILES

Colección: BARRIL
Código: BR100101
Uds. Palé: 100
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 4cm I A: 43cm I L: 43cm

EAN 8425558923823

EXPRIMIDOR PARA JUGOS COCKTELERIA

Colección: COCKTAIL
Código: MQZ200133
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 14,5cm I A: 9,5cm I L: 2cm

EAN 8414606410033

PRENSA PARA LIMA LIMON EN ALUMINIO

Colección: LIMA
Código: NG100136
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5cm I A: 15cm I L: 27cm

EAN 4004133931893
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JARRA LECHERA 0,5 L. ACERO INOXIDABLE

Colección: LECHERA
Código: N500303
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 8cm I L: 12cm

EAN 8412487009506

JARRA LECHERA 1 L. ACERO INOXIDABLE

Colección: LECHERA
Código: N500304
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 11cm I L: 17cm

EAN 8412487009520

LECHERA 15 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 5,5cm I L: 8,5cm

EAN 8421661892155

LECHERA 35 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990221
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 8cm I L: 11,5cm

EAN 8421661892353

LECHERA 60 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990223
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 7,7cm I L: 12cm

EAN 8421661892605

LECHERA 1 L. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990224
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 10cm I L: 14cm

EAN 8421661892100

LECHERA 75 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 9,5cm I L: 11,5cm

EAN 5601949071035

LECHERA 100 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13,5cm I A: 10,5cm I L: 16,5cm

EAN 5601949071042

LECHERA 15 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990220
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 6cm I A: 5,5cm I L: 8,5cm

EAN 8421661892155

LECHERA 35 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990221
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 8cm I A: 8cm I L: 11,5cm

EAN 8421661892353

LECHERA 60 CLS. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990223
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 11,5cm I A: 7,7cm I L: 12cm

EAN 8421661892605

LECHERA 1 L. PLANET ACERO INOXIDABLE

Colección: PLANET
Código: N990224
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 16cm I A: 10cm I L: 14cm

EAN 8421661892100

JARRA LECHERA 0,5 L. ACERO INOXIDABLE

Colección: LECHERA
Código: N500303
Uds. Palé: 720
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 8cm I L: 12cm

EAN 8412487009506

JARRA LECHERA 1 L. ACERO INOXIDABLE

Colección: LECHERA
Código: N500304
Uds. Palé: 336
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 12cm I A: 11cm I L: 17cm

EAN 8412487009520

LECHERA 75 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 12cm I A: 9,5cm I L: 11,5cm

EAN 5601949071035

LECHERA 100 CLS. ACERO INOXIDABLE 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 13,5cm I A: 10,5cm I L: 16,5cm

EAN 5601949071042
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PALA 20 CM. 48 CLS. HIELO ACERO INOXIDABLE

Colección: BARMAN
Código: NIN100106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 11cm I L: 29cm

EAN 8422441301522

LIBRADOR 16 CM. ACERO INOXIDABLE (PALA 
HIELO)

Colección: HIELO
Código: N990343
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 7,5cm I A: 7,5cm I L: 26,2cm

EAN 8421661951159

LIBRADOR 24 CM. ACERO INOXIDABLE (PALA 
HIELO)

Colección: HIELO
Código: N990344
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 5
Dimensiones: H: 12cm I A: 12cm I L: 37cm

EAN 8421661951241

PALA INOXIDABLE 20 CM. PARA HIELO

Colección: HIELO
Código: NG100144
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 5cm I A: 5cm I L: 19,5cm

EAN 4004133931916

PALA 29 CM..PARA HIELO POLICARBONATO 
NEGRO

Colección: PALA HIELO
Código: NG100143
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 6cm I A: 10cm I L: 29cm

EAN 4004133931923

COGEDOR HIELO 28 X 12 X 12 CM. 
POLICARBONATO

Colección: HIELO
Código: Q800902
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 11,6cm I A: 28cm I L: 12cm

EAN 8411777094598

COGEDOR HIELO 33 X 15 X 14 CM. 
POLICARBONATO

Colección: HIELO
Código: Q800903
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 14cm I A: 15cm I L: 33cm

EAN 8411777094697

PAPELERA BARRA 12 X 17 CM. INOX CON TAPA 
BASCLANTE

Colección: BARRA
Código: NG100192
Uds. Palé: 384
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 17cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 4004133000292

J .  b e l l i d o  C a t á l o g o320

ACCESORIOS BARRA



PINZA PARA HIELO CON MUELLE ACERO 
INOXIDABLE

Colección: HIELO
Código: N500103
Uds. Palé: 3240
Uds. Caja: 120
Dimensiones: H: 2cm I A: 3,5cm I L: 18,5cm

EAN 8412487001289

CHAMPANERA MOSTRADOR 37 X 23 CM ACERO 
18/10 LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200100
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22,5cm I A: 37cm I L: 37cm

EAN 5601949323417

PONCHERA METACRILATO 6 BOTELLAS 40 X 28 X 
33 CM.

Colección: ENFRIADOR
Código: NG100123
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 28cm I A: 40cm I L: 33cm

EAN 4004133360570

PONCHERA METACRILATO 2 BOTELLAS 30,5 X 
21,5 X21 CM

Colección: ENFRIADOR
Código: NG100124
Uds. Palé: 120
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26cm I A: 30cm I L: 21cm

EAN 4004133360563

RACK PARA COLGAR COPAS 45 X 31,36 X 5,5 CM.

Colección: RACK COPAS
Código: NG200105
Uds. Palé: 90
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 5,5cm I A: 31,6cm I L: 45cm

EAN 3100555952506

SERVILLETERO MESA BAJO CROMADO 19 X 19 X 
6,5 CM.

Colección: MESA
Código: NG100112
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 6,5cm I A: 19cm I L: 19cm

EAN 4004133117631

SERVILLETERO MINISERVICE INOX. 17 X 17 CM.

Colección: MINISERVICE
Código: N500108
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 13cm I A: 9cm I L: 11cm

EAN 8412487005348

SERVILLETERO ACERO CON SOPORTE PARA MENU

Colección: MINISERVICE
Código: N500113
Uds. Palé: 432
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 13,5cm I A: 10cm I L: 11cm

EAN 8412487009872
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SERVILLETERO ACERO INOX

Colección: SERVILLETERO
Código: N500122
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 13cm I A: 9,3cm I L: 10,5cm

EAN 8412487009865

SERVILLETERO CUADRADO 12 X 12 X 8 CM. 
BAMBU

Colección: BAMBU
Código: N600992
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 8cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8412487014708

BANDEJA CAMARERO 40 CM. ACERO INOXIDABLE

Colección: CAMARERO
Código: N500101
Uds. Palé: 480
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8412487000824

BANDEJA 40 CM. CAMARERO ACERO INOX. 18/10 
LINKER

Colección: PROFESIONAL
Código: N200108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 0,4cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 5601949137403

ABREBOTELLAS 11 X 4 CM. INOXIDABLE

Colección: ABREBOTELLAS
Código: NG100148
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 4cm I L: 10,5cm

EAN 4004133931251

ABREBOTELLAS CLASICO NIQUELADO

Colección: BARMAN
Código: NIN100104
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 100
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8422441300044

SACACORCHOS CAMARERO ABREBOTELLAS 
DESCAPSULADOR

Colección: BARRA
Código: NIN100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2cm I A: 10cm I L: 5cm

EAN 8422441301607

PLATILLO 13 CM. PARA CAMBIOS ACERO 
INOXIDABLE

Colección: CAMBIO
Código: N900401
Uds. Palé: 11520
Uds. Caja: 180
Dimensiones: H: 0,45cm I A: 13cm I L: 13cm

EAN 8422370530628
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PACK 6 PLATILLOS PARA CAMBIO 12,5 CM. H.D. 
CAOBA

Colección: HEAVY DUTY
Código: W200201
Uds. Palé: 252
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 1cm I A: 12,5cm I L: 12,5cm

EAN 8422222006004

BANDEJA 17 X 10,5 CM. CON PINZA FACTURAS

Colección: MESA
Código: N500705
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 60
Dimensiones: H: 2cm I A: 10,5cm I L: 17cm

EAN 8412487008790

DISPENSADOR PAJITAS 25,5X9 CM. INOX/
POLICARBONATO

Colección: BARRA
Código: MB100409
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 25,5cm I A: 9cm I L: 9cm

EAN 5013168510767

CUBO 2 L. CONICO GALVANIZADO CON ABRIDOR 
BOTELLIN

Colección: CUBO BOTELLIN
Código: MB300103
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 16cm I A: 21cm I L: 0cm

EAN 8425558914562

CUBO 6 L. CONICO GALVANIZADO CON ABRIDOR 
BOTELLIN

Colección: CUBO BOTELLIN
Código: MB300105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 19cm I A: 26cm I L: 26cm

EAN 8425558914579

CUBO 10 L. CONICO GALVANIZADO CON 
ABRIDOR BOTELLIN

Colección: CUBO BOTELLIN
Código: MB300106
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 23cm I A: 30cm I L: 30cm

EAN 8425558914586

ESCANCIADOR ELECTRICO SIDRA PROFESIONAL

Colección: SIDRA
Código: t
Uds. Palé: 108
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,2cm I A: 11,2cm I L: 27,2cm

EAN 8414606410088

CUCHARA 30 CM. MADERA REFRESCO

Colección: BARRA
Código: W100302
Uds. Palé: 1728
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 3cm I L: 30cm

EAN 8421529280315
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ROLLO 300 X 66 CM. TAPIZ PROTECTOR 
PROFESIONAL

Colección: TAPIZ COCINA
Código: STR100101
Uds. Palé: 36
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 66cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 8414892806107

TAPIZ 45 X 155 CM. ANTIDESLIZANTE EXTERIOR 
ROJO

Colección: TAPIZ COCINA
Código: STR100102
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 45cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 8414892806046

TAPIZ 45 X 155 CM. ANTIDESLIZANTE EXTERIOR 
VERDE

Colección: TAPIZ COCINA
Código: STR100103
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 45cm I A: 7,5cm I L: 7,5cm

EAN 8414892806053
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COPAS
BLIESTER 5 PIEZAS ESCANCIADOR UNIVERSAL

Colección: ESCANCIADOR
Código: M800524
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 5cm I A: 1cm I L: 5cm

EAN 8422381197032

ENFRIABOTELLAS METACRILATO 12 CM. AZUL 
DOBLE PARED

Colección: ENFRIABOTELLAS
Código: NG100114
Uds. Palé: 216
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 23cm I A: 12cm I L: 12cm

EAN 4004133360341

BOLSA GEL ENFRIADORA CON ASAS

Colección: VINO
Código: MQZ200117
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 20cm I A: 20cm I L: 20cm

EAN 0837655005971

FUNDA ENFRIADORA AUTOAJUSTABLE BOTELLAS 
BURDEOS

Colección: VINO
Código: MQZ200998
Uds. Palé: 640
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 20,8cm I A: 6cm I L: 6cm

EAN 0837655006077

ACCESORIOS 
VINO
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FUNDA ENFRIADORA DE BOTELLAS

Colección: VINO
Código: MQZ200999
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 25cm I A: 16cm I L: 2,5cm

EAN 8422878000135

FUNDA BOLSA GEL AJUSTABLE  “PW”

Colección: ENFRIADOR
Código: M800530
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 5cm I A: 12cm I L: 20cm

EAN 8436001507637

PORTABOTELLAS VINO CROMADO 22 X 6 CM.

Colección: VINOTECA
Código: NG100105
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 0cm I A: 6cm I L: 22cm

EAN 4004133303331

BOMBA DE VACIO MANUAL + 2 TAPONES

Colección: VINO
Código: MQZ100221
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 26,8cm I A: 9cm I L: 4,6cm

EAN 8422878000142

TAPON + BOMBA DE VACIO VINO

Colección: VINO
Código: MQZ200135
Uds. Palé: 512
Uds. Caja: 16
Dimensiones: H: 23,5cm I A: 16cm I L: 2cm

EAN 0837655006121

TAPON Y CONSERVADOR DE CAVA

Colección: CAVA
Código: MQZ200130
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 14cm I A: 8cm I L: 5,5cm

EAN 8414606409914

SET 2 TAPONES PARA BOMBA DE VACIO 
UNIVERSAL

Colección: VINO
Código: MQZ100222
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 24
Dimensiones: H: 16cm I A: 8cm I L: 3,5cm

EAN 0837655005810

TAPON DE VACIO PARA BOTELLAS

Colección: VINO
Código: MQZ200103
Uds. Palé: 1920
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 16cm I A: 8cm I L: 3,5cm

EAN 8422878000203
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TAPON HERMETICO + ESCANCIADOR 2 EN 1

Colección: VINO
Código: MQZ200110
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 18cm I A: 24cm I L: 7cm

EAN 0837655006169

CONSERVADOR VINO PROFESIONAL+TAPON 
“PW”

Colección: CONSERVADOR
Código: M800527
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8436001500119

TAPON BOTELLA VINO, SILICONA “PULLTEX”

Colección: CONSERVADOR
Código: M800528
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 2,5cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 8435179479289

TAPON CAVA INTERIOR SILICONA “PULLTEX”

Colección: CONSERVADOR
Código: M800529
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 5cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 8435179479418

CONSERVACION CAVA, ESPUMOSOS “POPY WINE”

Colección: CONSERVADOR
Código: M800531
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 0cm I A: 0cm I L: 0cm

EAN 8436001500126

TAPON CAVA PROFESIONAL

Colección: TAPON
Código: M800532
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 4cm I A: 4cm I L: 8cm

EAN 8436001506623

EMBUDO + FILTRO 9 CM. INOXIDABLE PARA VINO

Colección: EMBUDO
Código: MQZ100304
Uds. Palé: 1152
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 9,7cm I A: 9,2cm I L: 9,2cm

EAN 8414606410057

CAJA AIREADOR VINO + BASE + FILTRO + BOLSA

Colección: VINO
Código: MQZ100301
Uds. Palé: 504
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 22,6cm I A: 7,7cm I L: 8,6cm

EAN 8422878000104
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CAJA AIREADOR VINO + BASE + FILTRO + BOLSA + 
PEANA

Colección: VINO
Código: MQZ100302
Uds. Palé: 96
Uds. Caja: 8
Dimensiones: H: 25,2cm I A: 34,8cm I L: 9,8cm

EAN 8422878000111

DECANTADOR DE VINO DIRECTO BOTELLA

Colección: VINO
Código: MQZ100204
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 11,4cm I A: 8,2cm I L: 8cm

EAN 8414606410132

AIREADOR PARA BOTELLA

Colección: VINO
Código: MQZ100310
Uds. Palé: 576
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 18,6cm I A: 5cm I L: 4,2cm

EAN 8422878000159

SET ESCANCIADOR CON FILTRO PARA BOTELLAS

Colección: VINO
Código: MQZ200108
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 3,8cm I A: 8cm I L: 16cm

EAN 8422878000180

SET 5 LAMINAS ANTIGOTEO

Colección: VINO
Código: MQZ200115
Uds. Palé: 864
Uds. Caja: 48
Dimensiones: H: 23cm I A: 2,5cm I L: 10,5cm

EAN 0837655006060

DECANTADOR PURE 1L

Colección: PURE
Código: OB220130
Uds. Palé: 231
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 23cm I A: 9,2cm I L: 9,2cm

EAN 5900345792514

DECANTADOR 1 L. CELEBRATION CRISTAL

Colección: CELEBRATION
Código: AP370602
Uds. Palé: 72
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 28,4cm I A: 18,4cm I L: 18,4cm

EAN 8693357076082

DECANTADOR 1,3 L. VIDRIO SOPLADO GRAND 
GOURMET

Colección: GRAND GOURMET
Código: O801101
Uds. Palé: 80
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 22cm I A: 21cm I L: 21cm

EAN 8425558991235
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DECANTADOR 2,3 L. VIDRIO SOPLADO RIESLING

Colección: RIESLING
Código: O801100
Uds. Palé: 48
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 24cm I A: 25cm I L: 25cm

EAN 8425558991228

DESCAPSULADOR BOTELLAS DE VINO

Colección: VINO
Código: MQZ200136
Uds. Palé: 192
Uds. Caja: 12
Dimensiones: H: 17cm I A: 50cm I L: 39cm

EAN 0837655005896

BLISTER DESCAPSULADOR ALTO

Colección: DESCAPSULADOR
Código: M800520
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 7cm I A: 2cm I L: 4cm

EAN 8414892816175

DESCORCHADOR ELECTRONICO RECARGABLE 
PROFESIONAL

Colección: VINO
Código: MQZ100201
Uds. Palé: 288
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 34,5cm I A: 12,5cm I L: 11cm

EAN 8422878000029

DESCORCHADOR ELECTRONICO RECARGABLE DE 
LUXE

Colección: VINO
Código: MQZ100202
Uds. Palé: 160
Uds. Caja: 4
Dimensiones: H: 21cm I A: 33,5cm I L: 6,5cm

EAN 8422878000036

DESCORCHADOR ELECTRICO RECARGABLE 
DESCAPSULAD.BASE

Colección: VINO
Código: MQZ100203
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 6
Dimensiones: H: 18cm I A: 26,5cm I L: 5,5cm

EAN 8422878000043

DESCORCHADOR DE AIRE COMPRIMIDO

Colección: VINO
Código: MQZ200109
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 144
Dimensiones: H: 8cm I A: 4cm I L: 4cm

EAN 8422878000234

SACACORCHOS PROFESIONAL 2 TIEMPOS 
PULLTAP´S

Colección: SACACORCHOS
Código: M800301
Uds. Palé: 1
Uds. Caja: 1
Dimensiones: H: 1,5cm I A: 2,5cm I L: 12cm

EAN 8435179479012
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SACACORCHOS PROFESIONAL 2 TIEMPOS

Colección: VINO
Código: MQZ200104
Uds. Palé: 1920
Uds. Caja: 144
Dimensiones: H: 16cm I A: 8cm I L: 2,3cm

EAN 8422441600182

SACACORCHOS CRIANZAS COMBI “POPY WINE”

Colección: SACACORCHOS
Código: M800526
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 4cm I A: 6cm I L: 14cm

EAN 8436001500232

SACACORCHOS LAMINAS ‘’GITANO’’

Colección: SACACORCHOS
Código: M800522
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 0
Dimensiones: H: 1cm I A: 7cm I L: 12cm

EAN 8414892816168
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COPASTEXTIL
ROLLO 12 CUBIDRAP FONDO 
BURDEOS CENEFA CRUDO

Colección: BURDEOS
Código: TX102102
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8424696703939

ROLLO 12 CUBIDRAP FONDO 
CRUDO CENEFA BURDEOS

Colección: CRUDO
Código: TX102103
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8424696703113

ROLLO 12 CUBIDRAP FONDO 
CRUDO CENEFA VERDE

Colección: CRUDO
Código: TX102104
Uds. Palé: 450
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8424696703212

ROLLO 12 CUBIDRAP FONDO NEGRO

Colección: NEGRO
Código: TX102101
Uds. Palé: 25
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 40cm

EAN 8424696700082
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DELANTAL PETO 75 X 90 CM. BLANCO ALGODON

Colección: BLANCO
Código: TX100401
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 25cm I L: 17cm

EAN 8424696410066

DELANTAL PETO 75 X 90 CM. BLANCO POLIESTER 
ALGODON

Colección: BLANCO
Código: TX100402
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 26cm

EAN 8424696440797

DELANTAL PETO 75 X 90 CM. BURDEOS 1 
BOLSILLO

Colección: BURDEOS
Código: TX100302
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 25cm I L: 17cm

EAN 8424696410042

DELANTAL PETO 75 X 90 CM. NEGRO

Colección: NEGRO
Código: TX100303
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 25cm I L: 17cm

EAN 8424696410004

DELANTAL PETO PLASTIFICADO

Colección: PLASTIFICADO
Código: TX100441
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 3cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696410080

DELANTAL PETO 75 X 90 CM. VERDE 1 BOLSILLO

Colección: VERDE
Código: TX100304
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 25cm I L: 17cm

EAN 8424696410035

GORRO BARMAN (TALLA UNICA)

Colección: BARMAN
Código: TX100101
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 20cm I L: 31cm

EAN 8424696222249

GORRO COCINERO (TALLA UNICA)

Colección: COCINERO
Código: TX100103
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 25
Dimensiones: H: 1cm I A: 14cm I L: 22cm

EAN 8424696949788
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GORRO REJILLA (TALLA UNICA)

Colección: REJILLA
Código: TX100105
Uds. Palé: 50
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,5cm I A: 13,5cm I L: 20cm

EAN 8424696410233

MANDIL 75 X 50 CM. ALGODON AZUL 1 BOLSILLO

Colección: AZUL
Código: TX100311
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696441862

MANDIL MONEDERO 65 X 30 CM. ALG.AZUL 3 
BOLSILLOS

Colección: AZUL
Código: TX100324
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8424696410172

MANDIL 75 X 50 CM. BLANCO ALGODON

Colección: BLANCO
Código: TX100421
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696442999

MANDIL 75 X 50 CM. P/ALGODON BURDEOS 1 
BOLSILLO

Colección: BURDEOS
Código: TX100312
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696410134

MANDIL MONEDERO 65 X 30 CM. ALG.BURDEOS 3 
BOLSILLO

Colección: BURDEOS
Código: TX100321
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8424696410196

MANDIL 75 X 50 CM. ALGODON NEGRO 1 
BOLSILLO

Colección: NEGRO
Código: TX100313
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696441831

MANDIL MONEDERO 65 X 30 CM. ALG.NEGRO 3 
BOLSILLOS

Colección: NEGRO
Código: TX100322
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8424696409534
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MANDIL 75 X 50 CM. ALGODON VERDE 1 
BOLSILLO

Colección: VERDE
Código: TX100314
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696410127

MANDIL MONEDERO 65 X 30 CM. ALG.VERDE 3 
BOLSILLOS

Colección: VERDE
Código: TX100323
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8424696409527

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. CENEFA AZUL

Colección: AZUL
Código: TX100502
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206003

ROLLO 10 ROLL DRAP 52 X 64 CM. CENEFA AZUL

Colección: AZUL
Código: TX100513
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 52cm I L: 64cm

EAN 8424696205013

ROLLO 8 ROLL DRAP 40 X 80 CM. AZUL ESPECIAL 
VIDRIO

Colección: AZUL
Código: TX100520
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 80cm

EAN 8424696205020

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. CENEFA 
BURDEOS

Colección: BURDEOS
Código: TX100503
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206119

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. CENEFA VERDE

Colección: VERDE
Código: TX100504
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 7cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206218

MANDIL 75 X 50 CM. ALGODON VERDE 1 
BOLSILLO

Colección: VERDE
Código: TX100314
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 16cm I L: 25cm

EAN 8424696410127

MANDIL MONEDERO 65 X 30 CM. ALG.VERDE 3 
BOLSILLOS

Colección: VERDE
Código: TX100323
Uds. Palé: 40
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 1cm I A: 17cm I L: 25cm

EAN 8424696409527

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. CENEFA 
BURDEOS

Colección: BURDEOS
Código: TX100503
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206119

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. CENEFA VERDE

Colección: VERDE
Código: TX100504
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 7cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206218

ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. 
CENEFA AZUL

Colección: AZUL
Código: TX100502
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206003

ROLLO 10 ROLL DRAP 52 X 64 CM. 
CENEFA AZUL

Colección: AZUL
Código: TX100513
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 52cm I L: 64cm

EAN 8424696205013

ROLLO 8 ROLL DRAP 40 X 80 CM. 
AZUL ESPECIAL VIDRIO

Colección: AZUL
Código: TX100520
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 80cm

EAN 8424696205020
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ROLLO 10 ROLL DRAP 40 X 64 CM. NEGRO PARA 
LITO

Colección: NEGRO
Código: TX100530
Uds. Palé: 20
Uds. Caja: 20
Dimensiones: H: 0,1cm I A: 40cm I L: 64cm

EAN 8424696206126

MANTEL INDIVIDUAL 45 X 30 CM. TRAMA 
MARRON

Colección: TRAMA MARRON
Código: MPPH100101
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 0,01cm I A: 45cm I L: 30cm

EAN 8425558912490

MANTEL INDIVIDUAL 45 X 30 CM. DEGRADE

Colección: DEGRADE ORO
Código: MPPH100201
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 0,01cm I A: 45cm I L: 30cm

EAN 8425558912506

MANTEL INDIVIDUAL 45 X 30 CM. CIRCULOS

Colección: CIRCULOS MARRON
Código: MPPH100301
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 0,01cm I A: 45cm I L: 30cm

EAN 8425558912513

MANTEL INDIVIDUAL 35 X 35 CM. VINTAGE

Colección: VINTAGE
Código: MPPH100601
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 0cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8425558913701

MANTEL INDIVIDUAL 35 X 35 CM. HOJAS

Colección: HOJAS
Código: MPPH100602
Uds. Palé: -
Uds. Caja: 40
Dimensiones: H: 0cm I A: 35cm I L: 35cm

EAN 8425558913718
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